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PARENT .FEEDBACK Format No: AGI/AIMSR/ACAD/PFF/05 

FORM Version: 00 
Date: ()1,06.2022 

R.M. Bhattad Rond, Ram Nagar, 13orivnli (Wcsl}. Mumbai -400 092

_.,. 
CALE DARAY: EME TER: 

Reference 
. AGI/AIMSR/ACAD/2023/046o •••............... 

Batch: 
Please rate the particulars by putting tick mark in appro1>riate cell:

Sr. No. Particulars High Moderate 
• The learning objectives in the subjects are clear
and appropriate to the course. 0 0 

2 

The curriculum and syllabus are well organized
and su�table to the course. 0 0 

3 There is provision to update the curriculum from 
time to time. 0 0 
The urriculum has a good balance between • 

0 4 theory and practical application as per industry 
requirements. 
Size of s llabus is ap ro riate in terms of the 

5 load on the student. 0 

The offering of the ele_ctive�is ap_p�opriate in
® 06 terms of their relevance to the sP.ecialization. 

Content of the subjects encourages extra 

0 0 7 leamin and self-learning. 

Suggestions for improvement. 

Ii! 
6' 

,'!' 
� 

�� 
DIRECTOR 

ADITYA INSTITUTE OF MANAGEME�'T

STUD;ES & RESEARCH

Near Kalpana Chawla Cl\owk, R.M. �hattad Road, 

Ram N�oar Borivali (W), Mumbai-400 092. 

Tel." No. : 022-28656964. 

,,,-

Poor 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

Name of th • tit (Optional): Signature of the Parent: �-
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Version: 00 
O:,tr: 01.06.2022 

R.M_ Bhattad Road. Ram agar. Bori,·ali (West). l'vlumbai - 400 092.
-

CALENDAR AY: 04/11/2023 SEl\lESTER: �4wt1!....1 ___ _ AG I/ Al MSR/ ACAD/2023/046Reference No.: ............... . 

Batch:2021-23 

Please rate the particulars by putting tick nrnrk in appropriate cell:

High Moderate Sr. No. Particulars 

The learning objectives in the subjects are clear

0 0I and appropriate to the course.

The curriculum and syllabus are well organized

0 0 2 
and suitable to the course. 

3 
There is provision to update the curriculum from 
time to time. @ 0 
The curriculum has a good balance between 

0 0 4 theory and practical applications as per industry 

requirements. 

Size of syllabus is appropriate in terms of the 

5 load on the student. 0 

The offering of the electives is approp1iatc in 

6 terms of their relevance to the specialization. 0 

Content of the subjects encourages extra 

® 0 7 learning and self-learning. 

Suggestions for improvement. 

No Suggestions 

-

Nivruti Govind Ajarcker 
--

,s,mc of the Parent: -

-

.Jr.J� 

-

Poor 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

I! 

I 
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Department: Academics 

IHSTl1'tln OF loWIACDU>ir 
Format No: AGf/AIMSR/ ACAD/PFF/OST\101£5 NiO-•lteE;\�i FORM Venloo:00 

Date: 01.06.2022 
RM. Bhattad Road, Ram Nagar, Borivali (We..t), Mumbai 400092.

CALENDAR AY: .2 1_1': \ 2 3 SEMESTER:--��-­
AGI/AIMSR/ACAD/2023/046Reference No.: .............. .. 

Batch: 
Please rate the Particulars by putting dck mark In appropriate cell:

Sf. No. Particulars High Moderau 

1 
The learning objectives in the subjects are clear 
and appropriate to the course. ® 0 
The curriculum and syllabus are well organized 

® 02 
and suitable to the course. 

3 
There is provision to update the curriculum from 
time to time. ® 0 
The cwriculum has a good balance between 

® 04 theory and practical applications as per industry 
requirements. 
Size of sylJabus is appropriate in tenns of the 

@ 05 load on the student. 

The offering of the electives is appropriate in 
® 0 6 terms of their relevance to the specialization. 

Content of the subjects encourages extra

® 0 7 learning and self-learning. 

Suggestions for improvement. 

Poor 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

Name of the Parent (Optional): \/ � � fh I>)(.. Sfp■lure of the P■n1111 vµ- · I

Page No ... 



�"'ADITYA PARENT FEEDBACK
Department: Academics 

IICSTl1\ITI: o, ICANM;(MO,T 
Format No: AGJ/AIMSR/ACAD/PFF/OSSl\lDICS ANO RESt\RCli 

a FORM Version: 00 
Date: 01.06.2022 

R.M. Bhattad Road, Ram Nagar, Borivali (West), Mumbai 400092.

CALENDAR AY: ---21- 23 SEMESTER: _'1,.,___ __ 
AGI/ AIMSR/ ACAD/2023/046Reference No.: ............... . 

Batch: 

Please rate the particulars by putting tick mark in appropriate cell:

Sr. No. Particulars High Moderate 

I 
The learning objectives in the subjects are clear 

and appropriate to the course. ® 0 
The curriculum and syllabus are well organized 

® 0 2 
and suitable to the course. 

3 There is provision to update the curriculum from 
time to time. ® 0 

The curriculum has a good balance between 

@ 0 4 theory and practical applications as per industry 

requirements. 

Size of syllabus is appropriate in tenns of the 

5 load on the student. 0 

The offering of the electives is appropriate in 

@ 0 6 terms of their relevance to the specialization. 

Poor 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

Content of the subjects encourages extra 

® 0 0 7 learning and self-learning. 

Suggestions for improvement. 

- -

--- -

� 

fth P t (Optional):�"'11, V A,-,,b"-<. Sicoature of the Parntj /k-:- IName o e aren • · 
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Version: 00

Date: O 1.06.2022 

RM. Bhattad Road, Ram Nagar, Borivali (West), Mumbai 400 °92•

2023 SEM IV 
CALENDAR AY: SEMESTER: ____ _ 

-------

AGi/AfMSR/ACAD/2023/046 
Reference No.: �·' "'l;l' •w••· ····· 

Batch: 2021-2023

Please rate the particulars by putting tick mark in appropriate cell: 

Sr. No. Particulars High Modera te Poor 

The learning objectives in the subjects are clear 

I and appropriate to the course. 

The curriculum and syllabus are well organized 

2 
and suitable to the course. 

3 
There is provision to update the curriculum from 
time to time. 

The curriculum has a good balance between 

4 theory and practical applications as per industry 

requirements. 

Size of syllabus is appropriate in terms of the 

5 load on the student. 

The offering of the electives is appropriate in 

terms of their relevance to the specialization. 

7 
Content of the subjects encourages extra 
learning and self-learning. 

Suggestions for improvement. 

- -- -

I 

,,g � e_g �-- TI l� fl b - - rA ,_;J 
-

-

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

--

@ 

@ 

® 

® 

® 

@ 

0 

-- -

0 

0 

0 

0 

0 

0 

-
-

I 

I 
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p ARENT FEEDBACK format No: AGUAIMSR/ACAD/PFF/OS

FORM Version: W 
Date: 01.(16.2022 

R.M. Bh:111ad R J R 
- - -- -

oa , am Nngnr, 13urrvali (Wc\l), Mu111IY.11 4<XJ ll'J2
-

SEMESTER: ___ _ 
CALENDAR AV: 2021-23

Reference No.: -��!��!���ACAD/2023/046 

B11tch: MMS

Please rate the particulars by putting tick murk in appropriate cell:

Sr. No. Particulars -� High·- Moderate

1 

The learning objectives in the subjects arc clear
and appropriate to the course. '!) 
The cuniculum and syllabus are well organized 

0 0 
.., 
,._ 

and suitable to the course. 

., There is provision to update the curriculum from 
0 r., .) 

time to time. -

The curriculum has a good balance between 

4 theory and practical applications as per industry 0 
requirements. 

Size of syllabus is appropriate in terms of the 

5 load on the studenL 0 

The offering of the electives is appropriate in 

0 0 6 terms of their relevance to the specialization. 

Content of the subjects encourages extra

0 0 7 learning and self-learning.

I 

Suggestions for improvement. 

-
-

Poor 

0 
-

G 

s 

0 

0 

0 

0 

. 

- --..

Name of the Parent (Option.a.I): bhagyashree .B Signature or the Parent: � fl. S1>.1<1I# 

n " 

J 

-

I 

I 



PARENT FEEDBACK
FORM 

Department: Academics 
Format No: AGI/AIMSR/ACAD/PFF/OS 
Version: 00 
Date: 01.06.2022 

RM. Bhattad !toad, Ram Nagar, Borivali (West), Mumbai -400 092.

CALENDARAY: 2o.2.1 - .2..3
Reference No.: -��!��!���ACAD/2023/046

'SEMESTER: ____ _ 

Batch: 2..ol-1 - �
Please rate the particulars by putting tick mark in appropriate cell:

Sr. No. Particulars High Moderate Poor

1
The learning objectives in the subjects are clearand appropriate to the course. ® 0 0 

2
The curriculum and syllabus are well organized

® 0 0 and suitable to the course.

3 
There is provision to update the curriculum fromtime to time. @ 0 0 

4 

The curriculum has a good balance between
@ 0 0 theory and practical applications as per industry 

requirements.

5 

Size of syllabus is appropriate in terms of the
@ 0 0 load on the student. 

6 

The offering of the electives is appropriate in
@ 0 0 terms of their relevance to the specialization.

7
Content of the subjects encourages extra

® 0 0 learning and self-learning.

Suggestions for improvement.

-

VHCLS mo+iram. c�J?-ari 
Name of the Parent (Opnona ). Signature of the Parent�

..-. 

Page No ...
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J:l~ADITYA PARENT FEEDBACK Dq,
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• ovAJMSR/ACADIPfFIOS
Format No: A 

tHSnT11ftO' IIAIIACtl4t'fl 

Vertioa: 00 sruo,u AMO Rl\(-ltlt 

FORM 
14J�II I O.te: O 1.06.20'22

R.M. Bhattad Road, Ram Nagar, Borivali (West), Mumbai - 400 ()92.

CALENDARAY: 2.o2.I -1.3 SEMESTER: -

AGI/ AIMSR/ ACAD/2023/046 
•rence No.: ................ 

Batch: 2..ol-1- �

lase rate the particulan by putting tick mark in appropriate ceD: 

!Ir. No. Particulars 

The learning objectives in the subjects are clear 
1 and appropriate to the course. 

The curriculum and syllabus are well organized 
2 

and suitable to the course. 

3 
There is provision to update the curriculum from 
time to time. 

The curriculum has a good balance between 

4 theory and practical applications as per industry 

requirements. 

Siu of syllabus is appropriate in terms of the 

5 load on the student. 

L 
� The offering of the electives is appropriate in 

terms of their relevance to the specialization. 

Content of the subjects encourages extra 
learning and self-learning. 

Suggestions for improvement. 

--
-

- ·-

\JHQS mo+i-ram c�Jt-av-i
· -

High 

® 

® 

® 

® 

@ 

® 

® 

-

··- -

Moderate Poor 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

- - -
---

- - -

-

, 

-

Name of the Parent (Optional): 
Si&nature of the Parent: \f,tluJLl 



Sr.No. 

I 

2 

3 

4 

s 

6 

7 

O
"'ADIT):�

\N�TITIITf Of MA�(S,(ARCII 
STUDl[S A!:'�1J1Miiil•!ZD 

AIMSR G·P\ISMJ Pwc,, .. 

Batch Q o'L-\ - 'L) 

Student's Fccdbnck on Curriculum

Rt th P • I • ·ate cell.a e e art1cu ars by Plllling lick mark m appropn 

Particulars 
---- High 

--
Curriculum meets prerequisite and basic (!) 
knowledge & skills required for the career. 

The curriculum has a good balance between (!) 
theory, concepts and practice. 

The size of syllabus is appropriate with respect to 0 
load on the student. 
Usefulness of experiential learning methods 

0 (summer/live projects� organizing.& 
implementing events etc) in career. 
Electives offered add value to the learner's 
professional ethics, sensitivity towards human (!) 
values, environment and sustainability. 

The new subjects/additions in the subjects meet 0 
contemporary industry requirements. 

Design of the subjects encourages / motivates 
(!) extra learning or self-learning and enhancement 

of problem-solving attitude. 

Suggestions for further Improvement 

Student Details 

Name 

Signature: 

Semester: 

s W�M I '\
0

f A h�.rv 

/2R� 

Moderate 
Poor 

0 
--

0 

0 0 \ 

0 ® 

0 ® I

1 

0 0 I

0 €) 

0 0 

\ 



B: 1t ch 202 1-202 3

Student's Fc cdha
cl < 011 Curricu lu m

Rate the Particulars b" l)titt' . k k. 
)!Jr oiirn11c c ell. 

r: r. l
o
.

' 
I 

2 ..., 

3

- • 
.} 

1 11 g  t
i

c 

mar 1
11 

aJ 
Particulars

Curriculum meets prer equ isite :ind ba
sic knowled ge & skills r equired for th

e career. 

The cun-iculum has a good balance bet
weentheo ry . concept. and practic

e.-
The si7.e of syllabus is a p propriate with re s

pect to
load on the studcn

r. 

I, 
Usefulnes s

_ 
of cx

�
criential learnin

g 
me th

ods

4 
(summer/live pr oJect s

, org anizin g 

& 
/ 

implementing events etc) i
n career.

5 

6 

7 

I

Electives offered add value t o the l ea
rn er

'
s 

profession al ethic s
, 

sens itivi
t

y towards hu
m an 

value
., 

en\'ironmcnt and sus tainabili
ty.

The new su bjects/additions in the su bje

cts me et 
contempor ary industry req uirements .
- -

-

Design of the subjects encoura ges / moti
v a

te
s 

extra learnin g or se l f-learnin g and enh
a

n

ceme nt 
1 of problem-sol ving attitude.

Suggestions for further Improvement 
: 

No suggestions
.

!;tudent Petajls

ame:

Signature:

Milind Nivruti A jarcl<a r

lli�h

0 

® 

-

@ 

® 

0 

® 

® 

lo deratc l Poor 

l0 0
I 

0 
0 

o

_
� 

0

0 0 

I 

0 

0 

- -

0 0 



-Sr.No.

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

�DI�A
'1NS'1ttvtt Of MANAGEM�
STUDIES AND RES EAR 

FA.'JM9ft AO[ 
MMC ACCRl!OirEOWTlll 'B•' OIi 

Batch ' 1 r ') 1 - 7 "'3

Sludent'a Feedback on Curriculum

Rate the Particulars by putting tick mark in appropriate cell.

Particulars HJgb 

Curriculum meets prerequisite and basic
knowledge & skills required for the career.

® 

The curriculum has a good balance between ® theory. concepts and practice. 

The size of syllabus is appropriate with respect to
load on the student. @ 

Usefulness of experiential learning methods 
(summer/live projects. organizing & ® 
implementing events etc) in career. 
Electives offered add value to the learner's 
professional ethics. sensitivity towards human ® 
values. environment and sustainability. 

The new subjects/additions in the subjects meet ® 
contemporary industry requirements. 

Design of the subjects encourages/ motivates ® extra learning or self-learning and enhancement 
of problem-solving attitude. 

Su �tions for further Im rovement 

Student Details 

Nf!De I A-i·� �\� 

Signature: 

1�
· 

Semester: I � 

Moderate P00r

0 
-----

0 

0 
----

0 

0 0 

0 0 

l 

0 0 
: 

0 0 I 
0 0 

-

I 

I 
] 



n-�o�!YA 
� STUDIES AND RESEAR­

AIMSR MldWtff iiS- I 
HMC ACCR!OII lD Y/IIII ·e' oAAO[ 

Batch 2\-23 
Student's Feedback on Curriculum

Rate the Particulars by putting tick mark in appropriate cell.

Sr.No. Particulars High 
-

I 
Curriculum meets prerequisite and basic
knowledge & skills required for the career. 

2 
The curriculum has a good balance between 
theory, concepts and practice. 

3 
The size of syllabus is appropriate with respect to 
load on the student. 
Usefulness of experiential learning methods 

4 
(summer/live projects, organizing & 
implementing events etc) in career. 
Electives offered add value to the learner's 

5 professional ethics, sensitivity towards human 
values, environment and sustainability. 

6 
The new subjects/additions in the subjects meet 
contemporary industry requirements. 

Design of the subjects encourages / motivates 
7 extra learning or self-learning and enhancement 

of problem-solving attitude. 

Su estions for further Im rovement 

Student Details

Name 

Signature:

Seinester: 

--

--

�

L�-4--

® 

® 

® 

® 

® 

® 

® 

] 

Moderate Poor 
�

-

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 



Sr.No. 

I 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

n

™

�Te!Ir� 
� STUDIES ANO RESEARCH 
AIMSR IIMIWH9a■·Oti:/iili·liii11-,tiP

N,H • H'' rn ,,,11 ' r;FP'f 

Batch MMS 2021-23

Student's Feedback on Curriculum

Rate the Particulars by putting tick mark in appropriate cell.

Particulars High 

Curriculum meets prerequisite and basic 0 
knowledge & skills required for the career.

The curriculum has a good balance between 0 theory, concepts and practice. 
--

The size of syllabus is appropriate with respect to 
load on the student. 0 

Usefulness of experiential learning methods 
0 (summer/live projects, organizing & 

implementing events etc) in career. 
Electives offered add value to the learner's 
professional ethics, sensitivity towards human 0 
values, environment and sustainability. 

The new subjects/additions in the subjects meet 0 
contemporary industry requirements. 

Design of the subjects encourages / motivates 0 
extra learning or self-learning and enhancement 
of problem-solving attitude. 

Suggestions for further Improvement 

Student Details 

Name 

Signature: 

Semester: 

Kaja! Suresh Bajaj

1SEMIV

Moderate Poor-
-

® 0 

0 0 

(!) 0 

® 0 

0 0 

(!) 0 

(!) 0 



Sr.No. 

I 

2 

J 

-t 

5 

6 

7 

Batch 2021-23

Stutlc11t'N Fcetll111ck on Curriculum

Rate the Punicuhrs h, • . · • •II • • .' Plllt111g tu:ls murk in uppropm1tc cc •

Partkulurs lligh 

Curriculum meets prerequisite und hasic 

knowledge & skills required for the t·urecr. 
0 

The curriculum has a good bnlance between
1heory. concepts and pr.tctice. 0 

The size of syllabus is appropriate with respect to 
load on the student. 

0 

Usefulness of experiential learning methods 
(summer/live projects. organizing & 0 
implementing events etc) in career. 
Electives offered add value to the learner's 
professional ethics. sensitivity towards human 0 
values. environment and sustainahility. 

The new subjects/additions in the subjects meet 0 
contemporary industry requirements. 

Design of the subjects encountges / motivates 0 
extra learning or self-learning and enhancement 

of problem-solving attitude. 

Suggestions for further Improvement 

Student Details 

Name 

Signature: 

Semester: 

Shivani.B 

--
r--,-Modcrlllt Poor 

0 (!) 

0 0 

0 ® 

0 0 

0 0 

0 (!) 

0 (!) 
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N
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\ll l'II \ ANII 111 \I ARCII 
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B at
ch 2021-23

St ud«.'nt·� F<.-ed hack on Cur ric ulu m

Rare the Panicular; hy putting tid mark in appropriate cell. - ,---::-:-----:----: - .-�- ­Mo de rat e PoorSr.No. Par tic u I a rs

2 

J 

/ Curriculum meets prere
quisite and basic kn

o" 
l
e

d

ge 
& s kills req uired for the career.

The curriculum has a good ba lance betwe en 
theory. conc epts an d prac1ice. 

Th e size of sylJabus is a pp rop ri ate with re spect t o
load on 1he student. 
L' l,dulncl,S of ex pe

ri ential learni ng m c1hcxb 
(i.u mmcr/live projectll. organiz

i

ng & 
implemc n1ing 

events etc) in ca reer. 

Elccti\c,; offered add value lo 1 hc karncr ·s 
prolc"io nal elhJcll. l1Cni.1ti, ity 1owa n.b human
va

Ju

c,. env iron ment anti sul,1ainahih1y. 

The new subjec lSladditions in th e l>Ubjects meet 
con tempo rary  industry requirements. 

Design of the subjec L� encoura ges I mot
i

vates 
extra learning or self-learn

i

ng and enhancement

o f pro ble m-solving attitude. 

?estions for funher Im pro vemen t

High 

0 0 (!) 

0 0 0 

0 0 0 

0 0 (!) 

0 0 

0 0 

0 0 

(, 



Bai ch !L
e_. 'LI 

_ 'l- 3

curriculum Alu m ni Feedback on 
Ra re rhe Particulars by p

uttin g tick tnark · • ·ate cell.
111 ap propr 

Sr.No. Pa r

ti cula rs 
--- -

2 

3 

4 

5 

Cu rriculum meets Prereq ui site and basic 
know led ge & skills required for the career. Usefulnes s of experient ial learning methods(s ummerlli_ve projec ts, organizing & i

m
plementing events etc) in career. Electives offered ad� value to the learner's pr

ofessional ethics, sensitivity towards humanv alues , environment and sustaina
b ility. The new subjects/additions in the subjects mee, contemporary indu stry r equi re

me nts .  
Design of the subjects en cour

ages/ m o tivate s  ext ra l earning or se
lf-learning and enhancement of problem-so lving a ttitu de. 

S
u

g
gest ion s  for further Improvem ent

S igna tur e:

High

0 

(!) 

(!) 

0 

Moder
ate 

0 

0

0 

0 0 



4 

5 

"'AoITY� 
MANA 

RCH 
� 

INSTrrlJTE ��O RESy\m1 
STUOIES

JQ Hii 
"tk•sh � -+ii'·• �'1.t. 
'"' ,., rt ;II l'.lf ..i·11 '' �AA.C ACCRfDJJfO 

Rate t/Je Particulars by PUiiing lick lllark . . . , 11 
111 nppropnntc <:1.: Pa,-tic�

--

Sr. o. 

1 

3 

Curriculum meets Prerequ,·s,·r db--:--
• • can as,c 

t knowledge & sk,//s required r 1 10,- t 1e career. 
Usefulness of experiential learn. 11 d-s--

• • rng me 10 . 

(summe, "."< P'OJee1s, o,·gan;z;ng &
;n,p/ementmg events •le) ;n <aree, 

The new subjects/add;,;ons ;n 1/ie subjects meet
contemporary indusrry requirements. 

Des;gn of the subjects encou,age, / moHvates 
ex,,a /ea,n;ng o, se/f./ca,ning •nd enhancement

lligh 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
---

0 

1 of p,ob/em-so/v;ng •llhude. 
J__ uggest;ons fo, fun he, lmp,a, emem 

. , . . . 

--.._ 

More indu. r,y orientation from insiders persons and groon11ng lor 111rc, view.

A/11mn; Orra�
Name :

Milind Nivruti Aja,-ekarDesignation & 01·ganisation:Associate Level l
(BNp Paribas)

Email Id:
mi/indajarel<ar.ma.ma@gmai/.,·um

\1obi/e No.: 8411953528

-
-



TM 011YA 
A ·GEJ-4¢

,..,.,.., � Of �E,A1tCH 
IN;,n1u,�•ND fl 1111

a STUDIES ,. 
ao\lt,fSR, I (TH ·B+' GRAOE 

NAAC AOCREDlfEO W 

Rate the particulars by putting tick lllark in appropriate cell.
- IIJgb - ParttcuJarsSr.No. 
-

�® -1
Cuaiculum meets prerequisite and basic knowledge & skills required for the career. -

-2 Usefulness of experiential learning methods
(summer/live projects, organizing & 
implementing events etc) in career. 

- 3 Electives offered add value to the learner's 
professional ethics, sensitivity towards human
values, environment and SUStainability. � 4 The new subjects/additions in the subjects meet 
contemporary industry requirements. 

5 Design of th.e subjects encourages / motivates 
extra learning or self-learning and enhancement 
of problem-solving attitude. � 

Sueeestions for further Improvement 

Alumni Details 
Name I � a+\ fkh-y(_
Designation & Organiutlon: 
Email Id: j f:-,· \ . D..f<\(X_ @ vJrf\V1 .. QJJJ . M 
Mobile No.: 1 c."--rt "'\ 4 S � � i½

l 
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® 

® 

® 
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0 0 
-
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Kajal Suresh Bajaj

Designation & Organisation: BNP Paribas 

Email Id: Kajafsbajaj11@gmail.com 
Moblle No.: 9421993760
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AJumni Details
Name

Shivani R Bhosale 

High 

0 

0 

0 

0 

0 

Dtsignation & Organisation: Management trainee-Cosmos bank

Email Id: rajebhosaleshvani@g mail.com 

Mobile �o.: 7045079379 
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EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2020-21 

Dear Employer, 

We are thankful for providing employment to students of our Institute in your valued organization. 
This feedback will enable us to improve our concentration on the correct areas to provide better 
employees for the future needs of the Corporate/Industry. We would be grateful to you for spending 
your precious time in giving us feedback. 

FuU Name: Tanuja Rajani 

Company Name: Hansa Customer Equity Pvt. Ltd. 

Email-Id: tanui n.raiani@)hausaceguity.com 

Designation: Sr. HR Execntive 

Contact No.: 91 22 66077000 

1. Curriculwn of the programme is designed to develop holistic personality of a student
a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral

d. Disagree
e. Strongly Disagree

2. Curriculum of the programme is comprehensive and extensively covers desired competencies & skills
a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral

d. Disagree
e. Strongly Disagree

3. Curriculwn of the programme is designed to make students employment ready
a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral

d. Disagree
e. Strongly Disagree

( 4. Curriculum of the programme incorporates latest trends in management 
a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral

d. Disagree
e. Strongly Disagree

5. Overall curriculum of the programme is excellent
...--il��•ngly Agree 

'#/ 
6, on 

Signature: Tanuja.R. 

, Disagree 

Vv� 
DIRECTOR 

�DtTYA INSTITUTE OF M,lNAGEMENT
STUDJES � RESEARCH 

Near- �aloana Chawla C�rn. •. R.PI. • :it , ., ru: r1d, 
"ar 1;,1:,111 Bor· ;ii,,.,._., l·iaJIT'1 3j ... �lf\ 0!2. 

T�i. No. : C.22-2&6ilJ� J4. 
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ALUMM FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2021 - 2022 

This questionnaire has been developed to gather feedback regarding how well your (;)Xpericnces in AIMSR 
have 111et your cxpecta1ions. Your valuable- inputs will be of great use to improve the quality of our 
academics. 

Name 
[�\-H\(:r'-f A IC._r12Afv • f\-(:rfH2.\..0 A{...

Course f P CrQ Y'-( 
Email-Id lbh o. qy o..k..\ 'Yo_n, ()qo.'Yu.:>aJ@o..i ms-Y ·ed o·�T 

Age I 2.14, 
";=::::;;;;;;:::=:;;;;:===. 

Batch [ '1.0\ ct � 2-o 2... \

Contact No l�30'L..l...l f � <l.i �

L. Course studied in the Institute has a relevance in my job performance: -
O Strongly agree
Gr"' Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

2. The Training provided by institute is helpful in professional aspects of life

0 Strongly agree
� Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

3. Subjects studied are useful in real life application

0 Strongly agree
GY Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

4. The initiatives taken by the Institute has bridged the gap between industry and academics

O Strongly agree
�Agree
O Neither Agree or Disagree
O Disagree
O Strongly Disagree

5. The course is usefol in improving your personality and knowledge

0 Strongly agree
(y_---"Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

Signature 

�.,,---
DIRECTOR r PrfrJj_Forrn •. 'fl

ADITYA 1tJSTl.,.'.J1 I: OF MANAGEMENT
,..r, • -, ·. , r-,1=c:-F', RCH 
-.. ,  � J t • \) • . ,_r 

1 ,,� - s, - .. • ; •. • .; , • , , • 1 • • E: :iattl!� Rc:::id.
f;_�• • : , •. ,n J.'.ll•40) 092 

1.:, , ,v . l.,,;.:..: 285!'.i6964. 
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM FOR TIIF: YEAR 2021 -2022 

This questionnaire has been developed to gather feedback regarding how well your experiences in AlMSR
have met your expectations. Your valuable inputs will be of great use to ic1µrove the ql!ality of our
academics. 

Name f:p�ex,o\ p . &\::.---<'� • Age

�:::�Id 1:::§::Jl����= :::

c

:ctNo 

I. Course studied in the Institute has a refevance in my job performance: -
0 Strongly agree

�ree 
0 Neither Agre.: or Disagree
0 Disagree 
O Strongly Disagree

2. The Training provided by institute is hefpfuf in professionaf aspects oflite

�-ng!y agree
0 Agree 
0 Neith.:r Agree or Dbagn::c
0 Disagree 
O Strongly Disagree

3. Subjects studied are useful in real life application

fr-Strongly agree
0. Agree 
0 Neither Agree er Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

I 23- I
I �t9 -:;;:;;2� J 
t c, Jo� lh-<s �s, ] 

4. The initiatives taken by the Institute has bridged the gap between industry and academics

,..,o-strongly agree
,, 0. Agree 

O Neither Agree er Disagr(;e
C Disagree
O Strongly Disagree

5. The course is usefol in improving your personality and kmrwledge

�1gly agree
0. Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

Signature

l>iRECToR 
ADlffl INSTITUTE OF MANAGEMENT 

STUDIF.S & RESEARCH 
NNr l(afpana ChNla Chowk, R.M. Bhattad Road,

�- ,�agar, eoov,� (W). Mumbai-'CO ..;,32 
Tel. No. : 122·286&6964. 



ALUMNI FEEDBACK ON C • THE YEAR 2021 - 2022
1)/t 

This questionnaire has been developed to g -������fding how well your experiences in AlMSR 
have met your expectations. Your valuabl of great use to improve the quality of our 
academics. 

Name IAB�ll ttf2�� EtR U I Age ,.� 
Course I ��12a1 � 1:.:1 � e C!J �£: I Batch L2� 1:1, --� a� i
Email-Id I 11P£.,r l+IJ.'b:3. \I �ll � � t21 fll C • �ll1 I Contact No �b '6� 

1. Course studied in the Institute has a relevance in my job performance: -
0 Strongly agree
0 Agree
• Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

2. The Training provided by institute is helpful in professional aspects of life

0 Strongly agree
0 Agree
• Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

3. Subjects studied are useful in real life application

0 Strongly agree
• Agree
O Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

4. The initiatives taken by the Institute has bridged the gap between industry and academics

O Strongly agree
0 Agree

D�R 

) 
I 
I 

e Neither Agree or Disagree 
O Disagree 
O Strongly Disagree •• 

5. The course is useful in improving your personality and knowledge

0 Strongly agree

1'.DITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT 
STUDIES & RESEARCH 

Nw-�Chawta-Cbowl.R.M .. !haltad!load..
f\ar, t-:ag11 Bor�,.li !W: Mum�OO ll'l. 

0. Agree
e Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

Tet �o. : 022-21&519&4. 

Signature 
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STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2020 - 2021 

Submit your feedback regarding the course structure & content 

Name IAkAAH &1>1'10.SH $,rpff[)(A ! Age ;::=::::2J:::Y=======:I 
Course ! t;!]bj,$ J Batch ! 9g\$\ -2o21 f 
Email-Id I o.Kcµ]i,\;>cJ�R'> @Cllw6 � · J12,'in ! Contact No [ri I $9 $35::\ 0 J 
1. Are you satisfied with the Depth of the course content?

O Strongly agree
.o/Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree 

2. Do you feel that your knowledge is enhanced with the curriculum taught?

0 Strongly agree 
0 Agree 
(2{ Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
0 Strongly Disagree 

3. Subjects studied are useful in real life application

O Strongly agree
Ci Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree

4. The initiatives taken by the Institute helps in bridging gap between the industry and
academics

0 Strongly agree
0 Agree
(2{ Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree

5. The course is useful in improving my overall personality and confidence

O Strongly agree 
0 Agree 
<2f" Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
0 Strongly Disagree 

\,'\,--� 
DIRECTOR 

ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT 

3TUDIFS & RESEARCH 
Nie!' P<aloctna Chawla Ch,JWk. flt.M. BhattiMI Road. 

Ra,• \ var liior;.,,,r, (WI L'umba -4v,, 092. 

T�I. r-10 : cu l-28b.J69&4. 

Signature 
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STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2020 - 2021 

Submit your feedback regarding the course structure & content 

Name 0�1-'t-O-k ,Qq 1-1cu._dq,11 i\ika;b.(ao I Age 2� 
!====================::; 

Course IM MS- J=J\,l\qVtce I Batch 1201_9- Qo,Q j 

Email-Id lo..dhQ.,l,-,-a.oQSv1,;lk::r@pW1Gtif,� I Contact No I 9·fG948Q88S

1. Are you satisfied with the Depth of the course content?

O Strongly agree
J6 Agree 

0 Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
O Strongly Disagree 

2. Do you feel that your knowledge is enhanced with the cnrriculmn taught?

O ,.Strongly agree
..if Agree 
0 Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
0 Strongly Disagree 

3. Subjects studied are useful in real life application

0 Strongly agree 
�Agree 

0 Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
0 Strongly Disagree 

4. The initiatives taken by the Institute helps in bridging gap between the industry and
academics

O Strongly agree
J:Y"Agree 
0 Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
0 Strongly Disagree 

5. The course is useful in improving my overall personality and confidence

O _j.trongly agree
t..-0"'" Agree 
0 Neither Agree or Disagree 
0 Disagree 
0 Strongly Disagree 

�✓ 
Signature 

Print rorm DrRECTOR ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT
SiUOfE= S & RESEARCH Nee- K�,md Ch"IW!a Cliowt, R.M. Bhaltld R.laa f; a,r. rf'J'.J,11. 8or.•,,_li fWJ, lh,mhai,..WO 092 '

Tel. No.: 02Z-2865f964.



STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2020 - 2021

Submit your feedback regarding the course structure & content 
Name [i tesh Acharya I 
Course �IMS I 
Email-ld Iii tesh

'. 
acharya@aimsr.edu. in _ I 

I. Are you satisfied with the Depth of the course content?

O Strongly agree
0 Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
O Strongly Disagree

Age 1
23

Batch !2019-2021 

Contact No !9082502561 

l, 
2. Do you feel that your knowledge is enhanced with the curriculum taught?

0 Strongly agree
0 Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree

3. Subjects studied are useful in real life application

0 Strongly agree
0 Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree

4. The initiatives taken by the Institute helps in bridging gap between the industry and
academics

(-) 0 Strongly agree
0 Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree

5. The course is useful in improving my overall personality and confidence

0 Strongly agree
0 Agree
0 Neither Agree or Disagree
0 Disagree
0 Strongly Disagree

�� 
DJ"ECTOR 

ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT
STUOIFS & RESEARCH

� �a� Chawla Choliitk, R.M. l�attad Ro.idRo11T1 �agar, Borl\J&U (W). L':umbai-400 092_
Tel. No. : 022-286568'4.

Signature 

00( 
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2020 - 2 \ 

This questionnaire has been developed to gather feedback regarding how well your experiences in A!MSR 
have met your expectations. Your valuable inputs will be of great use to improve the quality of our 
academics. 

Name O!. Kw,b: �mo-
Course MM.5 

I. The syllabus is adequate and relevant
..A!': Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
c. Strongly Disagree

Batch _ _.Z ... D ......... l(j,__-_2. ... 1..__ ___ _ 

2. Syllabus is well defined to clarify your teaching goals
� Strongly agree
b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

3. Curriculum is sufficient to bridge the gap between industry and academics
......a:-- Strongly agree 

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

4. Timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number of hours
� Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

5. Sufficient revision materials and books are available for the topics mentioned in the
syllabus

� Strongly agree 
b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

6. Evaluation parameters are sufficient for providing proper assessment
� Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Signature J:fab• JA4uffl4. • 

•
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM FOH THE YEAR 2,p2.o - 2-ll k-\ 

This questionnaire has been developed to gather feedback regarding how well your experiences in AIMSR 
have met your expectations. Your valuable inputs will be of great use to improve the quality of our 
academics. 

Name "'1--,�"tl 
Course � (i \) � 

I. The syllabus is adequate and relevant
a. Strongly agree
�gree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Batch �=2..:....:o�\ 9__._��)""".a .... ··.._1 }�) __ _ 

2. Syllabus is well defined to clarify your teaching goals
a. Strongly agree
�gree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

3. Curriculum is sufficient to bridge the gap between industry and academics
a. Strongly agree
lVAgree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

4. Timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number of hours
a. Strongly agree
b. Agree
�either Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

5. Sunicient revision materials and books are availabfe for the topics mentioned in the
syllabus
a. Strongly agree
0gree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

6. Evaluation parameters are sufficient for providing proper assessment
a. Strongly agree 4 

ygree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Signature '-5 ;�� 
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 2tJ2.-6 � 2- \ 

This questionnaire has been developed to gather feedback regarding how well your experiences in AlMSR 
have met your expectations. Your valuable inputs will be of great use to improve the quality of our
academics. 

Name __ ��-P-�-+·o1-u,�_£___,___,...J...,..v""""", ____ _ 
Course ______ fY\

1--'-'-
ffi�-S....._ _________ Batch -�'.'.2-g)""-"�'-��,.-'l-_\ ___ _ 

I. The syrlabus is adequate and relevant
va° Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

2. Syllabus is well defined to clarify your teaching goals
va." Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

3. Curriculum is sufficient to bridge the gap between industry and academics
v-"" Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

4. Timely coverage of syllabus is possible in the mentioned number of hours
✓ Strongly agree

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

5. Sufficient revision materials and books are available for the topics mentioned in the
syllabus

\.)I'(" Strongly agree 
b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

6. Evaluation parameters are sufficient for providing proper assessment
va: Strongly agree 1 

b. Agree
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Signature ________ _ 



EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR
2020-21

Dear Employer,

we are thankful for providing employment to students of ourlnstitute
in your valued organization. This feedback will enable us to improve
our concentration on the correct areas to provide better employees for
the future needs of the corporate/Industry. we rvould be grateful to
you for spending your precious time in giving us feedback

Full Name Dipanwita Chattopadhyay Designation Founder and
CEO

Company Name:- DC Consultants

Imail-Id dipanrvitariDdcconsultants.in Contact No._9323010125

l. Curriculum of the programme is designed to develop holistic
personality of a student Agree

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Curriculum of the programme is comprehensive and extensively
covers desired competencies & skills Agree

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Curriculum of the programme is designed to make students
employment ready Agree

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

2.

(
aJ.

4. Curriculum of the programme incorporates latest trends in
management Agree

a. Strongly Agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

OIRf;CTOR
ASITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT

STUDIHS & RESEARCH
llrrr K4psps ghawla Chowir, R^V Bh'tart ?r*.

Q rn \a,:1,. hqri,r4l.(|tu]. Vu'n ,d4n. 19?.

Tsr. |.t0. : t'l2-?&*bi:9:r{.



( 

5. Overall curriculum cellent Agree 
a Strongly A "" 

b. Agree . ..,. 
"'�"' 

c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

6. Any Suggestion

Signature Dipanwita Cbattopadhyay 

�/ 
DIRECTOR 

ADtlYA INSTITUTE OF MANAGEMENT

STUDIES & RESEARCH

_,. Kalpana ChiAWla Ctt<Mk, 1'.M . Bn� Road,

Rarr Nagar, BorivaY (W). t/:ull\Dai..tl"O 1l92
Tet No. : 022-28606964. 
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EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM FOR THE YEAR 
2020-21 

Dear Employer, 

We are thankful for providing employment to students of our Institute 
in your valued organization. This feedback will enable us to improve 
our concentration on the correct areas to provide better employees for 
the future needs of the Corporate/Industry. We would be grateful to 

you for spending your precious time in giving us feedback. 

Full Name ____ Shaunak R. __ _ Designation_HR 

Manager- Talent Acquisition 

Company Name- InfoEdge India Ltd. 

Email-Id shaunak.raipurkanal,naukri.com Contact 
No._8379911284 

I. Curriculum of the programme is designed to develop holistic
personality of a student

a. Strongly Agree

b. Agree

c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

2. Curriculum of the programme is comprehensive and extensively
covers desired competencies & skills

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

3. Curriculum of the programme is designed to make students
employment ready

a. Strongly Agree
b. Agree

c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly Disagree

4. Curriculum of the programme incorporates latest trends in
management

a. Strongly Agree
b. Agree yt--c. Neutral
d. Disagree

DIRECTOR 
AOJTYA INSTITUTE OF MANAGEMENT

STUOIFS & RE�EARCH
e. Strongly Disagree

Near l(alpana Ch,1w,., C.."owt �-�'- l-lhatlld i: ,,
Ra,r, Nag•. tu1i�.;r. 1W1 ,,, •1q."'1(1 O{i?,

Tel. No. : i.;,i 2.-l�� , l ;� 



( 

( 

5. Overall curriculum of the programme is excellent
a. Strongly Agree 
b. Agree 
c. Neutral 
d. Disagree 
e. Strongly Disagree

6. Any Suggestion 
No such suggestion per se. We are satisfied with the quality of 
students, we had three selections from the college which is higher
than any other in Mumbai.

Signature

��
DIRECTOR 

ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT 

STUDIES & RESEA"CH 
Nier l<.lpa11a Ch::iwfa Ctiowk. �-M. Bha!'ad �oad, 

Ram Nagar, Br.r,,al/ �1!. L·.;,,.,t-a,-4,J!'I IJ�2. 
Tel. N■. • 022-21006�64 
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ALUMNI FEEDBACK ON CUIUUCULUM FOH TIIE VF.AR l � _, � 
This questionnaire has been clcvclopcd to g:1thcr rccdhack regarding how well your experiences inAJMSR have met your expectations. Your vnlnahlc inputs will he or great use to improve the qualityof our academics. 

Full Name K?.oal'\ • l 11.1( Q 

Comp:rny N:une A IM sR
Course NM S 

Email-Id ILLUa fl\){ln f:z@ �(CLhoo .. /0 rv1

Designation PI q c uJJ ml a � {, c e. "( 

Uatch J ::,- - I OJ • 

Contact No. q-£q q I bg / 'J.6 

I. Course studied in the h1slitute has a relevance in my job performance:-

,...,......--:�trongly agree 
b. Agree 
c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

2. The Training provided by inst9tute is helpful in professional aspects of life

a. Strongly agree
� Agree 

c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

3. Subjects studied are useful in real life application

a. Strongly agree
.--,-VAgree 

c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

4. The initiatives taken by the Institute has bridged the gap between industry and academics

a. Strongly agree
� Agree 

c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

5. The course has helped in improvement of my personality and knowledge

a. Strongly agree
/5. Agree 

c. Neither Agree or Disagree
d. Disagree
e. Strongly Disagree

Signature-� O t\ 2,o -

Scanned with CamScanner 
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Canteen Feedback Form 

Name:- Hmub 

Course:- t1M� Batch:- 2" I & - 2o 

1. How would_xo�rate the quality of food served in our canteen?
1. Excellentc.__::)
2. Good �
3. Average C=::>
4. Fair C=::>
5. Poor C=::>

2. How satisfied are you with the variety of food options available in our
canteen?

1. Excellent X
2. Good �
3. Average �
4. Fair C=::>
5. Poor C:::>

3. How satisfied are you with the pricing of food items in our canteen?
1. Excellent C:=)
2. Good C=::> 
3. Average �
4. Fair C=::> 
5. Poor C=::> 
4. How likely are you to recommend our canteen to others?

1. Excellent C:=)
2. Good �
3. Average c:=:>
4. Fair C:=) 
5. Poor C:=) 

5. How would you rate the freshness of the food served in our canteen?
1. Excellent C=::>
2. Good �
3. Average 

B4. Fair 
5. Poor C=::> 
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Name:-

Placement Feedback Form 

{; ka 11k

Course:- Batch:- 2b I K , l o 

1. How would you rate the effectiveness of the placement process in preparing you for

your career?

1. Excellentc---::,
2. Good �
3. Average c=:>
4. Fair c=:> 
5. Poor c=:>

2. How satisfied are you with the support and guidance provided by the placement

office throughout the process?

1. Excellent �
2. Good c=:>
3. Average c=:>
4. Fair c=:> 
5. Poor c=:::>

3. How well did the placement match your career interests and goals?

I. Excellent �
2. Good c=:> 
3. Average
4. Fair

' 

5. Poor

c=:> 
c=:> 
c=:> 

4 ! J'f �hat extent did your placement align with your career goals and aspirations?

I:. ,.�llent C=:> 
2.,GpQd � ' ' l/, 3. ��rage c=::>
4. Fai,r c=::> 

'· ")' • 
� 

5 .Poor '----" 

-

5. How valuable were the skills and knowledge you gained during your placement?

1. Excellen�
2. Good c=::>
3. Average�
4. Fair (___)
5. 'Poor c=:, 
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Library Feedback Form 

Name:- ..,,. . k� � .. � vV'--iA r:� LU/ { 'j 

Course:- Batch:-

1. How would you rate your overall experience with our library?

I. Excellent �
2. Good C=::>
3. Average C=::>
4. Fair
5. Poor

C=::> 
C=::> 

2. How satisfied are you with the variety of books and resources available at our

library?

I. Excellent
2. Good
3. Average
4. Fair
5. Poor

3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

and search system?

I. Excellent �
2. Good c=::s 
3. Average
4. Fair
�. ··Poor

C=::> 
C=::> 
C=::> 

4. Qow would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

apd search system?

1. ,E�cellent Cw-
2. , Good c::::::'.:> 
3. 1Average C=::>
4. Fair C=::> 
5 .. P,oor C=::> 

5. ij:1)� satisfied are you with the assistance provided by library staff during your

vistf?

J. �ceJlent
2. ,Good
3 . .Average
4. Fair
5. Poor
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Placement Feedback Form 

P'° I . N "-"'-' -.-Jr • 4 � ,,__Name:-

Course:- MM> Batch:- d3o 11 

1. How would you rate the effectiveness of the placement process in preparing you for
your career?

1. Excellent�
2. Good c===:>
3. Average c===:>
4. Fair c===:>
5. Poor c===:>

2. How satisfied are you with the support and guidance provided by the placement
office throughout the process? 

1.· Excellent � 
2. Good c===:>
3. Average c===:>
4. Fair c=::>
5. Poor c=::::> 

3. How weJJ did the placement match your career interests and goals?
1. Excellent �
2. Good c=::> 
3. Average c=::>
4. Fair c=::> 
5. Pqor c=::> 
4. To what extent did your placement align with your career goals and aspirations?
1. E�ceJJent

.. 2. Good
l' 

3. Average
4. Fair

5.PoQr

5. How valuable were the skills and knowledge you gained during your placement?

1. • ExcelJen�
2. Good c=:>
3.· iAverage � 

N. Act� a.. 4. 1rF air (___) ----r 
5: Poor c=:>
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Name:-

Course:-

1. How would_xo!!.__rate the quality of food served in our canteen?

1. Excellent c___i_>--
2. Good c=::>
3. Average c=::>
4. Fair c=::>
5. Poor c=::>

2. How satisfied are you with the variety of food options available in our
canteen? 

I_. _Excellent�
2. Good � 
3. Average c=::>
4. Fair c=::>
5. Poor C=::>

3. How satisfied are you with the pricing of food items in our canteen?

I. Excellent �
2. Good C:=:> 
3. Average C:=:>
4. Fair C:=:> 
5. Poor c=:::> 
4. How likely are you to recommend our canteen to others?

i. �Excellent CL)­
�- pood c=:::> 
3. ·Average c=:::>
4. Fair C) 
5 . .Poor C)

5. How would you rate the freshness of the food served in our canteen?

1. Excellent �
2. Good

B
e=:> 22.�,' 3. Average

4. f.air
·, 5 .. �oor c=:::> 
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Canteen Feedback Form 

Name:- ih_, ,w_µ,;f � (� 
Course:- Mfv\J Batch:- '2.0'i-0 

1. How would ]'�rate the quality of food served in our canteen?
1. Excellent Q__::>
2. Good c=::>
3. Average c=::>
4. Fair c=::>
5. Poor c=::>

2. How satisfied ar7u with the variety of food options available in our
canteen?�

I. Excellent
,----.._2. Good '----"

3. Average c=::>
4. Fair c=::>
5. Poor �

3. How satisfie�ou with the pricing of food items in our canteen?
I. Excellent �
2. Good c=::> 
3. Average c=::>
4. Fair C:::, 
5. Poor c=::> 
4. How likely a� recommend our canteen to others?

1. Excellent (___0
2. Good c=::>
3. Average c=::>
4. Fair c==:> 
5. Poor c==:> 

S. How would you l)rie the freshness of the food served in our canteen?
1. Excellent �
2. Good C:::,
3. Average 8
4. Fair 
5. Poor c=:::, 

1 
I 

I 
I 



Library Feedback Form 
Name:- S\to>&:-» Swwa::' 

Course:- ""-!ti< Batch:- 2.,02, \-Lt 
1. How would you rate your overall experience with our library?

1. Excellent �
2. Good �
3. Average
4. Fair
5. Poor

� 
� 

2. How satisfied are you with the variety of books and resources available at our
library?

1. Excellent
2. Good
3. Average
4. Fair
5. Poor

3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
and search system?

1. Excellent �
2. Good C:ZS 
3. Average �
4. �a_ir � 

5.-.·f.oor � 
4. Howtwould you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

and:�earch system? 
1. E,ccellent

B2.· G�d
3. )\\jerage C=2:)
14. F�jr � 
5. 1fQOf � . • 

s. Bo��satisfied are you with the assistance provided by hbrary staff durmg your

, • _visitrl 
I J. E�ellent 

§·4, Oood 
·3. Avierage

:i. Fair c=:> 
-��·

5. Poo.r c=:> \ 
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Canteen Feedback Form 

Name:� \h»4 
Course:- I'<\ ") 1 Batch:- ) p .l.. \ 

1. How would_xo'!._ rate the quality of food served in our canteen?
I. Excelientc..__.;>
2. Good C2)
3. Average c:::>
4. Fair c:::>
S. Poor c:::>

2. How satisfied are you with the variety of food options available in our
canteen? c:::> 

I, Excellent .. C0'" 2. Good 
3. Average c:::>
4. Fair c:::>
S. Poor C:::,

3. How. satisfied are you with the pricing of food items in our canteen?
I. Exce)lcnt c:::)
::�!ge 8 

• .('1 c:::> 4. F.11i';t,• 
5. P9gf� c:::> 
4._ .�l}ikely are you to recommend our canteen to others?

l. !!�!'!'llcnt c:::)

;::t!ge S 
1· �air c:::) 
5.:&oor c:::) 

s.· «��;would you rate the freshness of the food served m our canteen?
1. 'Excellent g
2 • i)( od <....L..-J

.,.sr, <;;:::::;? 
!: �i::

rage

(__) 
•C,-J[ 

, 5,,.?'1Elf
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Library Feedback Form 

Name:..: f[; ha,.vi '½ K,'s h'C;-\

Batch:- 2°2.2.-2- :[ 

1. How would you rate your overall experience with our library?

I. Excellent C::::,
2. Good C2) 
3. Average C::::,
4. Fair C::::, 
5. Poor C::::, 

2. How satisfied are you with the variety of books and resources available at our
library?

1. Excellent
2. Good
3� Average
4. Fair
5. Poot

3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
and search system?

I. Ex-c.ellent C-;::::::)
2. Good c=::s 
3. Average
4. Fair
5:· Poor

c=::> 
c=::> 
c=::> 

4. How,:�ould you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

afl" sJarch system?
1. 1,._E�llent �
2.,(twd <2:> 
3. :F8'�erage c=::>

c=::> 
5: • J\Q�f c=::> 

5. How-satisfied are you with the assistance provided by library staff during your

• vi$W?
·J, Excellent § 
2. 6,ood
3. AYerage
4,· fair· c=::> 
5. ·-P�o; c=::> 

I f r "'\ 
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Placement Feedback Form 

Name:-

Course:- 1-< ks Batch:- 2.-ou-v-, 

1. How would you rate the effectiveness of the placement process in preparing you for
xour career?

1. Excellent�
2. Good �
3. Average c=::>
4. Fair c=::> 
5. Poor c=::>

2. How satisfied are you with the support and guidance provided by the placement
office throughout the process?

I. Excellent c=:::,
2. Go�� C2:)
3. Average c=::>
4. Fair.1 c=::>
5. PooF c=::> 

3. Ho���ell did the placement match your career interests and goals?
I. Ex�ellent CZ)
2. Go.of c=::> 
3 .• AJerage
4. Fair
5. Poor

c=::> 
c=::> 
c=::> 

4� To what extent did your placement align with your career goals and aspirations? 
.. ( 

1, Exc
1�llent c:> 

2. _GP?-,? c=::, 
3. i\.verage cz:::>
4·: F�if c=::,ti -p-1· 

j:J>_�r��-- c:> 
5� lfoi� :valuable were the skills and knowledge you gained during your placement? 

?' '.Excellenie=::, 
2.-··�bood cz:> 

�
AJ ;sh� 

3.r-iAverage c:::? JV�' 
t' 1F air (___) 
s.' ·Poor c=::, 
I.;, 
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Canteen Feedback Form 

, ' 
JV; ;.._C,VY1· k � k ; .s-h...,n

I J;• 

Cooirse:-

1.; Hbw would_JO!!.._rate the quality of food served in our canteen? 
1. Excellent c___::::>
2.'Good C:2>
3. Average C=:>
4. Fair C=:> 
5. Poor C=:> 

2. How satisfied are you with the variety of food options available in our
1canteen? ' • C=:> L • Excellent 

f ·a�od G2> 
1� Average C=:>
4 .. Fair C=:> 
5. Poor c=::>

3. How satisfied are you with the pricing of food items in our canteen?
1. Excellent �
2. ·Good C=:> 
3.:·A��rage � 
4. °Fair C=:> 
' ' 

• 
'f 

5. Po-or C=:> ' '• t" 

4. How likely are you to recommend our canteen to others?
, i. E�cellent �
2. ·o°c;od �
3. ,x:erage C=:>
4.,iair �
's .. PJor C) .. I' r'• 

�- �ol! would you rate the freshness of the food served in our canteen? 
- l .�.'�xcellent �

•(l ' 

2:,: Good c=:>

JfF:' 3
T
.r ·A'.��rage 8 r' 

. ·me 

_, 4.., Fair •• 5 I" :�6-�f c=:> 
' l· 11�,•,Y.' 

• � II ,. 
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Placement Feedback Form 

Name:- J�aJ/1,( 1t'N� 
Course:- fv\ fv\J Batch:- .2-1 --2-J 

1. How would you rate the effectiveness of the placement process in preparing you for
your career?

I. Excellent�
2. Good G._L:>
3. Average C==:>
4. Fair C==:>
5. Poor C==:> 

2. How satisfied are you with the support and guidance provided by the placement
office throughout the process?

I. Excellent C:::::,
2. Good @ 
3. Average C==:> 
4. Fair C==:>
5. Poor C=::> 

3. How well did the placement match your career interests and goals?
I. Excellent (=:>
2. Good C:::>
3. A'.verage G:Z:>
4.'Fair C==:> 

' 

5. Poor C==:> 
4. To what extent did your placement align with your career goals and aspirations?
1. �xcellent
2. Good
3. Average
4. Fair

5.Poer

s.
1 

IJ�w valuable were the skills and knowledge you gained during your placement? 
. 1)'1Excellen� 
2! Good C0 

3
,-

Averages 
4. Fair 
5. Poor C==:>
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Canteen Feedback Form 

Name:- P�k.Rf: -�ol,v(aHr/..,, 

Course:- M_f\,'Lj Batch:- '- ( � ?,, 1

1. How would_xo�!_p<te the quality of food served in our canteen?
l. Excellent�
2. Good c:::>
3. Average c:::>
4. Fair c:::>
5. Poor c:::>

2. How satisfied are you with the variety of food options available in our
canteen?�

I. Excellent
,,,----.......

2. Good ...___,,,
3. Average c:::>
4. Fair c:::> 
5. Poor c=) 

3. How satisfied�u with the pricing of food items in our canteen?
1. Excellent � 
2. Good c:::> 
3. Average c:::>

c=::> 4. Fair
5. Poor c=::> 
4. How likely ar�u y

n-ecommend our canteen to others?
1. Excellent C_0 
2. Good c=::>
3. Average c=::>
4. Fair C:> 
5. Poor C:> 

5. How would you r�the freshness of the food served in our canteen?
I. Excellent CL>
2. Good
3. Average

' 1I 

4. Fair �OT 
5 .. Poor

' I 

c=::> 

8 
c=::> 
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Name:-

Library Feedback Form 

N Jv-. .Dt\.b O lka,z_

Course:- tv\tv\.> Batch:- 21 -l J 

1. How would �te your overall experience with our library?

I. Excellent C.Q
2. Good c=::>
3. Average c=::>
4. Fair c=::>
5. Poor c=::> 

2. How satisfied are you with the variety of books and resources available at our
library? 

I . Excellent
2. Good

3. Average
4. Fair

d 
c=::> 
c=::> 
c=::> 

5. Poor c=::> 
3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

and search system? 
I . Excellent GJ 
2. Good �
3. Ayerage c=::>
4. .f:air c=::> 
5. �oor c=::> 

4. Ho')' would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
and search system? 

I. Excellent �
2. Good c:::23 
3. Average c=::>
4. Fair c=::> 
5. P.qor c=::> 

S. H01Vr satisfied are you with the assistance provided by library staff during your

I .
vi

:ellent § 
2. �ood

3. fwerage
4. Fair C::> 
5.- Poor c=::> 

_J 
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Canteen Feedback Form 

Name:- :Jo,.."'"' ½P\ec\\lstv;
Course:-tn,w; Batch:- ,l-1> \.) ,a > 

1. How would JO!.__ rate the quality of food served in our canteen?
1. Excellentc..___::>
2. Good C::::,
3. Average�
4. Fair C -=>
S. Poor C :>

2. Bow satisfied are you with the variety of food options available in our
canteen?

C ::> 1. Excellent�
2. Good �
3; Average C::::, 
4. Fair C::::,
5. Poor C:::,

3. Bow satisfied are you with the pricing of food items in our canteen?
1. ;,Excellent �
2.:Good � 
3 .. Average 
4. 'Fair
5. Poor

c :> 
c:::::> 
c-=> 

4. Bow likely are you to recommend our canteen to others?
1. Excellent�
2. Good �
3. Average c:::::>
4. Fair <:=-> 
�. Poor <:=-> 

5. Jlow would you rate the freshness of the food served in our canteen?
1: Excellent C ::>
2. Good C::::,
3� Average � 
4. Fair c___:> 
5. Poor c ::> 

\-'� 
DIRECTOR

ADITYA INSTITUTE OF MANAGEME�'T
STUD;ES & RESEAR�

Near Kalpana Chawla Chowk, R.M. ��a� • 

Ram t�agar, Borivali (W), Mum:a1�4
64 

Tel. No. : 022-286069 

-

I 
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Placement Feedback Form 

Course:- mtru Batch:- nu , ..... .s

1. How would you rate the effectiveness of the placement process in preparing you for
your career?

1. Excellentc ___::::::> 

2. Good CZ:,
3. Average C::,
4. Fair C::, 
5. Poor C::,

2. How satisfied are you with the support and guidance provided by the placement
. office throughout the process?

1. Excellent C:::::,
2. Good C::,
3; Average GZ5
4. Fair C::, 
S. Poor c -> 

3. How well did the placement match your career Interests and goaJs?
1. Excellent �
2. Good c:;:z5 
3. ·Average
4. •Fair
S .. Pp�r

c::, 
c::, 

� Tf ihat extent did your placement align with your career goals and aspirations?
1� Efc·�uent C--:) 
z��od <:Z:> • 

r � 

3; J\v�rage C::, 
4�-F� C::, ' . 
S�Poor• C::) 
5. HoW valuable were the skills and knowledge you gained during your placement?

l� ;:ftxcelleme:::::,
2i 

1

lood GZ) 
l .,1. 

� ��:iverage 8 
'4' (,�. . , l'Wr 

f. ·Poor C::, 

D E t 

� ...... -------
ADITYA INSTlruT 

STUD1ss...&.:RE ARCH 
Near Kalpana Chawla Chowk, R.M. Bhattad Roi!d,

Ram tfagar, Boriva\i (W), Mumbai-400 092.

Tel. No. : 022-28656964.
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Placement Feedback Form 

Name:- j)-,- • P, r-1 \<. G / • G. fl A/Z!) vO ,4 :1
Course:- fv1 rVl � • Batch:- /Jod) I

1. How would you rate the effectiveness of the placement process in preparing you for

your career? 

1. Excellent�
2. Good c=:>
3. Average c=:>
4. Fair c=:>
5. Poor c=:>

2. How satisfied are you with the support and guidance provided by the placement

office throughout the process? 

I. Excellent CB,---
2. Good c=:,
3. Average c=:,
4. Fair c=:,5. Poor c:::::> 

3. How well did the placement match your career interests and goals?

1. Excellent �
2. Good c=:>
3. Average c==::>
4. 'Fair c==::> 
5. Poor c==::> 
4. T� what extent did your placement align with your career goals and aspirations?

1. Excellent
·' ( 2. Gpod 
' f 3. Ayerage

4. ·F�ir
;. 

5.Po·or

� 

c==::> 
c==::> 
C=:::> 
c:> 

5. How valuable were the skills and knowledge you gained during your placement?

1. Excellen�
2. Good C=:::>
3. ,.,A�erage �
4. 'Fair (___)
sj '�oor C=:::> 
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Library Feedback Form 

Name:- l rof: AJ ed: k ;s; Jw... { bUM 'Jt) 
Cours·e:- M�S Batch:- 2-.oU-
1. How would you rate your overall experience with our library?

I. Excellent C2>
2. GoQd � 

f 

3. Average �
4. Fair � 
5. Poor � 

2. How satisfied are you with the variety of books anti resources available at our
librar y?

I. Excellent �
2: Qood C2)
3. Average �
4. Fair � 
5� Poor � 

3. Ho:w-would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
an:d search system?

I. Excellent �
2. Good c:2::5 
3. Average �
4._F,ur � 
5. -P.oor- ' ' � 

4. aew-would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
an:d. search system?

I. E_xcellent �
2. Good c::::::> 
3. :� erage
4. ��ir
5. Foor

C=::> 
C=::> 
� 

5. H�,satisfied are you with the assistance provided by library staff during your
• vi�Jt?.
1:. �ellent § 
2. �d
3. ��rage
4: ,�ij' � 
5 ,;· -J?i>nr ,....---...._ 

� I j ' �� � 

' J 
.I I _I; 

--�ti . 
,: ,:, j 

�� DIRECTOR
ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT 

STUD:ES & RESEARCH 
Near Kalpana Chawla Chowk, RM. B�anad Road, 

Ram t�agar, Borivali (W), Mumbai-400 092. 

Tel. No. : 022-28656964. 
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Library Feedback Form 

Name:tr\/1< 1 .tl, & f OJW1D (� Q.c 1 >., ¼J

1. How would ou rate your overall experience with our library?

I. Excellent �
2. Good C2:)
3. A erage C=::::>
4. Fair C=::::> 
5. Poor C=::::>

2. How satisfied are you with the variety of books and resources available at our
library?

I. Excellent
2. Good
3. Average
4. Fair
5. Poor

C=::::> 
G:2) 
C=::::> 
C=::::> 
C=::::> 

3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
and search system?

I. Excellent c--)
2. Good � 

3. Average C=::::>
4. Farr C=::::> 
5. Poor C=::::> 

4. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

and search system?
I. Excellent c--)
2. Good � 

3. Average C=::::>
4. Fair
5. Poor C=::::> 

S. How satisfied are you with the assistance provided by library staff during your

visit?
I. Excellent §
2. Good
3. Average
4. Fair C=::::> 
5. Poor C=::::> �� DIRECTOR 

A INST
I

TUTE OF MANAGEME�'
T 

STUD!ES & RESEARCH 
Near Kalpana Chawla Chowk, R.M. Bhattad Road, 

Ram rfagar, Borivali (W), Mumbai -400 092.
Te l. No. : 022-28656964. 
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Name:-

Course:-

Library Feedback Form 

:k · V ,\,i wc.O( • � �

MM� Batch:- Jo� {,.. � 
1. How would you rate your overall experience with,

1. Excellent �
2. Good c=::>
3. Average c=::>
4. Fair c=::> 
5. Poor c=::>

2. How satisfied are you with the variety of books and resou
library?

1. Excellent
2. Good
3. Average
4. Fair
5. Poor

3. How would you rate the accessibility and ease of use of o

and search system?

1. Excellent �
2. Good c::::5 
3. Average c=::>
4. Fair c=::> 
5. Poor c=::> 

4. How would you rate the accessibility and ease of use of our Ii

and search system?

I. Excellent �
2. Good � 
3. Average
4. Fair
5. :foor

c=::> 
c=::> 
c=::> 

5. l{�w satisfied are you with the assistance provided by library staff d

vi�it?

I. Excellent
2. Good
3. Average
4. Fair
5. Poor

c=::> 
c=::> 



Libr 1r 11 cctlb ,cl 11 onn 

Bnkh:-

1. How would , 10111·ntc your ovcrnll oxp rl n • with our llbrnry?

I. E , II nt c:=D -
c::::> c::::> 

4, c::::> 
5. c::::> 

2. How ·11tisficd l\rc you with the v11rlcty of bool<N 1111d resources available at our
libn11·t,

I. ll�nt
d

vtnlo!e 
4. Fair

5. P r

c::::>
c::::> 
c::::> 
C=:> 

3. Ho, would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
and search system? 

I. E."Xcellent �
Good <:::::5 

3. A,erage C=:>
4. Fair C=:> 
5. Poor C=:> 

4. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
and search system? 

l. Excellent �
2. Good c::::5 
3. Average

4. Fair
5 . .foor

C=:> 
C=:> 
C=:> 

5. �w satisfied are you with the assistance provided by library staff during your
visit?

I. Excellent § 
2. Good
3. Average
4. Fair C=:> 
5. -Poor C=:> '. �. ti� wu?- '(A_

DIRECTOR 
ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT 

STUD:ES & FZESEARCH 
Near Kalpana Chawla Chowk, R.M. Bhattad Road, 

Ram Nc:gar, Borivali (W), Mumbai-400 092. 

Tel. No. : 022-28656964. 

1 



Library Feedback Form 
Nam�:- Vi">o.g nwrn (f¾y.�) ::1 � l...J-24-

Coorse:- tti M, Batch:-

1. • How would you rate your overall experience with our library?
1.:. Bmllent C::,
2.� G2::>
3. Av.erage C::,
4. Fait C::, 
S. Poor C::,

2. How satisfied are yoa with the variety or books and resources available at our
llbtary?

l. Excellent
2. Good
l� Average

4._ �tS. ·P®r

c:::> 
CZ> 
c::, 
c:::, 

3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
, . •tJ search system?
-1. Excellent §
2. Good 
J. Average 
4. ::F:air c::) 
5 . .. Poor C:::, 

4. 11.,- would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog
. aod search system? 
·1.�Uent CJ
_2.- � c:::::,
:J, i;\l!erage CZ:> 
!4. fj-ir C::, 
,.s.� ;f.q<>r c:::, 

5. 1{1,w_ satisfied are you with the assistance provided by library staff during your 
visjt? 

J. Excellent § 
2. Good
3.· Av.erage
4. Fair c::)
5. ·Poor

. " 
' ,, 

;�,ti 
,; .· Fru.. 

c:::, 
�� 

DIRECTOR 

ADITYA INSTITUTE OF MANAGEMENT 

STUD\ES & E R 
Near Kalpana Chawla ' . \1liattad Road, 

Ram Nilgar, Boriva\i l , Mumbai-400 092. 
Tel. No. : 022-28656964. 
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Name:-

Li
= 

Feedback Form 

-bi- Pi_ ��aJ 
M "1� Batch:- �OJ 3> Cour e:-

1. How would you rate your overall experience with our library?

I. Excellent �
2. Good c=::> 
3. Average c=::>
4. Fair
5. Poor

c=::> 
c=::> 

2. How satisfied are you with the variety of books and resources available at our

library?

I . Excellent 
2. Good
3. Average
4. Fair
5. Poor

� 

c=::> 
c=::> 
c=::> 
c=::> 

3. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

and search system?

I . Excellent � 
2. Good c=:5 
3. i;\verage
4. Fair
5. PQor

c=::> 
c=::> 
c=::> 

4. How would you rate the accessibility and ease of use of our library's online catalog

and ,search system?

'I. Excellent (y-
2. Good C::S 
3. i;\yerage c=::>
l4. Ii'�ir c=::> 
5. p9or c=::> 

5. (;low satisfied are you with the assistance provided by library staff during your

vis.it?

I. �cellent 8
2. �9od

3. }\yerage
4- F!!ir c=::> 
5. r Poor c=::> 
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Canteen Feedback Form 

Name:� µt\.,J(}r 1olrvf..�� 

Course:- tv\fyY Batch:-

1. How would vou r..ft'e the quality of food served in our canteen?
1. Excellent�--
2. Good �
3. Average�
4. Fair �
5. Poor �

2. How satisfied are you with the variety of food options available in our
canteen?�

1. Excellent
,---.......

2. Good '---"
3. Average�
4. Fair �
5. Poor c=:> 

3. How satisfied� with the pricing of food items in our canteen?
1. Excellent (_s)
2. Good C=::> 
3. Average
4. Fair
5 . Poor

� 

C=::> 
C=::> 

4 •. �ow likely a
�
e you t recommend our canteen to others? 

1. Excellent
I 

2. Good C=::> 
3. 

1 

Average C=::> 
4. Fair C) 
5 .. Poor C) 

5. How would you r�the freshness of the food served in our canteen?
1.: E�cellent Ck2::> , \v2. Good C=::> �-3. ;Average 8 

�-J\1/

, .. J.l / 4,. ,Eair 
.: i;: 01. ,---....... 

. 1
5 . ���or � 
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A5/16/24, 3:28 PM ACADEMICS FEEDBACK FORM 

ACADEMICS FEEDBACK FORM 2023-24 

. 

1. NAME

2. COURSE

3. YEAR

4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 

very Good 

Good 

Very poor 

Poor 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 2/2 

5/16/24, 3:28 PM ACADEMICS FEEDBACK FORM 

6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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5/16/24, 3:30 PM ACADEMICS FEEDBACK FORM 

ACADEMICS FEEDBACK FORM 

120 Responses 00:40 Average time to complete Active Status

1. NAME

120 

Responses 

Latest Responses 

"Nidhi" 

"Sonia" 

2. COURSE

120 Latest Responses 

"MMS" 

Responses "MMS" 

3. YEAR

120 

Responses 

Latest Responses 

"2023-24" 

"2023-24" 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 2/2 

5/16/24, 3:30 PM ACADEMICS FEEDBACK FORM 

4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 2 

very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 



d 

Academic Feedback 

2023-2024 
Id Start time Completion time Name COURSE YEAR How would yo How well Did my assignme 

1 5/16/24 15:32:21 5/16/24 15:33:06 Avhad Soham Sanja MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

2 5/16/24 16:32:21 5/16/24 16:33:06 Barot Vinit Tarun R MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

3 5/16/24 13:32:21 5/16/24 13:33:06 Bendre Siddhesh Su MMS 2023-2024 good good Excellent 

4 5/16/24 2:32:21 5/16/24 2:33:06 Bhatkal Girija Diwa MMS 2023-2024 good good Excellent 

5 5/16/24 10:32:21 5/16/24 10:33:06 Bhoyar Sanika Jayes MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

6 5/16/24 11:32:21 5/16/24 11:33:06 Bhoyar Saniya Jayes MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

7 5/16/24 15:32:21 5/16/24 15:33:06 Borsare Yash Ashok MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

8 5/16/24 16:32:21 5/16/24 16:33:06 Chauhan Aniket Ra MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

9 5/16/24 13:32:21 5/16/24 13:33:06 Chinchole Omkar D MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

10 5/16/24 2:32:21 5/16/24 2:33:06 Chitlawar Sandhya MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

11 5/16/24 10:32:21 5/16/24 10:33:06 Choudhary Haridars MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

12 

5/16/24 15:32:21 5/16/24 15:33:06 Desai Aditya 

Kashyap Harsha MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

13 5/16/24 16:32:21 5/16/24 16:35:09 Desai Tanisha Nitin MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

14 5/16/24 13:32:21 5/16/24 13:37:06 Deshmukh Sakshi S MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

15 5/16/24 2:32:21 5/16/24 2:36:06 Deshmukh Soham S MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

16 5/16/24 10:32:22 5/16/24 10:37:06 Dethe Pranali Vilas MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

17 5/16/24 11:32:20 5/16/24 11:33:06 Dhiran Prem Virend MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

18 5/16/24 15:32:22 5/16/24 15:33:06 D'Souza Aaron Ron MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

19 5/16/24 16:32:23 5/16/24 16:33:06 Gadge Nikita Subha MMS 2023-2024 Excellent Excellent Excellent 

20 5/16/24 13:32:24 5/16/24 13:33:06 Gairola Shweta Ram MMS 2023-2024 Excellent Excellent good 

21 5/16/24 2:32:22 5/16/24 2:33:06 Gala Devang Harish MMS 2023-2024 Excellent Excellent good 

22 5/16/24 10:32:22 5/16/24 10:33:09 Gala Prerna Harshad MMS 2023-2024 Excellent good good 

23 5/17/24 15:32:21 5/17/24 15:33:08 Gharat Bhumika Ra MMS 2023-2024 Excellent good good 

24 5/17/24 12:32:21 5/17/24 12:33:07 Gupta Mitesh Amar MMS 2023-2024 Excellent good good 

25 5/17/24 16:32:21 5/17/24 16:35:09 Hope Selvin Sanjee MMS 2023-2024 Excellent good good 

26 5/17/24 13:32:21 5/17/24 13:37:06 Jain Pratham Deepa MMS 2023-2024 Excellent good good 



28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

57 

58 

5/17/24 11:32:21 

5/17/24 15:32:21 
5/17/24 11:33:06 
5/17/24 15:33:09 

Jha Pranav Ghanshy MMS 

MMS 

2023-2024 

2023-2024 

Excellent 

Excellent 

good 

good good Kadam Yash Sunil S 

5/17/24 13:32:25 5/17/24 15:33:08 Kalthiya Anuja Kan MMS 2023-2024 Excellent good good 

5/17/24 18:32:21 5/17/24 18:33:08 Kamble Priyal Praka MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/17/24 15:32:20 5/17/24 15:33:28 Kamble Priyanka Sa MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/17/24 17:32:31 5/17/24 17:33:45 Karvi Saraswati Shi MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

5/17/24 9:32:21 5/17/24 9:33:05 Khopkar Vedang Ka MMS 2023-2024 good good good 

5/17/24 9:32:56 5/17/24 9:33:06 Kosambia Vanshita MMS 2023-2024 good good good 

5/17/24 8:32:53 5/17/24 8:33:04 Lalwani Gaurav Mu MMS 2023-2024 good good Excellent 

5/18/24 15:32:50 5/18/24 15:33:7 Mahadik Omkar Rat MMS 2023-2024 good good Excellent 

5/18/24 15:32:27 5/18/24 15:33:46 Malasne Udit Mano MMS 2023-2024 good good Excellent 

5/18/24 12:32:28 5/18/24 12:33:08 Mhaske Raj Ramdas MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

5/18/24 11:32:21 5/18/24 11:32:21 Mishra Nidhikumari MMS 2023-2024 good Excellent Excellent 

5/18/24 13:32:27 5/16/24 13:33:57 Mungelwar Tejaswi MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 12:32:21 5/16/24 12:33:05 Nayak Sushma Moh MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 19:32:21 5/16/24 19:33:09 Nayyar Vidhi Neera MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 13:36:21 5/18/24 13:36:06 Nikalje Kalpesh San MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 18:24:21 5/18/24 18:24:06 Nikshe Shatadru Vi MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 3:32:21 5/18/24 15:33:54 Panda Subrat Jogind MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 4:13:21 5/18/24 15:33:06 Parab Vedant Naren MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/18/24 15:32:21 5/18/24 15:33:60 Patel Khushi Shailes MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 15:32:21 5/19/24 15:33:06 Patil Jalesh Naresh MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 15:42:46 5/19/24 15:45:06 Patil Nilesh Vijay S MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 15:32:21 5/16/24 15:33:45 Patil Preeti Suresh S MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 15:32:21 5/16/24 15:33:06 Patil Ruhi Pramod P MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 10:22:26 5/19/24 10:22:26 Pawar Mangesh Ra MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 15:32:21 5/16/24 15:33:21 Pawar Priyanka San MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 11:12:21 5/19/24 11:33:17 Rane Omkar Deepak MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 15:32:21 5/19/24 15:33:25 Raval Kunj Hemant MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/19/24 14:32:21 5/16/24 14:53:10 Rawat Pawansingh MMS 2023-2024 good Excellent good 

5/16/24 15:32:21 5/16/24 Sanap Aniruddha Ja MMS 2023-2024 good Excellent good 
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60 

61 

62 

63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

70 

71 

72 

73 

74 

75 

76 

77 

78 

79 

80 

81 

82 

83 

84 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Sanghavi Pratik Har MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Sangle Janhvi Praka MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 10:41:26 5/16/24 10:41:26 Sevak Keya Manish MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 12:50:24 5/20/24 12:50:29 Shah Hethal Nimish MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Shaikh Zobiya Moh MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Sharma Mansi Sku MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 10:41:26 5/16/24 10:41:26 Shete Archies Prash MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 12:50:24 5/20/24 12:50:29 Shetty Adarsh Jaya MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Shetty Dhanashree MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Shetye Pranav Hanu MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Shidam Kashmira S MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 10:41:26 5/16/24 10:41:26 Shinde Isha Dhanan MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 12:50:24 5/20/24 12:50:29 Shinde Sanjana Rav MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Shivde Yogita Raje MMS 2023-2024 good Excellent poor 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Singh Adarsh Dilip MMS 2023-2024 Excellent poor good 

5/20/24 10:41:26 5/16/24 10:41:26 Singh Anchal Bhup MMS 2023-2024 Excellent poor good 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Singh Pallavi Avdhe MMS 2023-2024 Excellent good good 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Singh Suraj Surendr MMS 2023-2024 Excellent good good 

5/20/24 10:41:26 5/16/24 10:41:26 Sonavane Mayuresh MMS 2023-2024 Excellent good good 

5/20/24 12:50:24 5/20/24 12:50:29 Surti Zashang Hariv MMS 2023-2024 Excellent poor good 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Talegaonkar Vighne MMS 2023-2024 Excellent poor good 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Thakur Nikita Vijay MMS 2023-2024 Excellent poor Excellent 

5/20/24 10:41:26 5/16/24 10:41:26 Thakur Vedant Ulha MMS 2023-2024 Excellent poor Excellent 

5/20/24 12:50:24 5/20/24 12:50:29 Thingalaya Simran MMS 2023-2024 Excellent poor Excellent 

5/20/24 11:32:21 5/20/24 11:45:48 Thombare Yash Dat MMS 2023-2024 Excellent poor Excellent 

5/20/24 15:42:20 5/20/24 15:33:06 Trivedi Kartik Naya MMS 2023-2024 Excellent poor Excellent 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 2022-2023 

1. NAME

2. COURSE

3. YEAR

4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 

very Good 

Good 

Very poor 

Poor 
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6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 

110 Responses 00:40 Average time to complete Active Status

1. NAME

110 

Responses 

Latest Responses 

"Nitin" 

"Devendra" 

2. COURSE

110 Latest Responses 

"MMS" 

Responses "MMS" 

3. YEAR

110 

Responses 

Latest Responses 

"2022-23" 

"2022-23" 
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4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 2 

very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 



d 

Academic Feedback 

2022-2023 
Id Start time Completion time Name COURSE YEAR How would yo How well Did my assignme 

1 5/10/23 15:32:21 5/10/23 15:33:06 Aher Swamini Raje MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

2 5/10/23 12:36:30 5/10/23 12:44:36 Ajarekar Milind Niv MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

3 5/10/23 11:35:25 5/10/23 11:46:37 Ambre Ajay Vijay A MMS 2022-2023 good good Excellent 

4 5/10/23 10:23:21 5/16/23 10:33:06 Ambre Jay Santosh MMS 2022-2023 good good Excellent 

5 5/10/23 9:21:21 5/10/23 9:29:09 Bajaj Kajal Suresh MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

6 5/10/23 1:12:21 5/10/23 1:12:35 Behere Uma Jaywan MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

7 5/10/23 2:6:26 5/16/23 2:26:44 vani Randhirkumar MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

8 

5/10/23 15:32:21 5/10/23 15:33:06 Chaudhari Ninad 

Vilas Vidya MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

9 

5/10/23 12:36:30 5/10/23 12:44:36 Chaudhari Parnavi 

Rajendra Jagruti MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

10 5/10/23 11:35:25 5/10/23 11:46:37 Chaudhary Gauravk MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

11 5/10/23 10:23:21 5/16/23 10:33:06 Chumbhale Sandeep MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

12 5/10/23 9:21:21 5/10/23 9:29:09 Dabolkar Neha Prak MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

13 5/10/23 1:12:21 5/10/23 1:12:35 Dave Tanmay Muke MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

14 5/10/23 15:32:21 5/10/23 15:33:06 Sughosh Pradyumn MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

15 5/10/23 12:36:30 5/10/23 12:44:36 Dhakan Jeet Anil N MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

16 

5/10/23 11:35:25 5/10/23 11:46:37 Dudaye Abhishek 

Rajesh Shweta MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

17 5/10/23 10:23:21 5/16/23 10:33:06 Gandhare Sameer S MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

18 5/10/23 9:21:21 5/10/23 9:29:09 Gangar Jinesh Bhara MMS 2022-2023 good Excellent Excellent 

19 5/10/23 1:12:21 5/10/23 1:12:35 Gharge Komal Avin MMS 2022-2023 Excellent Excellent Excellent 

20 5/10/23 2:6:26 5/16/23 2:26:44 Ghare Shubham Jee MMS 2022-2023 Excellent Excellent good 

5/10/23 15:32:21 5/10/23 15:33:06 Golatkar Tanvi 

21  Pravin Madhuri MMS 2022-2023 Excellent Excellent good 

22 5/10/23 12:36:30 5/10/23 12:44:36 Grover Simran Sand MMS 2022-2023 Excellent good good 

23 5/10/23 11:35:25 5/10/23 11:46:37 Gupta Priya Lalman MMS 2022-2023 Excellent good good 

24 5/10/23 10:23:21 5/16/23 10:33:06 Gurav Ashish Sures MMS 2022-2023 Excellent good good 



p 

n 

v 

Haldive Shubham V 

Jamdar Aakruti Sam 

Joshi Vrushali Vijay

Kamble Sachin Sud 

Kanojiya Abhishek 

Karwat Vrushali 

Mitesh Sejal 

Kundaikar Priyanka 

Magdum Siddhesh 

Parshuram 

Mandal Sachin Kum

Mishra Saurabh Kai 

Miyani Drashti Dili 

Mohite Aashi Pravi 

Patel Vrutik Ashwin 

Pathak Hema Jagdis 

Polley Trisita Tapan 

Rathod Janvi Bharat 

Rozekar Aakanksha 

Saindane Ankit Sant 

Sanap Harshada Pan 

Sanjay Sadhasivan 

Saraiya Romil 

Nileshkumar Beena 

Saumya Sathyan Mi 

Shirodkar Ashish 

Ashok Ankita 

Sinha Tanya Rajeev 

Thakur Reshma Go 

Thakur Shweta Gov 

25 5/11/23 10:32:21 

5/11/23 11:22:32 

27 5/11/23 12:42:26 

5/11/23 15:32:21 

29 5/11/23 13:26:43 

5/11/23 10:32:21 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:50:27 

5/11/23 12:52:37 

5/11/23 15:33:06 

5/11/23 13:53:45 

5/11/23 10:40:23 

31 5/11/23 11:22:32 

5/11/23 12:42:26 

5/11/23 10:50:27 

5/11/23 12:52:37 

33 5/11/23 15:32:21 

5/11/23 13:26:43 

35 5/11/23 10:32:21 

5/11/23 11:22:32 

37 5/11/23 10:32:21 

5/11/23 11:22:32 

39 5/11/23 12:42:26 

5/11/23 15:32:21 

41 5/11/23 13:26:43 

5/11/23 10:32:21 

43 5/11/23 11:22:32 

5/11/23 10:32:21 

5/11/23 11:22:32 

5/11/23 15:33:06 

5/11/23 13:53:45 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:50:27 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:50:27 

5/11/23 12:52:37 

5/11/23 15:33:06 

5/11/23 13:53:45 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:50:27 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:50:27 

45 5/11/23 12:42:26 

5/11/23 15:32:21 

5/11/23 13:26:43 

47 

5/11/23 10:32:21 

49 5/11/23 10:32:21 

5/11/23 11:22:32 

5/11/23 12:52:37 

5/11/23 15:33:06 

5/11/23 13:53:45 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:40:23 

5/11/23 10:50:27 50 

48 

46 

44 

42 

40 

38 

36 

34 

32 

30 

28 

26 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

2022-2023 Excellent 

2022-2023 Excellent 

2022-2023 Excellent 

2022-2023 Excellent 

2022-2023 Excellent 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

Excellent 

good 

MMS 

MMS 

2022-2023 Excellent 

2022-2023 good 

good good 

Excellent good 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

Excellent good 

Excellent Excellent 

good good 

good good 

good Excellent 

good Excellent 

good Excellent 

Excellent Excellent 

Excellent Excellent 

Excellent good 

Excellent good 

Excellent good 

Excellent good 

MMS 

MMS 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

Excellent good 

Excellent good 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

2022-2023 good 

Excellent good 

Excellent good 

Excellent good 

Excellent good 



h 

51 5/12/23 15:32:21 

52 5/12/23 12:23:14 

53 5/16/23 1:32:21 

54 5/16/23 2:43:22 

5/12/23 15:33:06 

5/12/23 12:33:34 

5/16/23 1:33:44 

5/16/23 2:43:22 

55 5/12/23 11:32:21 

56 5/12/23 15:32:21 

57 5/12/23 14:32:21 

58 5/12/23 11:32:21 

59 5/12/23 4:32:21 

60 5/12/23 11:32:21 

61 5/12/23 12:32:21 

62 5/13/23 15:32:21 

63 5/13/23 10:42:32 

64 5/13/23 10:32:21 

65 5/13/23 12:32:21 

66 5/13/23 9:32:21 

67 5/13/23 11:32:21 

68 5/13/23 15:32:21 

69 5/13/23 12:12:12 

70 5/13/23 1:32:21 

71 5/13/23 14:32:21 

72 5/13/23 11:24:56 

5/12/23 11:43:06 

5/12/23 15:33:06 

5/12/23 14:33:06 

5/12/23 11:33:06 

5/12/23 4:33:06 

5/12/23 11:33:06 

5/12/23 12:33:26 

5/13/23 15:33:06 

5/13/23 10:42:06 

5/13/23 10:33:08 

5/13/23 12:35:06 

5/13/23 9:33:06 

5/13/23 11:33:08 

5/13/23 15:33:06 

5/13/23 12:22:34 

5/13/23 1:33:10 

5/13/23 14:53:47 

5/13/23 11:33:09 

Tiwari Shivam Lalit MMS 

MMS 

MMS 

2022-2023 

2022-2023 

2022-2023 

good 

good 

good 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

good 

good 

good 

Tomar Rishabh Mah 

Tripathi Vikas Ram 

Tripathi Vinita Ram MMS 2022-2023 good Excellent good 

Wakode Manju 

Rajesh Vanita MMS 2022-2023 good Excellent good 

Yadav Prerana Avin MMS 2022-2023 good Excellent good 

Yadav Shubhamraj MMS 2022-2023 good Excellent good 

Yadav Sourav Ratna MMS 2022-2023 good Excellent good 

Yeram Komal Dilip MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Shivtarkar Viraj Raj MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Siddiqui Ruma Moh MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Sojitra Shreya Kaml MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Suthar Shailendra M MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Thakkar Shivani De MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Varma Rohit Shivsh MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Verlekar Sanika San MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Vishwakarma Riya J MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Vohera Smit Piyush MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Waghela Aman Kis MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Walimbe Shubham MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Singh Aman Birendra MMS 2022-2023 good Excellent poor 

Singh Richa Shailend MMS 2022-2023 good Excellent poor 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 2021-2022 

1. NAME

2. COURSE

3. YEAR

4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 

very Good 

Good 

Very poor 

Poor 
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6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 

130 Responses 00:40 Average time to complete Active Status

1. NAME

130 

Responses 

Latest Responses 

"Nitin" 

"Devendra" 

2. COURSE

130 Latest Responses 

"MMS" 

Responses "MMS" 

3. YEAR

130 

Responses 

Latest Responses 

"2021-22" 

"2021-22" 
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4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 2 

very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 



d 

Academic Feedback 

2021-2022 
Id Start time Completion time Name COURSE YEAR How would yo How well Did my assignme 

1 5/16/22 15:32:21 5/16/22 15:33:06 Agrawal MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

Excellent 

Excellent 

good 

good 

good 

good 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

good 

good 

good 

Excellent 

Excellent 

good 

good 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Mahima R 

2 5/16/22 10:32:21 5/16/22 10:33:24 Bhatia Jaynali 
Deva 

3 5/16/22 16:22:21 5/16/22 16:42:06 Bhondge 
Saurabh R 

4 5/16/22 11:12:23 5/16/22 11:33:24 Bhosale Sakshi 
Utta 

5 5/16/22 17:32:21 5/16/22 17:43:266 Bijekar Apoorv 
Sure 

6 5/16/22 9:12:54 5/16/22 9:42:24 Bombe Kinnari 
Kala 

7 5/16/22 15:32:21 5/16/22 15:33:06 Bora Shruti 
Sanjay 

8 5/16/22 15:32:21 5/16/22 15:33:06 Chaturvedi 
Vivek R 

9 5/16/22 10:32:21 5/16/22 10:33:24 Chavan 
Shubham K 

10 5/16/22 16:22:21 5/16/2216:42:06 Choksi Mohit 
Rame 

11 5/16/22 11:12:23 5/16/22 11:33:24 Dabholkar 
Nilesh T 

12 5/16/22 17:32:21 5/16/22 17:43:266 Gandhi 
Dhirendra N 

13 5/16/22 9:12:54 5/16/22 9:42:24 Gavas Nikhil 
Sanjay 

14 5/16/22 15:32:21 5/16/22 15:33:06 Ghewade 
Shridhar A 

15 5/16/22 15:32:21 5/16/22 15:33:06 Ghongade 
Anurag S 

16 5/16/22 10:32:21 5/16/22 10:33:24 Gupta Rajani 
Shivk 



5/18/22 12:32:21 

5/19/22 15:32:21 

5/18/22 7:33:06 39 5/18/22 7:32:21 

29 5/17/22 8:32:20 

5/18/22 10:33:06 

5/17/22 15:32:21 

5/18/22 9:45:56 

5/18/22 8:32:21 

5/17/2215:33:06 

5/19/22 14:32:21 

33 5/17/22 13:34:27 5/17/22 13:53:25 

5/19/22 16:12:45 

51 5/19/22 10:47:43 

5/17/22 10:32:34 

41 5/18/22 10:32:21 

55 5/19/22 16:45:24 5/19/22 16:53:26 

45 5/18/22 16:32:21 

5/18/22 3:32:21 

59 5/19/22 11:52:10 5/19/2 11:60:51 

49 5/19/22 15:32:21 

5/18/22 11:33:06 

5/19/22 12:12:10 

37 5/18/22 11:32:21 

5/17/22 13:32:21 

5/17/22 15:33:06 35 5/17/22 15:32:21 

5/18/22 4:32:21 

5/18/22 5:33:45 

5/18/22 1:32:21 

5/16/20 15:33:06 

5/18/22 16:33:06 

5/19/22 18:47:26 

5/16/22 15:33:06 

5/19/22 11:22:21 

5/17/22 8:33:56 

5/17/22 12:42:23 

53 5/19/22 17:32:21 5/19/22 17:43:06 

5/19/22 10:53:06 

31 5/17/22 11:32:21 

57 5/19/22 12:12:10 

47 5/18/22 5:32:21 

43 5/18/22 15:32:21 

30 5/17/22 15:33:24 

32 5/17/22 12:42:56 

34 5/17/22 10:43:56 

36 5/17/22 13:33:24 

38 5/18/22 3:33:24 

40 5/18/22 12:33:24 

42 5/18/22 4:33:24 

44 5/18/22 8:33:24 

46 5/18/22 1:33:24 

48 5/18/22 9:53:24 

50 5/19/22 11:33:24 

52 5/19/22 16:33:24 

54 5/19/22 14:56:43 

56 5/19/22 18:60:52 

58 5/19/22 15:33:24 

Kumbhar 
Yogesh K 

MMS 2021-2022 Excellent good good 

Lulla Varun 
Narend 

MMS 2021-2022 Excellent good good 

Manjrekar 
Ronit Bip 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Meshram 
Benzeer A 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Mishra Khyati 
Subo 

MMS 2021-2022 good Excellent Excellent 

Mishra Mayuri 
Swat 

MMS 2021-2022 good good good 

Mishra Sheetal 
Gya 

MMS 2021-2022 good good good 

More Vishakha 
Bha 

MMS 2021-2022 good good Excellent 

Naik Shweta 
Jayant 

MMS 2021-2022 good good Excellent 

Oza Priya 
Jigarbhai 

MMS 2021-2022 good good Excellent 

Panda Deviyani 
Chi 

MMS 2021-2022 good Excellent Excellent 

Paradkar Karan 
Vila 

MMS 2021-2022 good Excellent Excellent 

Parikh Divya 
Manoj 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Parkar Keval 
Krishn 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Pawar Rahul 
Robin 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Pisal Komal 
Kalyan 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Rane Mayuresh 
Raje 

MMS 2021-2022 good Excellent good 

Rathod Tanvi 
Ramn 

MMS 2021-2022 good Excellent good 



60 5/20/22 15:32:21 

61 5/20/22 8:32:24 

62 5/20/22 10:34:21 

63 5/20/22 15:32:21 

64 5/20/22 8:32:24 

65 5/20/22 10:34:21 

66 5/20/22 15:32:21 

67 5/20/22 8:32:24 

68 5/20/22 10:34:21 

69 5/20/22 15:32:21 

70 5/20/22 15:32:21 

71 5/20/22 8:32:24 

72 5/20/22 10:34:21 

5/16/20 15:33:24 Shivtarkar Viraj MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

good 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

poor 

Raj 

5/20/20 8:54:26 Siddiqui Ruma 
Moh 

5/16/20 10:53:24 Sojitra Shreya 
Kaml 

5/16/20 15:33:24 Suthar 
Shailendra M 

5/20/20 8:54:26 Thakkar Shivani 
De 

5/16/20 10:53:24 Varma Rohit 
Shivsh 

5/16/20 15:33:24 Verlekar Sanika 
San 

5/20/20 8:54:26 Vishwakarma 
Riya J 

5/16/20 10:53:24 Vohera Smit 
Piyush 

5/16/20 15:33:24 Waghela Aman 
Kish 

5/16/20 15:33:24 Walimbe 
Shubham 

5/20/20 8:54:26 Singh Aman 
Birendra 

5/16/20 10:53:24 Singh Richa 
Shailendr 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 2020-2021 

1. NAME

2. COURSE

3. YEAR

4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 

very Good 

Good 

Very poor 

Poor 
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6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 

100 Responses 00:40 Average time to complete Active Status

1. NAME

100 

Responses 

Latest Responses 

"Pragya" 

"Tanishk" 

2. COURSE

100 Latest Responses 

"MMS" 

Responses "MMS" 

3. YEAR

100 

Responses 

Latest Responses 

"2020-21" 

"2020-21" 
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4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 2 

very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 



d 

Academic Feedback 

2020-2021 

Excellent Excellent good 

Excellent good good 

Excellent good good 

24 Excellent good good 

Start time Completion time Name COURSE YEAR How would yo How well  Did my assignme 

1 5/2/21 15:32:21 5/2/21 15:33:06 Acharya Deeksha 
Bha 

MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

2 5/2/21 14:43:34 5/2/21 14:53:54 Adhikari Anup Uttam MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

3 5/2/21 13:45:34 5/2/21 13:45:27 Ahire Pooja Vilas Ka MMS 2020-2021 good good Excellent 

4 5/2/21 10:32:21 5/2/21 10:43:24 Bajaj Aditya Venkate MMS 2020-2021 good good Excellent 

5 5/2/21 11:32:21 5/2/21 11:45:06 Balapure Sarvesh 
Rav 

MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

6 5/2/21 5:56:34 5/16/21 5:59:24 Bhatia Asit Ketan MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

7 5/2/21 12:34:45 5/16/21 12:44:06 Bhatia Kamakshi Sun MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

8 5/2/21 15:32:21 5/2/21 15:33:06 Bhatt Parthesh Yoges MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

9 5/2/21 14:43:34 5/2/21 14:53:54 Bhowmick Arindam 
A 

MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

10 5/2/21 13:45:34 5/2/21 13:45:27 Chaurasia Hitesh 
Ram 

MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

11 5/2/21 10:32:21 5/2/21 10:43:24 Daniel Sumit John Sa MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

12 5/2/21 11:32:21 5/2/21 11:45:06 Dehriwala Dharmesh MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

13 5/2/21 5:56:34 5/16/21 5:59:24 Diwate Nehal 
Jageshw 

MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

14 5/2/21 12:34:45 5/16/21 12:44:06 Dogra Ria Jagdish Ka MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

15 5/2/21 15:32:21 5/2/21 15:33:06 Doshi Hetvi Sanjay H MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

16 5/2/21 14:43:34 5/2/21 14:53:54 Dsouza Adeline John MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

17 5/2/21 13:45:34 5/2/21 13:45:27 Enarathil Vinod Vasu MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

18 5/2/21 10:32:21 5/2/21 10:43:24 Furia Yash Nilesh Pri MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

19 5/2/21 11:32:21 5/2/21 11:45:06 Gavande Prajwali 
San 

MMS 2020-2021 Excellent Excellent Excellent 

20 5/2/21 5:56:34 5/16/21 5:59:24 Gupta Pooja 
Surendra 

MMS 2020-2021 Excellent Excellent good 

21 5/2/21 12:34:45 5/16/21 12:44:06 Gupta Suraj Kanhaiya MMS 2020-2021  

22 5/2/21 15:32:21 5/2/21 15:33:06 Jain Kajal Vinod Nirm MMS 2020-2021 

23 5/2/21 14:43:34 5/2/21 14:53:54 Jain Rahil Prabhat Ve MMS 2020-2021 
5/2/21 15:32:21 5/2/2115:33:24 John Lijo Daniel Sara MMS 2020-2021 



5/3/21 15:32:21 

31 5/3/21 10:34:56 

32 5/3/21 11:32:21 

33 5/3/21 12:24:45 

5/3/21 10:32:21 

35 5/3/21 15:32:21 

5/3/21 10:34:56 

37 5/3/21 11:32:21 

38 5/3/21 12:24:45 

39 5/3/21 15:32:21 

5/3/21 10:34:56 

41 5/3/21 11:32:21 

5/3/21 12:24:45 

43 5/3/21 10:32:21 

5/3/21 15:32:21 

45 5/3/21 10:34:56 

46 5/3/21 11:32:21 

47 5/3/21 12:24:45 

48 5/3/21 10:32:21 

49 5/4/21 15:32:21 

5/4/21 10:34:56 

51 5/4/21 11:32:21 

5/4/21 12:24:45 

53 5/4/21 10:32:21 

5/4/21 15:32:21 

55 5/4/21 10:34:56 

56 5/4/21 11:32:21 

57 5/4/21 12:24:45 

5/4/21 10:32:21 

59 5/4/21 15:32:21 

58 

54 

52 

50 

44 

42 

40 

36 

34 

30 5/3/21 15:33:24 Kotadia Alfan Chottu MMS 2020-2021 Excellent good good 

5/3/21 10:43:56 Kulkarni Kalpesh Dat MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/2111:43:56 Madia Nemeen 
Hitesh 

MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 12:24:56 Maloo Divya Pramod MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

5/3/21 10:38:29 Mandavia Bhoomi Bh MMS 2020-2021 good good good 

5/3/21 15:33:24 Mehta Harsh Kirit As MMS 2020-2021 good good good 

5/3/21 10:43:56 Mehta Yogi Nikhil C MMS 2020-2021 good good Excellent 

5/3/2111:43:56 Mistry Nikita Mukesh MMS 2020-2021 good good Excellent 

5/3/21 12:24:56 Moitra Siddhesh 
Bhan 

MMS 2020-2021 good good Excellent 

5/3/21 15:33:24 Nair Gayathri Chenth MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

5/3/21 10:43:56 Nishad Aakash Vijay MMS 2020-2021 good Excellent Excellent 

5/3/2111:43:56 Pande Srishti Ramesh MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 12:24:56 Parab Priyanka Prabh MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:38:29 Parekh Sanchit 
Jayant 

MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 15:33:24 Patel Ayushi Yogesh MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:43:56 Patel Deneel Dipak H MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/2111:43:56 Patil Priyanka 
Digamb 

MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 12:24:56 Patil Shrutika Nitin Pr MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:38:29 Phansekar Shreyash 
C 

MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 15:33:24 Prajapati Rinkal Baku MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:43:56 Rajput Akshay Vishw MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/2111:43:56 Rajput Krutika Naren MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 12:24:56 Rane Nikhil Pradeep MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:38:29 Raut Prachiti MMS 2020-2021 good Excellent good 
Prashant 

5/3/21 15:33:24 Rexon Francis Porthu MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:43:56 Roy Shivani Sanjay N MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/2111:43:56 Sakpal Pranali MMS 2020-2021 good Excellent good 
Eknath 

5/3/21 12:24:56 Satoskar Tanmayi Nis MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 10:38:29 Shah Abhishek Rahul MMS 2020-2021 good Excellent good 

5/3/21 15:33:24 Shah Akant Manish R MMS 2020-2021 good Excellent poor 



5/5 

5/5 

5/4 

5/4 

63 5/4/21 16:25:27 5/4/21 16:45:06 

64 

65 5/4/21 3:32:21 

66 

67 5/5/21 15:32:21 

68 

69 5/5/21 18:32:21 

70 

71 5/5/21 16:32:21 

72 

/21 5:55:24 

5/4/21 3:33:06 

/21 7:52:35 

5/5/21 15:33:06 

/21 14:33:24 

5/5/21 18:33:06 

/21 11:33:24 

5/5/21 16:33:06 

5/5/21 19:33:24 5/5/21 19:32:21 

5/5/21 11:32:21 

5/5/21 14:12:20 

5/4/21 7:42:45 

5/4/21 5:32:21 

Shah Vicky Gautam A MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Sharma Aayush Ajai MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Sharma Chinmay Prat MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Sharma Shivam Anur MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Shrimankar Yash Aja MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Shruti Hari Muthulax MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Siddiqui Alzaman Naf MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Siddiqui Ghufran Faiz MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Singh Aman Birendra MMS 2020-2021 good Excellent poor 

Singh Richa Shailendr MMS 2020-2021 good Excellent poor 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 2019-2020 

1. NAME

2. COURSE

3. YEAR

4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 

very Good 

Good 

Very poor 

Poor 
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6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 

Very Good 

Good 

Very poor 

Poor 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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ACADEMICS FEEDBACK FORM 

80 Responses 00:40 Average time to complete Active Status

1. NAME

80 

Responses 

Latest Responses 

"Pragya" 

"Tanishk" 

2. COURSE

80 

Responses 

Latest Responses 

"MMS" 

"MMS" 

3. YEAR

80 

Responses 

Latest Responses 

"2019-20" 

"2019-20" 
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4. How would you rate the clarity of the course objectives?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

5. How well did I manage my time throughout the semester/year?

Excellent 2 

very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 

6. Did my assignments/projects reflect a strong grasp of the subject matter?

Excellent 2 

Very Good 0 

Good 0 

Very poor 0 

Poor 0 



d 

Academic Feedback 

2019-2020 

 

Excellent Excellent good 

Excellent good good 

Excellent good good 

24 Excellent good good 

d Start time Completion time Name COURSE YEAR How would yo How well Did my assig 

1 5/11/20 15:32:21 5/11/20 15:33:06 Acharya Deeksha Bhaskar MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

2 5/11/20 16:33:08 5/11/20 16:56:24 Adhikari Anup Uttam Man MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

3 5/11/20 14:32:21 5/11/20 14:33:06 Ahire Pooja Vilas Kavita MMS 2019-20 good good Excellent 

4 5/11/20 13:32:45 5/11/20 13:53:24 Bajaj Aditya Venkateshwa MMS 2019-20 good good Excellent 

5 5/11/20 10:21:34 5/11/20 10:33:06 Balapure Sarvesh 
Ravindra 

MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

6 5/11/20 12:36:43 5/11/20 12:36:43 Bhatia Asit Ketan MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

7 5/11/20 9:32:21 5/11/20 9:43:06 Bhatia Kamakshi Sunil Kir MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

8 5/11/20 15:32:21 5/11/20 15:33:06 Bhatt Parthesh Yogesh 
Dip 

MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

9 5/11/20 16:33:08 5/11/20 16:56:24 Bhowmick Arindam Ashis MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

10 5/11/20 14:32:21 5/11/20 14:33:06 Chaurasia Hitesh Ramkish MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

11 5/11/20 13:32:45 5/11/20 13:53:24 Daniel Sumit John 
Sangeet 

MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

12 5/11/20 15:32:21 5/11/20 15:33:06 Dehriwala Dharmesh 
Deep 

MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

13 5/11/20 16:33:08 5/11/20 16:56:24 Diwate Nehal Jageshwar 
D 

MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

14 5/11/20 14:32:21 5/11/20 14:33:06 Dogra Ria Jagdish Kalpana MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

15 5/11/20 13:32:45 5/11/20 13:53:24 Doshi Hetvi Sanjay Heena MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

16 5/11/20 10:21:34 5/11/20 10:33:06 Dsouza Adeline John Shail MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

17 5/11/20 12:36:43 5/11/20 12:36:43 Enarathil Vinod Vasu Jaya MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

18 5/11/20 9:32:21 5/11/20 9:43:06 Furia Yash lesh Priti MMS 2019-20 good Excellent Excellent 

19 5/11/20 15:32:21 5/11/20 15:33:06 Gavande Prajwali 
Sandeep 

MMS 2019-20 Excellent Excellent Excellent 

20 5/11/20 15:32:21 5/11/20 15:33:06 Gupta Pooja Surendra 
Man 

MMS 2019-20 Excellent Excellent good 

21 5/12/20 16:33:08 5/11/20 16:56:24 Gupta Suraj Kanhaiyalal M MMS 2019-20  

22 5/12/20 14:32:21 5/11/20 14:33:06 Jain Kajal Vinod Nirmala MMS 2019-20 

23 5/12/20 13:32:45 5/11/20 13:53:24 Jain Rahil Prabhat Veena MMS 2019-20 
5/12/20 10:21:34 5/11/20 10:33:06 John Lijo Daniel Saramma MMS 2019-20 
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5/16/24, 11:45 AM CANTEEN FEEDBACK FORM 

CANTEEN FEEDBACK 
FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

MCA 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the

canteen?

Yes 

No 

Maybe 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 

No 

Maybe 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and

quantity of food served?

Yes 

No 

Maybe 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 

No 

Maybe 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 

No 

Maybe 
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5/16/24, 11:48 AM CANTEEN FEEDBACK FORM 

CANTEEN FEEDBACK FORM 

102 Responses 00:54 Average time to complete Active Status

1. Name

102 
Responses 

Latest Responses 

"Aditya sharma" 

4 respondents (4%) answered Patil for this question. 

Rohit Patil 

Ritesh 

Subhash Gadge 

Nidhi 
Sandeep 

Nikita  Patil 
Priyanka 

Pra 

singhGup
 

B Khobraga 

Vinit Shah Sanika Bhoyar Ruhi 
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2. Batch

102 
Responses 

Latest Responses 

"2022-2024" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 94 

MCA 8 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the canteen?

Yes 74 

No 8 

Maybe 20 

13 respondents (13%) answered Mms for this question. 

2nd year 

Sem 

Mms 1  M 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 82 

No 10 

Maybe 9 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and quantity of food

served?

Yes 25 

No 50 

Maybe 27 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 38 

No 32 

Maybe 32 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 39 

No 32 

Maybe 31 



2023-2024 

Canteen Feedback Excel 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you satisf Do you find the Are the lib Do you find 

1 5-10-24 18:26:57 5-10-24 18:27:30 Akash shrivas 2023-2025 MCA No Yes No No 

2 5-10-24 15:29:40 5-10-24 15:30:23 Prathamesh 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

3 5-11-24 14:30:04 5-11-24 14:30:27 Prem Dhiran 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

4 5-10-24 17:30:07 5-10-24 17:31:16 Meetkumar.c.bhagat 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

5 5-11-24 13:1:21 5-11-24 13:31:51 Yash 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

6 5-12-24 18:31:34 5-12-24 18:32:24 Mayuresh 2023-2025 MMS Yes Yes No Yes 

7 5-10-24 14:32:06 5-10-24 14:32:47 Bhumika Gharat 2023-25 MMS Yes Yes No Yes 

8 5-10-24 15:32:11 6-10-24 15:32:48 Khushi t 2023-24 MMS Yes Yes No Yes 

9 5-12-24 17:33:25 5-12-24 17:33:57 Nidhi vatarey 2023 - 2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

10 5-10-24 12:34:04 5-10-24 12:34:45 Gaurav lalwani 2023-25 MMS Yes Yes Yes No 

11 5-10-24 18:35:54 5-10-24 18:36:40 Raj Ramdas Mhaske  2023-2025 MMS Yes Yes No Yes 

12 5-10-24 15:35:35 5-10-24 15:36:40 suraj singh 2023-2025 MMS No No No No 

13 5-10-24 18:39:05 5-10-24 18:39:42 Pranav shetye 2023-25 MMS Yes Yes No No 

14 5-12-24 18:40:44 5-12-24 18:41:08 Jayesh Pashi 2022-2024 MMS Yes Yes Yes No 

15 5-11-24 15:41:31 5-12-24 18542:14 Priyal Kamble 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

16 5-10-24 16:41:41 5-10-24 16:42:38 Vinod Jaiswal 2023-25 MMS No Yes No Yes 

17 5-11-24 15:43:09 5-11-24 15:43:39 Mayuri Nehere 22-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

18 5-10-24 11:43:51 5-10-24 11:45:09 Parita Jiyani 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

19 5-10-24 12:49:02 5-10-24 12:49:38 

Mangesh Ramesh 

Pawar 2023-25 MMS Yes No Yes Yes 

20 5-11-24 13:48:47 5-11-24 13:49:48 Archies Shete 23-25 MMS Yes Yes Yes No 

21 5-11-24 18:51:29 5-11-24 18:52:25 Prerna Gala 23-25 MMS No No Yes No 

22 5-10-24 18:55:04 5-10-24 18:55:37 Priyanka Sandeep Kam2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

23 5-10-24 18:56:36 5-10-24 18:57:42 Sachin Dhuriya MCA Yes Yes No Yes 

24 5-12-24 19:00:05 5-1-24 19:00:28 Zashang 23-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

25 5-10-24 18:59:34 5-10-24 19:01:18 Aaron D'Souza MMS 2023-25MMS Yes Yes Yes Yes 

26 5-10-24 19:00:21 5-10-24 19:02:37 Simran Thingalaya 2023-2025 MMS Yes No No No 

27 5-10-24 19:07:41 5-10-24 19:08:05 Jayshree Pandey 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

28 5-10-24 19:08:31 5-10-24 19:09:13 Subrat panda 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 



29 5-12-24 19:10:50 5-12-24 19:12:00 Riya Durge 2022-2024 MMS No No Yes Yes 

30 5-10-24 19:13:38 5-10-24 19:14:14 Kunj Raval 2023-25 MMS No Yes No No 

31 5-10-24 18:26:47 5-10-24 18:27:08 Prekshita Ushakola 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

32 5-11-24 17:31:40 5-11-24 17:32:14 Sonali Panda 2022-2024 MMS Yes Yes Yes No 

33 5-10-24 12:35:11 5-10-24 12:35:38 Rohan 2022-24 MMS Yes Yes No Yes 

34 5-12-24 19:44:54 5-12-24 19:45:12 Vedant Parab 1 MMS Yes Yes Yes Yes 

35 5-10-24 19:52:58 5-10-24 19:53:23 Hethal Nimish Shah MMS 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

36 5-11-24 19:56:25 5-11-24 19:58:15 Shubham Chougule 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

37 5-10-24 20:00:37 5-10-24 20:04:06 Pallavi Singh 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

38 5-10-24 20:07:33 5-10-24 20:08:04 Priyanka Sandeep Paw2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

39 5-10-24 20:07:35 5-10-24 20:10:49 Siddhi Kiran Tandel 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

40 5-10-24 20:49:21 5-10-24 20:50:01 Kartik Sitaram Unde 2022-24 MMS Yes Yes Yes No 

41 5-10-24 20:51:07 5-10-24 20:51:51 Ashok Mallah MCA Yes Yes No No 

42 5-10-24 21:05:24 5-10-24 21:06:07 Saraswati Karvi 23-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

43 5-10-24 21:06:11 5-10-24 21:06:54 Saraswati Karvi 23-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

44 5-10-24 21:11:11 5-10-24 21:12:03 Pranav Jha 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

45 5-10-24 21:17:45 5-10-24 21:18:28 Pawansingh Rawat 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

46 5-10-24 22:02:57 5-10-24 22:04:14 Yogita Shivde 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

47 5-10-24 22:11:39 5-10-24 22:12:16 Omkar Rane 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

48 5-10-24 22:33:30 5-10-24 22:33:51 Nidhi Gandhi 2022-24 MMS Yes Yes Yes No 

49 5-10-24 22:34:17 5-10-24 22:35:00 Keya Sevak 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

50 5-10-24 22:40:38 5-10-24 22:41:07 Sanika Kadam 2022-24 MMS Yes No No No 

51 5-11-24 0:45:14 5-11-24 0:45:49 Shaikh aftab MCA MCA Yes Yes Yes Yes 

52 5-11-24 2:21:03 5-11-24 2:21:41 Ankit Kasare 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 5-11-24 8:19:11 5-11-24 8:19:41 Adarsh Singh 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

54 5-11-24 8:59:06 5-11-24 8:59:44 Rohit Patil 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

55 5-11-24 9:07:02 5-11-24 9:07:42 Prachi satpute 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

56 5-11-24 9:25:59 5-11-24 9:27:36 Yash Ramjatan Gupta 1 MCA No Yes Yes Yes 

57 5-11-24 9:47:19 5-11-24 9:47:38 Ritika Gaur 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

58 5-11-24 10:01:42 5-11-24 10:02:36 Nilesh Patil 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

59 5-11-24 10:17:01 5-11-24 10:17:38 Sushma nayak 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

60 5-11-24 11:05:55 5-11-24 11:07:50 Sanjana Ravindra Shin 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

61 5-11-24 11:13:49 5-11-24 11:14:22 Vikash Chandra Vishw 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 



62 5-11-24 11:37:05 5-11-24 11:37:31 Prajakta Patil MMS Yes Yes Yes No 

63 5-11-24 12:22:26 5-11-24 12:24:43 Vinit Barot 2023-25 MMS No No No No 

64 5-11-24 12:38:57 5-11-24 12:39:20 Girija Bhatkal 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

65 5-11-24 13:35:37 5-11-24 13:35:55 Shweta 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

66 5-11-24 13:43:26 5-11-24 13:44:13 Omkar dattatray chin 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

67 5-11-24 13:56:47 5-11-24 13:57:06 Kashish Jain MMS 2022-24 MMS Yes Yes No No 

68 5-11-24 13:57:11 5-11-24 13:58:12 Vinit Shah 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

69 5-11-24 13:59:05 5-11-24 14:00:00 Pranali dethe MMS Yes Yes Yes Yes 

70 5-11-24 14:12:02 5-11-24 14:12:21 Shatadru Nikshe 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

71 5-11-24 14:12:04 5-11-24 14:12:26 Nikita Thakur 23-25 MMS Yes Yes No Yes 

72 5-11-24 14:12:32 5-11-24 14:12:59 Bhuvan Chavan 2022-24 MMS No No No No 

73 5-11-24 14:13:00 5-11-24 14:13:28 Umang Ved 2022 - 2024 MMS No No No No 

74 5-11-24 16:23:31 5-11-24 16:23:58 Ruhi Patil Sem 2 MMS Yes Yes Yes Yes 

75 5-11-24 16:33:49 5-11-24 16:34:38 Sanika Bhoyar 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

76 5-11-24 17:29:54 5-11-24 17:30:35 Pratik Harshad Sangh MMS (2023-2 MMS Yes Yes Yes Yes 

77 5-11-24 18:00:34 5-11-24 18:01:27 Akshay Yeole 2022-2024 MMS Yes Yes No Yes 

78 5-11-24 19:23:07 5-11-24 19:23:36 Ganesh Devkamble 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

79 5-11-24 19:26:38 5-11-24 19:27:07 Saniya Bhoyar 2023-25 MMS Yes Yes Yes No 

80 5-11-24 19:39:01 5-11-24 19:39:57 Selvin Hope MMS 1st year MMS Yes Yes Yes Yes 

81 5-11-24 20:57:19 5-11-24 20:58:29 Nidhikumari mishra 2023-25 MMS Yes Yes No No 

82 5-11-24 20:59:02 5-11-24 20:59:26 Vanshita Kosambia 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

83 5-11-24 21:13:15 5-11-24 21:13:41 Vikas Vishwakarma 2023 - 25 MMS Yes Yes Yes Yes 

84 5-11-24 22:25:07 5-11-24 22:25:36 Siddhesh Bendre 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

85 5-11-24 23:47:01 5-11-24 23:47:36 Aniruddha Sanap 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

86 5-12-24 10:18:58 5-12-24 10:19:34 Nitesh ytiwari good MCA Yes Yes Yes No 

87 5-12-24 17:15:37 5-12-24 17:16:08 Shubham Upparpelli  2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

88 5-12-24 19:38:39 5-12-24 19:39:05 naveen anandhan 1 MCA Yes Yes Yes Yes 

89 5-13-24 11:55:31 5-13-24 11:56:25 Sani gupta MCA MCA Yes No No No 

90 5-13-24 16:37:28 5-13-24 16:38:12 Sakshi Deshmukh MMS 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

91 5-13-24 18:28:39 5-13-24 18:29:32 Anuja Kantilal Kalthiya2023-25 MMS Yes Yes No No 

92 5-13-24 21:42:08 5-13-24 21:42:54 Udit Malasne 2nd Year MMS Yes Yes Yes Yes 

93 5-14-24 11:08:09 5-14-24 11:08:49 Ritesh B Khobragade 2022-24 MMS Yes Yes No Yes 

94 5-14-24 15:42:52 5-14-24 15:43:12 Soham Deshmukh MMS MMS Yes Yes Yes Yes 



95 5-14-24 17:08:59 5-14-24 17:09:32 Janhvi sangle 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

96 5-14-24 23:08:41 5-14-24 23:10:07 Sachinkumar Chalgeri 2022_24 MMS No Yes Yes No 

97 5-15-23 12:18:37 5-15-23 12:19:55 Aishwarya Gaikwad 2022-24 MMS Yes Yes Yes No 

98 5-15-24 14:57:46 5-15-24 14:58:20 

DR. SONALI 

KALE(Faculty) 2022-23 MMS Yes Yes Yes Yes 

99 5-15-24:16:58:24 5-15-24 16:58:43 Prof. Hitesh Kaushal 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

100 5-15-24 14:58:45 5-15-24 14:59:02 Prof. Amal Roy(Facult 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

101 5-15-24 15:59:04 5-15-24 15:59:17 Prof. Dinesh Mehra 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 
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CANTEEN FEEDBACK 
FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the

canteen?

Yes 

No 

Maybe 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 

No 

Maybe 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and

quantity of food served?

Yes 

No 

Maybe 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 

No 

Maybe 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 

No 

Maybe 
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CANTEEN FEEDBACK FORM 

107 Responses 00:50 Average time to complete Active Status

1. Name

107 
Responses 

Latest Responses 

"Aditya sharma" 

"AD" 

"ABC" 

4 respondents (4%) answered Patil for this question. 

Rohit Patil 

Ritesh 

Subhash Gadge 

Nidhi 
Sandeep 

Nikita  Patil 
Priyanka 

Pra 

singhGup
 

B Khobraga 

Vinit Shah Sanika Bhoyar Ruhi 
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2. Batch

107 
Responses 

Latest Responses 

"2022-2024" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 94 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the canteen?

Yes 74 

No 8 

Maybe 20 

13 respondents (13%) answered Mms for this question. 

2nd year 

Sem 

Mms 1  M 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 82 

No 10 

Maybe 9 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and quantity of food

served?

Yes 25 

No 50 

Maybe 27 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 38 

No 32 

Maybe 32 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 39 

No 32 

Maybe 31 



19 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Prerna Gal 2022-2023 

24 05-11-2023 18:25 05-11-2023 18:26 Aaron D'So 2022-2023 

25 05-11-2023 18:25 05-11-2023 18:26 Jayshree P 2022-2023 

 

 
2022-2023 

Canteen Feedback Excel 

2022-2023 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Akash shriv 2022-2023 MMS No No No No No 

2 05-10-2023 14:25 05-10-2023 14:26 Prem Dhira 2022-2023 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-10-2023 13:24 05-10-2023 13:24 Yash 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes No 

4 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Mayuresh 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-11-2023 15:20 05-11-2023 15:20 Khushi Pat 2022-2023 MMS Yes Yes No No No 

6 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Bhumika G 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-10-2023 11:25 05-10-2023 11:26 Nidhi vatar 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

8 05-10-2023 16:25 05-10-2023 16:46 Gaurav lalw2022-2023 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-10-2023 15:20 05-10-2023 15:45 Raj Ramda 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe No 

10 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 suraj singh 2022-2023 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Vinod Jaisw2022-2023 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

12 05-10-2023 15:20 05-10-2023 18:26 Pranav she 2022-2023 MMS Yes Yes No No No 

16 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Archies she2022-2023 MMS Maybe No No No No 

17 05-12-2023 12:25 05-12-2023 12:46 Parita Jiyan2022-2023 MMS No Yes No Maybe Maybe 

18 05-12-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Mangesh R 2022-2023 MMS Yes Yes No No No 

MMS 

22 05-11-2023 18:25 05-11-2023 18:26 Simran Thi 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-11-2023 18:25 05-11-2023 18:26 Zashang 2022-2023 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

MMS Maybe No No No No 

MMS 

26 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Subrat pan 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-12-2023 11:25 05-12-2023 11:26 Riya Durge 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

28 Kunj Raval MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

05-12-2023 18:25 05-12-2023 18:26 

13 05-11-2023 12:25 05-11-2023 12:26 Jayesh Pas 2022-2023 MMS Yes No No No No 

14 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Priyal Kam 2022-2023 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-10-2023 20:25 05-10-2023 20:56 Mayuri Ne 2022-2023 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

20 05-10-2023 13:25 05-10-2023 13:26 Priyanka Sa2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-11-2023 18:25 05-11-2023 18:26 Sachin Dhu 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe Maybe 



29 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Prekshita U2022-2023 MMS 

30 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Sonali Pand2022-2023 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Rohan 2022-2023 MMS 

32 05-12-2023 18:25  05-12-2023 18:26 Vedant Par 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Hethal Nim2022-2023 MMS 

34 05-12-2023 18:25  05-12-2023 18:26 Shubham C2022-2023 MMS No Yes No No No 

35 05-10-2023 16:25  05-10-2023 16:26 Pallavi Sing 2022-2023 MMS 

36 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Siddhi Kira 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-11-2023 18:25  05-11-2023 18:26 Priyanka Sa2022-2023 MMS 

38 05-11-2023 13:25 05-11-2023 13:26 Kartik Und 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ashok Mall 2022-2023 MMS 

40 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Saraswati K2022-2023 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Pranav Jha 2022-2023 MMS 

42 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Pawansing 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nikita Subh2022-2023 MMS 

44 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nikita Subh2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Yogita Shiv 2022-2023 MMS 

46 05-12-2023 20:50  05-12-2023 18:26 Omkar Ran 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nidhi Gand 2022-2023 MMS

48 05-12-2023 20:50  05-12-2023 18:26 Keya Sevak 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sanika Kad 2022-2023 MMS 

50 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Shaikh afta 2022-2023 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ankit Kasar 2022-2023 MMS 

52 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Adarsh Sin 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-10-2023 18:26  05-10-2023 18:26 Rohit Patil 2022-2023 MMS 

54 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Prachi satp 2022-2023 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Yash Ramja2022-2023 MMS 

56 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ritika Gaur 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nilesh Patil 2022-2023 MMS 

58 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sushma Na 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sanjana Ra 2022-2023 MMS 

60 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Vikash Cha 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Prajakta Pa 2022-2023 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-12-2023 20:50  05-12-2023 20:46 Shrey Ved 2022-2023 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-12-2023 20:50  05-12-2023 20:46 Vinit Barot 2022-2023 MMS 

64 05-12-2023 20:50  05-12-2023 20:46 Girija Bhat 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2023 20:50  05-10-2023 20:50 Shweta 2022-2023 MMS 

66 05-11-2023 22:50  05-10-2023 22:60 Omkar dat 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-11-2023 22:50  05-10-2023 22:60 Kashish Jai 2022-2023 MMS 

68 05-11-2023 22:50  05-10-2023 22:60 Vinit Shah 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-11-2023 22:50  05-10-2023 22:60 jay 2022-2023 MMS 

70 05-11-2023 22:50  05-10-2023 22:60 Shatadru N 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-11-2023 22:50  05-10-2023 22:60 Nikita Thak 2022-2023 MMS 

72 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Bhuvan Ch 2022-2023 MMS Yes No No No No 

73 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Umang ved2022-2023 MMS 

74 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ruhi Patil  2022-2023 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sanika Bho 2022-2023 MMS 

76 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Pratik Hars 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Akshay Yeo2022-2023 MMS 

78 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Ganesh De 2022-2023 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Saniya Bho 2022-2023 MMS 

80 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Selvin 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Nidhikuma 2022-2023 MMS 

82 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Vanshita K 2022-2023 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Vikas Vishw2022-2023 MMS

84 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Siddhesh B 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 nitesh tiwa 2022-2023 MMS 

86 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 shubham u 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 naveen ana2022-2023 MMS 

88 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Sani gupta 2022-2023 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Sakshi Des 2022-2023 MMS 

90 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Anuja Kant 2022-2023 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Udit Malas 2022-2023 MMS 

92 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Ritesh B Kh 2022-2023 MMS No No No No Yes 

93 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Ritesh B Kh 2022-2023 MMS 

94 05-12-2023 21:10  05-12-2023 21:48 Soham Des 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 



05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 

101 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 adheer

Mangesh R 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 

99 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 krishna

mayur 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 

97 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 Aishwarya

2022-2023 

2022-2023 

2022-2023 

2022-2023 

2022-2023 

2022-2023 

2022-2023 

Sachinkum 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 

95 05-12-2023 18:50  05-12-2023 18:60 Janhvi sang 2022-2023

96 

98 

100 

102 

 
 
 
 

 

 
Aditya shar 

MMS 

MMS No Yes No No No 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS 

MMS Maybe Yes Yes Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 
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CANTEEN FEEDBACK 
FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the

canteen?

Yes 

No 

Maybe 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 

No 

Maybe 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and

quantity of food served?

Yes 

No 

Maybe 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 

No 

Maybe 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 

No 

Maybe 
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CANTEEN FEEDBACK FORM 

110 Responses 00:51 Average time to complete Active Status

1. Name

110 
Responses 

Latest Responses 

"Aditya sharma" 

"AD" 

"ABC" 

4 respondents (4%) answered Patil for this question. 

Rohit Patil 

Ritesh 

Subhash Gadge 

Nidhi 
Sandeep 

Nikita  Patil 
Priyanka 

Pra 

singhGup
 

B Khobraga 

Vinit Shah Sanika Bhoyar Ruhi 
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2. Batch

110 
Responses 

Latest Responses 

"2022-2024" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 94 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the canteen?

Yes 74 

No 8 

Maybe 20 

13 respondents (13%) answered Mms for this question. 

2nd year 

Sem 

Mms 1  M 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 82 

No 10 

Maybe 9 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and quantity of food

served?

Yes 25 

No 50 

Maybe 27 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 38 

No 32 

Maybe 32 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 39 

No 32 

Maybe 31 



19 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Prerna Gal 2021-2022 

24 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Aaron D'So 2021-2022 

25 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Jayshree P 2021-2022 

 

 
2021-2022 

Canteen Feedback Excel 

2021-2022 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Akash shriv 2021-2022 MMS No No No No No 

2 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Prem Dhira 2021-2022 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Yash 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes No 

4 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Mayuresh 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Khushi Pat 2021-2022 MMS Yes Yes No No No 

6 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Bhumika G 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Nidhi vatar 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

8 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Gaurav lalw2021-2022 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Raj Ramda 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe No 

10 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 suraj singh 2021-2022 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Vinod Jaisw2021-2022 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

12 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Pranav she 2021-2022 MMS Yes Yes No No No 

16 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Archies she2021-2022 MMS Maybe No No No No 

17 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Parita Jiyan2021-2022 MMS No Yes No Maybe Maybe 

18 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Mangesh R 2021-2022 MMS Yes Yes No No No 

MMS 

22 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Simran Thi 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Zashang 2021-2022 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

MMS Maybe No No No No 

MMS 

26 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Subrat pan 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Riya Durge 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

28 Kunj Raval MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 

13 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Jayesh Pas 2021-2022 MMS Yes No No No No 

14 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Priyal Kam 2021-2022 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-11-2022 20:25 05-11-2022 20:26 Mayuri Ne 2021-2022 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

20 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Priyanka Sa2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:40 Sachin Dhu 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe Maybe 



29 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Prekshita U2021-2022 MMS 

30 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Sonali Pand2021-2022 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Rohan 2021-2022 MMS 

32 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Vedant Par 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Hethal Nim2021-2022 MMS 

34 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Shubham C2021-2022 MMS No Yes No No No 

35 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Pallavi Sing 2021-2022 MMS 

36 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Siddhi Kira 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Priyanka Sa2021-2022 MMS 

38 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Kartik Und 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Ashok Mall 2021-2022 MMS 

40 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:26 Saraswati K2021-2022 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Pranav Jha 2021-2022 MMS 

42 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Pawansing 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Nikita Subh2021-2022 MMS 

44 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Nikita Subh2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Yogita Shiv 2021-2022 MMS 

46 05-12-2022 10:30  05-12-2022 10:50 Omkar Ran 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-12-2022 10:30  05-12-2022 10:52 Nidhi Gand 2021-2022 MMS 

48 05-12-2022 10:30  05-12-2022 10:50 Keya Sevak 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-12-2022 10:30  05-12-2022 10:53 Sanika Kad 2021-2022 MMS 

50 05-12-2022 10:30  05-12-2022 10:50 Shaikh afta 2021-2022 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-12-2022 10:30  05-12-2022 10:50 Ankit Kasar 2021-2022 MMS 

52 05-10-2022 17:25  05-10-2022 17:30 Adarsh Sin 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Rohit Patil 2021-2022 MMS 

54 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Prachi satp 2021-2022 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Yash Ramja2021-2022 MMS 

56 05-10-2022 17:25  05-10-2022 17:26 Ritika Gaur 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Nilesh Patil 2021-2022 MMS 

58 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Sushma Na 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-10-2022 14:25  05-10-2022 14:26 Sanjana Ra 2021-2022 MMS 

60 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Vikash Cha 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Prajakta Pa 2021-2022 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 Shrey Ved 2021-2022 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Vinit Barot 2021-2022 MMS 

64 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Girija Bhat 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Shweta 2021-2022 MMS 

66 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 Omkar dat 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 Kashish Jai 2021-2022 MMS 

68 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 Vinit Shah 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-10-2022 20:25  05-10-2022 20:26 jay 2021-2022 MMS 

70 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:56 Shatadru N 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Nikita Thak 2021-2022 MMS 

72 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Bhuvan Ch 2021-2022 MMS Yes No No No No 

73 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Umang ved2021-2022 MMS 

74 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:56 Ruhi Patil  2021-2022 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 Sanika Bho 2021-2022 MMS 

76 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:56 Pratik Hars 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 Akshay Yeo2021-2022 MMS 

78 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Ganesh De 2021-2022 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Saniya Bho 2021-2022 MMS 

80 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:59 Selvin 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:58 Nidhikuma 2021-2022 MMS 

82 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Vanshita K 2021-2022 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Vikas Vishw2021-2022 MMS

84 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:59 Siddhesh B 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:59 nitesh tiwa 2021-2022 MMS 

86 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:59 shubham u 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:59 naveen ana2021-2022 MMS 

88 05-12-2022 22:25  05-12-2022 22:59 Sani gupta 2021-2022 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Sakshi Des 2021-2022 MMS 

90 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Anuja Kant 2021-2022 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Udit Malas 2021-2022 MMS 

92 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Ritesh B Kh 2021-2022 MMS No No No No Yes 

93 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Ritesh B Kh 2021-2022 MMS 

94 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Soham Des 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 



05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:47 

97 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:44 Aishwarya

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

Sachinkum 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:46 

95 05-11-2022 15:25  05-11-2022 15:42 Janhvi sang 2021-2022

96 

98 

 
 

 
mayur 

MMS 

MMS No Yes No No No 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 
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CANTEEN FEEDBACK 
FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the

canteen?

Yes 

No 

Maybe 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 

No 

Maybe 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and

quantity of food served?

Yes 

No 

Maybe 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 

No 

Maybe 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 

No 

Maybe 
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This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form 

owner. 

Microsoft Forms 
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CANTEEN FEEDBACK FORM 

120 Responses 00:37 Average time to complete Active Status

1. Name

120 
Responses 

Latest Responses 

"Aditya sharma" 

"AD" 

"ABC" 

4 respondents (4%) answered Patil for this question. 

Rohit Patil 

Ritesh 

Subhash Gadge 

Nidhi 
Sandeep 

Nikita  Patil 
Priyanka 

Pra 

singhGup
 

B Khobraga 

Vinit Shah Sanika Bhoyar Ruhi 
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2. Batch

120 
Responses 

Latest Responses 

"2022-2024" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 94 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the canteen?

Yes 74 

No 8 

Maybe 20 

13 respondents (13%) answered Mms for this question. 

2nd year 

Sem 

Mms 1  M 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 3/3 

5/16/21, 11:48AM CANTEEN FEEDBACK FORM 

5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 82 

No 10 

Maybe 9 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and quantity of food

served?

Yes 25 

No 50 

Maybe 27 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 38 

No 32 

Maybe 32 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 39 

No 32 

Maybe 31 



19 05-10-2021 13:25 05-10-2021 13:46 Prerna Gal 2020-2021 

24 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Aaron D'So 2020-2021 

25 05-12-2021 11:25 05-10-2021 11:50 Jayshree P 2020-2021 

 

 
2020-2021 

Canteen Feedback Excel 

2020-2021 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Akash shriv 2020-2021 MMS No No No No No 

2 05-10-2021 13:25 05-10-2021 13:46 Prem Dhira 2020-2021 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-10-2021 16:25 05-10-2021 16:28 Yash 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes No 

4 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Mayuresh 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-11-2021 09:25 05-11-2021 09:53 Khushi Pat 2020-2021 MMS Yes Yes No No No 

6 05-10-2021 10:25 05-10-2021 10:48 Bhumika G 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-12-2021 13:25 05-12-2021 13:25 Nidhi vatar 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

8 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Gaurav lalw2020-2021 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-10-2021 13:25 05-10-2021 13:46 Raj Ramda 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe No 

10 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 suraj singh 2020-2021 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-12-2021 13:25 05-12-2021 13:25 Vinod Jaisw2020-2021 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

12 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Pranav she 2020-2021 MMS Yes Yes No No No 

16 05-10-2021 13:25 05-10-2021 13:46 Archies she2020-2021 MMS Maybe No No No No 

17 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Parita Jiyan2020-2021 MMS No Yes No Maybe Maybe 

18 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Mangesh R 2020-2021 MMS Yes Yes No No No 

MMS 

22 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Simran Thi 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Zashang 2020-2021 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

MMS Maybe No No No No 

MMS 

26 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Subrat pan 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-12-2021 11:25 05-10-2021 11:50 Riya Durge 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

28 Kunj Raval MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 

13 05-10-2021 13:25 05-10-2021 13:46 Jayesh Pas 2020-2021 MMS Yes No No No No 

14 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Priyal Kam 2020-2021 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Mayuri Ne 2020-2021 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

20 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Priyanka Sa2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-10-2021 13:25 05-10-2021 13:46 Sachin Dhu 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe Maybe 



29 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Prekshita U2020-2021 MMS 

30 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Sonali Pand2020-2021 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Rohan 2020-2021 MMS 

32 05-10-2021 15:45  05-10-2021 15:56 Vedant Par 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-10-2021 11:25  05-10-2021 11:46 Hethal Nim2020-2021 MMS 

34 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Shubham C2020-2021 MMS No Yes No No No 

35 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Pallavi Sing 2020-2021 MMS 

36 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Siddhi Kira 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Priyanka Sa2020-2021 MMS 

38 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Kartik Und 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Ashok Mall 2020-2021 MMS 

40 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Saraswati K2020-2021 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Pranav Jha 2020-2021 MMS 

42 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Pawansing 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Nikita Subh2020-2021 MMS 

44 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Nikita Subh2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-11-2021 14:35  05-11-2021 14:50 Yogita Shiv 2020-2021 MMS 

46 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Omkar Ran 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Nidhi Gand 2020-2021 MMS

48 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Keya Sevak 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Sanika Kad 2020-2021 MMS 

50 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Shaikh afta 2020-2021 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Ankit Kasar 2020-2021 MMS 

52 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Adarsh Sin 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Rohit Patil 2020-2021 MMS 

54 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Prachi satp 2020-2021 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Yash Ramja2020-2021 MMS 

56 05-12-2021 12:30  05-12-2021 12:58 Ritika Gaur 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Nilesh Patil 2020-2021 MMS 

58 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Sushma Na 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Sanjana Ra 2020-2021 MMS 

60 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Vikash Cha 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Prajakta Pa 2020-2021 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Shrey Ved 2020-2021 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Vinit Barot 2020-2021 MMS 

64 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Girija Bhat 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Shweta 2020-2021 MMS 

66 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Omkar dat 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Kashish Jai 2020-2021 MMS 

68 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Vinit Shah 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 jay 2020-2021 MMS 

70 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Shatadru N 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Nikita Thak 2020-2021 MMS 

72 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Bhuvan Ch 2020-2021 MMS Yes No No No No 

73 05-11-2021 11:15  05-11-2021 11:36 Umang ved2020-2021 MMS 

74 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Ruhi Patil  2020-2021 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-12-2021 17:15  05-12-2021 17:36 Sanika Bho 2020-2021 MMS 

76 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Pratik Hars 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Akshay Yeo2020-2021 MMS 

78 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Ganesh De 2020-2021 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Saniya Bho 2020-2021 MMS 

80 05-11-2021 14:15  05-11-2021 14:36 Selvin 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Nidhikuma 2020-2021 MMS 

82 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Vanshita K 2020-2021 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Vikas Vishw2020-2021 MMS

84 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Siddhesh B 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 nitesh tiwa 2020-2021 MMS 

86 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 shubham u 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 naveen ana2020-2021 MMS 

88 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Sani gupta 2020-2021 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Sakshi Des 2020-2021 MMS 

90 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Anuja Kant 2020-2021 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Udit Malas 2020-2021 MMS 

92 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Ritesh B Kh 2020-2021 MMS No No No No Yes 

93 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Ritesh B Kh 2020-2021 MMS 

94 05-11-2021 17:15  05-11-2021 17:36 Soham Des 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 



05-12-2021 08:25  05-12-2021 08:40 

97 05-12-2021 08:25  05-12-2021 08:40 Aishwarya

2020-2021 

2020-2021 

2020-2021 

Sachinkum 05-12-2021 08:25  05-12-2021 08:40 

95 05-12-2021 08:25  05-12-2021 08:40 Janhvi sang 2020-2021

96 

98 

 
 

 
mayur 

MMS 

MMS No Yes No No No 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 
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5/22/20, 11:53AM CANTEEN FEEDBACK FORM 

CANTEEN FEEDBACK 
FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the

canteen?

Yes 

No 

Maybe 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 

No 

Maybe 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and

quantity of food served?

Yes 

No 

Maybe 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 

No 

Maybe 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 

No 

Maybe 
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This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form 

owner. 

Microsoft Forms 
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CANTEEN FEEDBACK FORM 

130 Responses 00:37 Average time to complete Active Status

1. Name

130 
Responses 

Latest Responses 

"Aditya sharma" 

"AD" 

"ABC" 

4 respondents (4%) answered Patil for this question. 

Rohit Patil 

Ritesh 

Subhash Gadge 

Nidhi 
Sandeep 

Nikita  Patil 
Priyanka 

Pra 

singhGup
 

B Khobraga 

Vinit Shah Sanika Bhoyar Ruhi 
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2. Batch

130 
Responses 

Latest Responses 

"2022-2024" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 94 

4. Are you satisfied with the cleanliness standards maintained by the canteen?

Yes 74 

No 8 

Maybe 20 

13 respondents (13%) answered Mms for this question. 

2nd year 

Sem 

Mms 1  M 
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5. Were the staff members polite and helpful?

Yes 82 

No 10 

Maybe 9 

6. Do you feel that the prices are reasonable for the quality and quantity of food

served?

Yes 25 

No 50 

Maybe 27 

7. Overall, are you satisfied with your experience at the canteen?

Yes 38 

No 32 

Maybe 32 

8. Would you recommend the canteen to others?

Yes 39 

No 32 

Maybe 31 



Canteen Feedback Excel 

2019-2020 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Akash sh 2019-2020 MMS No No No No No 

2 05-10-2020 08:30 05-10-2020 08:46 Prem Dhi 2019-2020 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Yash 2019-2020 MMS 

4 05-10-2020 08:30 05-10-2020 08:46 Mayures 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Khushi Pa2019-2020 MMS 

6 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Bhumika 2019-2020 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-10-2020 08:30 05-10-2020 08:46 Nidhi vat 2019-2020 MMS 

8 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Gaurav la 2019-2020 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Raj Ramd 2019-2020 MMS 

10 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 suraj sing 2019-2020 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Vinod Jai 2019-2020 MMS 

12 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Pranav sh2019-2020 MMS Yes Yes No No No 

13 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Jayesh Pa2019-2020 MMS 

14 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Priyal Ka 2019-2020 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Mayuri N 2019-2020 MMS 

16 05-11-2020 09:35 05-11-2020 09:56 Archies s 2019-2020 MMS Maybe No No No No 

17 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Parita Jiy 2019-2020 MMS 

18 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Mangesh 2019-2020 MMS Yes Yes No No No 

19 05-11-2020 09:25 05-11-2020 09:26 Prerna G 2019-2020 MMS 

20 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Priyanka 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Sachin D 2019-2020 MMS 

22 05-12-2020 12:25 05-12-2020 12:28 Simran T 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Zashang 2019-2020 MMS 

24 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Aaron D' 2019-2020 MMS Maybe No No No No 

25 05-11-2020 18:25 05-11-2020 18:26 Jayshree 2019-2020 MMS 

26 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Subrat pa2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Riya Durg2019-2020 MMS 

28 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Kunj Rav 2019-2020 MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes No Maybe Maybe 

No Yes No Maybe Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 

Yes No No No No 

Yes Yes Maybe No Maybe 

Yes Yes No Maybe No 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes No 



 

29 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Prekshita 2019-2020 MMS 

30 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Sonali Pa 2019-2020 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Rohan 2019-2020 MMS 

32 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Vedant P 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Hethal Ni 2019-2020 MMS 

34 05-10-2020 17:25 05-10-2020 17:26 Shubham 2019-2020 MMS No Yes No No No 

35 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Pallavi Si 2019-2020 MMS 

36 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Siddhi Kir 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Priyanka 2019-2020 MMS 

38 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Kartik Un 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-10-2020 12:25  05-10-2020 12:26 Ashok M 2019-2020 MMS 

40 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Saraswat 2019-2020 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Pranav Jh2019-2020 MMS 

42 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Pawansin2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Nikita Su 2019-2020 MMS 

44 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Nikita Su 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Yogita Sh 2019-2020 MMS 

46 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Omkar R 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Nidhi Ga 2019-2020 MMS 

48 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Keya Sev 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Sanika Ka 2019-2020 MMS 

50 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Shaikh af 2019-2020 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Ankit Kas 2019-2020 MMS 

52 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Adarsh Si 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Rohit Pat 2019-2020 MMS 

54 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Prachi sa 2019-2020 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Yash Ram2019-2020 MMS 

56 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Ritika Ga 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Nilesh Pa 2019-2020 MMS 

58 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Sushma N2019-2020 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Sanjana R2019-2020 MMS 

60 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Vikash Ch2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:46 Prajakta 2019-2020 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Shrey Ve 2019-2020 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Vinit Bar 2019-2020 MMS 

64 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Girija Bha2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Shweta 2019-2020 MMS 

66 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Omkar d 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Kashish J 2019-2020 MMS 

68 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Vinit Sha 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 jay 2019-2020 MMS 

70 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Shatadru 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Nikita Th 2019-2020 MMS 

72 05-10-2020 11:25  05-10-2020 11:56 Bhuvan C 2019-2020 MMS Yes No No No No 

73 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 Umang v 2019-2020 MMS 

74 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Ruhi Patil 2019-2020 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Sanika Bh2019-2020 MMS 

76 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Pratik Ha 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Akshay Y 2019-2020 MMS 

78 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Ganesh D2019-2020 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Saniya Bh2019-2020 MMS 

80 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Selvin 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Nidhikum2019-2020 MMS 

82 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Vanshita 2019-2020 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Vikas Vis 2019-2020 MMS 

84 05-10-2020 10:35  05-10-2020 10:56 Siddhesh 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-10-2020 18:25  05-10-2020 18:26 nitesh tiw2019-2020 MMS

86 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 shubham 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 naveen a 2019-2020 MMS 

88 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Sani gupt 2019-2020 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Sakshi De2019-2020 MMS 

90 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Anuja Ka 2019-2020 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Udit Mal 2019-2020 MMS 

92 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Ritesh B 2019-2020 MMS No No No No Yes 

93 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Ritesh B 2019-2020 MMS 

94 05-10-2020 09:10  05-10-2020 09:26 Soham D 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 
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LIBRARY FEEDBACK FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

MCA 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 

No 

5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 

No 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces) sufficient for

your needs?

Yes 

No 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online resources?
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Yes 

No 
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This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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LIBRARY FEEDBACK FORM 

101 Responses 00:46 Average time to complete Active Status

1. Name

101 
Responses 

Latest Responses 

"ABC" 

"AB" 

"A" 

3 respondents (3%) answered singh for this question. 

Sonali Panda 
Pallavi Singh suraj singh

Omkar Gupta 
Pranav 

Vis 

Saraswati Karvi 
singh Patil Ka

Sanik 

Deshmukh Shubham Nidhi  Pri 
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5/16/24, 10:20 AM LIBRARY FEEDBACK FORM 

2. Batch

101 
Responses 

Latest Responses 

"2022-24" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 93 

MCA 8 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 90 

No 11 

9 respondents (9%) answered Mms for this question. 

good 
MCA 

Marketing 

Patil 

Mms 
2022_24 

Sem 

1 
1 

2 
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5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 91 

No 10 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces)

sufficient for your needs?

Yes 77 

No 24 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online

resources?

Yes 71 

No 30 



2023-2024 

Library Feedback Excel 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you satisf Do you find the Are the lib Do you find 

1 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Akash shrivas 2023-2025 MCA No Yes No No 

2 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Prathamesh 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

3 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Prem Dhiran 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

4 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Meetkumar.c.bhagat 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

5 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Yash 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

6 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Mayuresh 2023-2025 MMS Yes Yes No Yes 

7 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Bhumika Gharat 2023-25 MMS Yes Yes No Yes 

8 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Khushi t 2023-24 MMS Yes Yes No Yes 

9 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Nidhi vatarey 2023 - 2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

10 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Gaurav lalwani 2023-25 MMS Yes Yes Yes No 

11 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Raj Ramdas Mhaske  2023-2025 MMS Yes Yes No Yes 

12 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 suraj singh 2023-2025 MMS No No No No 

13 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Pranav shetye 2023-25 MMS Yes Yes No No 

14 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Jayesh Pashi 2022-2024 MMS Yes Yes Yes No 

15 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Priyal Kamble 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

16 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Vinod Jaiswal 2023-25 MMS No Yes No Yes 

17 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Mayuri Nehere 22-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

18 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Parita Jiyani 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

19 

5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Mangesh Ramesh

Pawar 2023-25 MMS Yes No Yes Yes 

20 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Archies Shete 23-25 MMS Yes Yes Yes No 

21 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Prerna Gala 23-25 MMS No No Yes No 

22 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Priyanka Sandeep Kam2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

23 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Sachin Dhuriya MCA Yes Yes No Yes 

24 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Zashang 23-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

25 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Aaron D'Souza MMS 2023-25MMS Yes Yes Yes Yes 

26 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Simran Thingalaya 2023-2025 MMS Yes No No No 

27 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Jayshree Pandey 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

28 5-21-24 16:29:40 5-21-24 16:30:23 Subrat panda 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 



29 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Riya Durge 2022-2024 MMS No No Yes Yes 

30 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Kunj Raval 2023-25 MMS No Yes No No 

31 5-20-24 12:26:57 5-20-24 12:27:30 Prekshita Ushakola 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

32 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Sonali Panda 2022-2024 MMS Yes Yes Yes No 

33 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Rohan 2022-24 MMS Yes Yes No Yes 

34 5-22-24 15:32:06 5-22-24 15:32:47 Vedant Parab 1 MMS Yes Yes Yes Yes 

35 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Hethal Nimish Shah MMS 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

36 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Shubham Chougule 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

37 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Pallavi Singh 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

38 5-22-24 11:32:06 5-22-24 11:32:47 Priyanka Sandeep Paw2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

39 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Siddhi Kiran Tandel 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

40 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Kartik Sitaram Unde 2022-24 MMS Yes Yes Yes No 

41 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Ashok Mallah MCA Yes Yes No No 

42 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Saraswati Karvi 23-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

43 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Saraswati Karvi 23-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

44 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Pranav Jha 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

45 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Pawansingh Rawat 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

46 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Yogita Shivde 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

47 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Omkar Rane 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

48 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Nidhi Gandhi 2022-24 MMS Yes Yes Yes No 

49 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Keya Sevak 2023-2025 MMS Yes Yes Yes No 

50 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Sanika Kadam 2022-24 MMS Yes No No No 

51 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Shaikh aftab MCA MCA Yes Yes Yes Yes 

52 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Ankit Kasare 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Adarsh Singh 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

54 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Rohit Patil 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

55 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Prachi satpute 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

56 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Yash Ramjatan Gupta 1 MCA No Yes Yes Yes 

57 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Ritika Gaur 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

58 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Nilesh Patil 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

59 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Sushma nayak 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

60 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Sanjana Ravindra Shin 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

61 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Vikash Chandra Vishw 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 



62 5-11-24 11:37:05 5-11-24 11:37:31 Prajakta Patil MMS Yes Yes Yes No 

63 5-11-24 12:22:26 5-11-24 12:24:43 Vinit Barot 2023-25 MMS No No No No 

64 5-11-24 12:38:57 5-11-24 12:39:20 Girija Bhatkal 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

65 5-11-24 13:35:37 5-11-24 13:35:55 Shweta 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

66 5-11-24 13:43:26 5-11-24 13:44:13 Omkar dattatray chin 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

67 5-11-24 13:56:47 5-11-24 13:57:06 Kashish Jain MMS 2022-24 MMS Yes Yes No No 

68 5-11-24 13:57:11 5-11-24 13:58:12 Vinit Shah 2022-2024 MMS Yes Yes Yes Yes 

69 5-11-24 13:59:05 5-11-24 14:00:00 Pranali dethe MMS Yes Yes Yes Yes 

70 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Shatadru Nikshe 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

71 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Nikita Thakur 23-25 MMS Yes Yes No Yes 

72 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Bhuvan Chavan 2022-24 MMS No No No No 

73 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Umang Ved 2022 - 2024 MMS No No No No 

74 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Ruhi Patil Sem 2 MMS Yes Yes Yes Yes 

75 5-11-24 16:33:49 5-11-24 16:34:38 Sanika Bhoyar 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

76 5-11-24 17:29:54 5-11-24 17:30:35 Pratik Harshad Sangh MMS (2023-2 MMS Yes Yes Yes Yes 

77 5-11-24 18:00:34 5-11-24 18:01:27 Akshay Yeole 2022-2024 MMS Yes Yes No Yes 

78 5-11-24 19:23:07 5-11-24 19:23:36 Ganesh Devkamble 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

79 5-11-24 19:26:38 5-11-24 19:27:07 Saniya Bhoyar 2023-25 MMS Yes Yes Yes No 

80 5-11-24 19:39:01 5-11-24 19:39:57 Selvin Hope MMS 1st year MMS Yes Yes Yes Yes 

81 5-11-24 20:57:19 5-11-24 20:58:29 Nidhikumari mishra 2023-25 MMS Yes Yes No No 

82 5-11-24 20:59:02 5-11-24 20:59:26 Vanshita Kosambia 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

83 5-11-24 21:13:15 5-11-24 21:13:41 Vikas Vishwakarma 2023 - 25 MMS Yes Yes Yes Yes 

84 5-11-24 22:25:07 5-11-24 22:25:36 Siddhesh Bendre 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

85 5-11-24 23:47:01 5-11-24 23:47:36 Aniruddha Sanap 2023-2025 MMS Yes Yes Yes Yes 

86 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Nitesh ytiwari good MCA Yes Yes Yes No 

87 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Shubham Upparpelli  2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

88 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 naveen anandhan 1 MCA Yes Yes Yes Yes 

89 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Sani gupta MCA MCA Yes No No No 

90 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Sakshi Deshmukh MMS 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

91 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Anuja Kantilal Kalthiya2023-25 MMS Yes Yes No No 

92 5-13-24 21:42:08 5-13-24 21:42:54 Udit Malasne 2nd Year MMS Yes Yes Yes Yes 

93 5-14-24 11:08:09 5-14-24 11:08:49 Ritesh B Khobragade 2022-24 MMS Yes Yes No Yes 

94 5-14-24 15:42:52 5-14-24 15:43:12 Soham Deshmukh MMS MMS Yes Yes Yes Yes 



95 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Janhvi sangle 2023-25 MMS Yes Yes Yes Yes 

96 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Sachinkumar Chalgeri 2022_24 MMS No Yes Yes No 

97 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Aishwarya Gaikwad 2022-24 MMS Yes Yes Yes No 

98 

5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 DR. SONALI

KALE(Faculty) 2022-23 MMS Yes Yes Yes Yes 

99 5-20-24 18:26:57 5-20-24 18:27:30 Prof. Hitesh Kaushal 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

100 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Prof. Amal Roy(Facult 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 

101 5-22-24 12:32:06 5-22-24 12:32:47 Prof. Dinesh Mehra 2022-24 MMS Yes Yes Yes Yes 
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2. Batch

180 
Responses 

Latest Responses 

"2022-24" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 93 

8 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 90 

No 11 

9 respondents (9%) answered Mms for this question. 

good 

Marketing 
Patil 

Mms 
2022-2023 

Sem 

1 
1 

2 
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5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 91 

No 10 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces)

sufficient for your needs?

Yes 77 

No 24 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online

resources?

Yes 71 

No 30 



19 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Prerna Gal 2022-2023 

24 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Aaron D'So 2022-2023 

25 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Jayshree P 2022-2023 

 

 
2022-2023 

Library Feedback Excel 

2022-2023 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Akash shriv 2022-2023 MMS No No No No No 

2 05-10-2023 12:25 05-10-2023 12:26 Prem Dhira 2022-2023 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Yash 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes No 

4 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Mayuresh 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-10-2023 13:25 05-10-2023 13:26 Khushi Pat 2022-2023 MMS Yes Yes No No No 

6 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Bhumika G 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Nidhi vatar 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

8 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Gaurav lalw2022-2023 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Raj Ramda 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe No 

10 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 suraj singh 2022-2023 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Vinod Jaisw2022-2023 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

12 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Pranav she 2022-2023 MMS Yes Yes No No No 

16 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Archies she2022-2023 MMS Maybe No No No No 

17 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Parita Jiyan2022-2023 MMS No Yes No Maybe Maybe 

18 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Mangesh R 2022-2023 MMS Yes Yes No No No 

MMS 

22 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Simran Thi 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Zashang 2022-2023 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

MMS Maybe No No No No 

MMS 

26 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Subrat pan 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Riya Durge 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

28 Kunj Raval MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 

13 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Jayesh Pas 2022-2023 MMS Yes No No No No 

14 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Priyal Kam 2022-2023 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-11-2023 10:15 05-11-2023 10:50 Mayuri Ne 2022-2023 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

20 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Priyanka Sa2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-10-2023 18:25 05-10-2023 18:26 Sachin Dhu 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe Maybe 



29 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Prekshita U2022-2023 MMS 

30 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Sonali Pand2022-2023 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Rohan 2022-2023 MMS 

32 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Vedant Par 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Hethal Nim2022-2023 MMS 

34 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Shubham C2022-2023 MMS No Yes No No No 

35 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Pallavi Sing 2022-2023 MMS 

36 05-12-2023 14:25  05-12-2023 14:76 Siddhi Kira 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Priyanka Sa2022-2023 MMS 

38 05-10-2023 18:25  05-10-2023 18:26 Kartik Und 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ashok Mall 2022-2023 MMS 

40 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Saraswati K2022-2023 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Pranav Jha 2022-2023 MMS 

42 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Pawansing 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nikita Subh2022-2023 MMS 

44 05-11-2023 10:20  05-11-2023 10:56 Nikita Subh2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-11-2023 10:20  05-11-2023 10:56 Yogita Shiv 2022-2023 MMS 

46 05-11-2023 10:20  05-11-2023 10:56 Omkar Ran 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Nidhi Gand 2022-2023 MMS 

48 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Keya Sevak 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Sanika Kad 2022-2023 MMS 

50 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Shaikh afta 2022-2023 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Ankit Kasar 2022-2023 MMS 

52 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Adarsh Sin 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Rohit Patil 2022-2023 MMS 

54 05-10-2023 09:10 05-10-2023 09:50 Prachi satp 2022-2023 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Yash Ramja2022-2023 MMS 

56 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ritika Gaur 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nilesh Patil 2022-2023 MMS 

58 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sushma Na 2022-2023 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sanjana Ra 2022-2023 MMS 

60 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Vikash Cha 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Prajakta Pa 2022-2023 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Shrey Ved 2022-2023 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Vinit Barot 2022-2023 MMS 

64 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Girija Bhat 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Shweta 2022-2023 MMS 

66 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Omkar dat 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Kashish Jai 2022-2023 MMS 

68 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Vinit Shah 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 jay 2022-2023 MMS 

70 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Shatadru N 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nikita Thak 2022-2023 MMS 

72 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Bhuvan Ch 2022-2023 MMS Yes No No No No 

73 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Umang ved2022-2023 MMS 

74 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ruhi Patil  2022-2023 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sanika Bho 2022-2023 MMS 

76 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Pratik Hars 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Akshay Yeo2022-2023 MMS 

78 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ganesh De 2022-2023 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Saniya Bho 2022-2023 MMS 

80 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Selvin 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Nidhikuma 2022-2023 MMS 

82 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Vanshita K 2022-2023 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Vikas Vishw2022-2023 MMS

84 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Siddhesh B 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 nitesh tiwa 2022-2023 MMS 

86 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 shubham u 2022-2023 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 naveen ana2022-2023 MMS 

88 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sani gupta 2022-2023 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Sakshi Des 2022-2023 MMS 

90 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Anuja Kant 2022-2023 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Udit Malas 2022-2023 MMS 

92 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ritesh B Kh 2022-2023 MMS No No No No Yes 

93 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Ritesh B Kh 2022-2023 MMS 

94 05-10-2023 20:50  05-10-2023 18:26 Soham Des 2022-2023 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 
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No 
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your needs?

Yes 

No 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online resources?

Yes 

No 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 1/2 

5/15/22, 12:08 PM LIBRARY FEEDBACK FORM 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 2/3 

Sanik 

0 
5/16/22, 8:20AM LIBRARY FEEDBACK FORM 

LIBRARY FEEDBACK FORM 

180 Responses 00:45 Average time to complete Active Status

1. Name

180 
Responses 

Latest Responses 

"" 

"shubhami" 

“jay" 

Sonali 
Pallavi Singh 

Omkar Gupta

Saraswati Karvi 

Pranav 
Vis

singh Patil Ka

Deshmukh Shubham Nidhi Pri
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2. Batch

180 
Responses 

Latest Responses 

"2022-24" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 93 

8 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 90 

No 11 

9 respondents (9%) answered Mms for this question. 

good 

Marketing 
Patil 

Mms 
2021-2022 

Sem 

1 
1 

2 
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5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 91 

No 10 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces)

sufficient for your needs?

Yes 77 

No 24 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online

resources?

Yes 71 

No 30 



19 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Prerna Gal 2021-2022 

24 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Aaron D'So 2021-2022 

25 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Jayshree P 2021-2022 

 

 
2021-2022 

Library Feedback Excel 

2021-2022 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Akash shriv 2021-2022 MMS No No No No No 

2 05-11-2022 15:25 05-10-2022 15:26 Prem Dhira 2021-2022 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-10-2022 16:25 05-10-2022 16:26 Yash 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes No 

4 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:26 Mayuresh 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Khushi Pat 2021-2022 MMS Yes Yes No No No 

6 05-10-2022 16:25 05-10-2022 16:26 Bhumika G 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-11-2022 15:25 05-10-2022 15:26 Nidhi vatar 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

8 05-11-2022 15:25 05-10-2022 15:26 Gaurav lalw2021-2022 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-11-2022 15:25 05-10-2022 15:26 Raj Ramda 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe No 

10 05-11-2022 15:25 05-10-2022 15:26 suraj singh 2021-2022 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:26 Vinod Jaisw2021-2022 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

12 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:26 Pranav she 2021-2022 MMS Yes Yes No No No 

16 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Archies she2021-2022 MMS Maybe No No No No 

17 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Parita Jiyan2021-2022 MMS No Yes No Maybe Maybe 

18 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Mangesh R 2021-2022 MMS Yes Yes No No No 

MMS 

22 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Simran Thi 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Zashang 2021-2022 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

MMS Maybe No No No No 

MMS 

26 05-12-2022 18:25 05-12-2022 18:26 Subrat pan 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-12-2022 18:25 05-12-2022 18:26 Riya Durge 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

28 Kunj Raval MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

05-10-2022 13:25 05-10-2022 13:56 

13 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:26 Jayesh Pas 2021-2022 MMS Yes No No No No 

14 05-12-2022 11:25 05-12-2022 11:26 Priyal Kam 2021-2022 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-10-2022 18:25 05-10-2022 18:26 Mayuri Ne 2021-2022 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

20 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Priyanka Sa2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Sachin Dhu 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe Maybe 



29 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Prekshita U2021-2022 MMS 

30 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Sonali Pand2021-2022 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Rohan 2021-2022 MMS 

32 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Vedant Par 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Hethal Nim2021-2022 MMS 

34 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Shubham C2021-2022 MMS No Yes No No No 

35 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Pallavi Sing 2021-2022 MMS 

36 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Siddhi Kira 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Priyanka Sa2021-2022 MMS 

38 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Kartik Und 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Ashok Mall 2021-2022 MMS 

40 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Saraswati K2021-2022 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Pranav Jha 2021-2022 MMS 

42 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Pawansing 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Nikita Subh2021-2022 MMS 

44 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Nikita Subh2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Yogita Shiv 2021-2022 MMS 

46 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Omkar Ran 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Nidhi Gand 2021-2022 MMS

48 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Keya Sevak 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Sanika Kad 2021-2022 MMS 

50 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Shaikh afta 2021-2022 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Ankit Kasar 2021-2022 MMS 

52 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Adarsh Sin 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Rohit Patil 2021-2022 MMS 

54 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Prachi satp 2021-2022 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Yash Ramja2021-2022 MMS 

56 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Ritika Gaur 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Nilesh Patil 2021-2022 MMS 

58 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Sushma Na 2021-2022 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Sanjana Ra 2021-2022 MMS 

60 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Vikash Cha 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Prajakta Pa 2021-2022 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Shrey Ved 2021-2022 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Vinit Barot 2021-2022 MMS 

64 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Girija Bhat 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Shweta 2021-2022 MMS 

66 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Omkar dat 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Kashish Jai 2021-2022 MMS 

68 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Vinit Shah 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 jay 2021-2022 MMS 

70 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Shatadru N 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Nikita Thak 2021-2022 MMS 

72 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Bhuvan Ch 2021-2022 MMS Yes No No No No 

73 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Umang ved2021-2022 MMS 

74 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Ruhi Patil  2021-2022 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Sanika Bho 2021-2022 MMS 

76 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Pratik Hars 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Akshay Yeo2021-2022 MMS 

78 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Ganesh De 2021-2022 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Saniya Bho 2021-2022 MMS 

80 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Selvin 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Nidhikuma 2021-2022 MMS 

82 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Vanshita K 2021-2022 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Vikas Vishw2021-2022 MMS 

84 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 Siddhesh B 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 nitesh tiwa 2021-2022 MMS 

86 05-11-2022 10:25 05-11-2022 10:55 shubham u 2021-2022 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 naveen ana2021-2022 MMS 

88 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Sani gupta 2021-2022 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Sakshi Des 2021-2022 MMS 

90 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Anuja Kant 2021-2022 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Udit Malas 2021-2022 MMS 

92 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Ritesh B Kh 2021-2022 MMS No No No No Yes 

93 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Ritesh B Kh 2021-2022 MMS 

94 05-10-2022 18:25  05-10-2022 18:26 Soham Des 2021-2022 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 



05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 

97 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Aishwarya 

2021-2022 

2021-2022 

2021-2022 

Sachinkum 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 

95 05-11-2022 14:25 05-11-2022 14:55 Janhvi sang 2021-2022 

96 

98 

 
 

 
mayur 

MMS 

MMS No Yes No No No 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 
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LIBRARY FEEDBACK FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 

No 

5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 

No 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces) sufficient for

your needs?

Yes 

No 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online resources?

Yes 

No 
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180 Responses 00:45 Average time to complete Active Status

1. Name

180 
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"" 
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2. Batch

180 
Responses 

Latest Responses 

"2022-24" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 93 

8 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 90 

No 11 

9 respondents (9%) answered Mms for this question. 

good 

Marketing 
Patil 

Mms 
2020-2021 

Sem 

1 
1 

2 
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5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 91 

No 10 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces)

sufficient for your needs?

Yes 77 

No 24 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online

resources?

Yes 71 

No 30 



19 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Prerna Gal 2020-2021 

24 05-13-2021 13:25 05-13-2021 13:26 Aaron D'So 2020-2021 

25 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Jayshree P 2020-2021 

 

 
2020-2021 

Library Feedback Excel 

2020-2021 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Akash shriv 2020-2021 MMS No No No No No 

2 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Prem Dhira 2020-2021 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-11-2021 13:25 05-11-2021 13:58 Yash 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes No 

4 05-13-2021 13:25 05-13-2021 13:26 Mayuresh 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Khushi Pat 2020-2021 MMS Yes Yes No No No 

6 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Bhumika G 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-11-2021 13:25 05-11-2021 13:58 Nidhi vatar 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

8 05-13-2021 13:25 05-13-2021 13:26 Gaurav lalw2020-2021 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Raj Ramda 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe No 

10 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 suraj singh 2020-2021 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Vinod Jaisw2020-2021 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

12 05-11-2021 13:25 05-11-2021 13:58 Pranav she 2020-2021 MMS Yes Yes No No No 

16 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Archies she2020-2021 MMS Maybe No No No No 

17 05-11-2021 13:25 05-11-2021 13:58 Parita Jiyan2020-2021 MMS No Yes No Maybe Maybe 

18 05-13-2021 13:25 05-13-2021 13:26 Mangesh R 2020-2021 MMS Yes Yes No No No 

MMS 

22 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Simran Thi 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-11-2021 13:25 05-11-2021 13:58 Zashang 2020-2021 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

MMS Maybe No No No No 

MMS 

26 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Subrat pan 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-11-2021 13:25 05-11-2021 13:58 Riya Durge 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

28 Kunj Raval MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

05-13-2021 13:25 05-13-2021 13:26 

13 05-13-2021 13:25 05-13-2021 13:26 Jayesh Pas 2020-2021 MMS Yes No No No No 

14 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Priyal Kam 2020-2021 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Mayuri Ne 2020-2021 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

20 05-12-2021 11:25 05-12-2021 11:52 Priyanka Sa2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-10-2021 18:25 05-10-2021 18:26 Sachin Dhu 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe Maybe 



29 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Prekshita U2020-2021 MMS 

30 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Sonali Pand2020-2021 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Rohan 2020-2021 MMS 

32 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Vedant Par 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Hethal Nim2020-2021 MMS 

34 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Shubham C2020-2021 MMS No Yes No No No 

35 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Pallavi Sing 2020-2021 MMS 

36 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Siddhi Kira 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Priyanka Sa2020-2021 MMS 

38 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Kartik Und 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Ashok Mall 2020-2021 MMS 

40 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Saraswati K2020-2021 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Pranav Jha 2020-2021 MMS 

42 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Pawansing 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Nikita Subh2020-2021 MMS 

44 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Nikita Subh2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Yogita Shiv 2020-2021 MMS 

46 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Omkar Ran 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Nidhi Gand 2020-2021 MMS

48 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Keya Sevak 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Sanika Kad 2020-2021 MMS 

50 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Shaikh afta 2020-2021 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Ankit Kasar 2020-2021 MMS 

52 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Adarsh Sin 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Rohit Patil 2020-2021 MMS 

54 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Prachi satp 2020-2021 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Yash Ramja2020-2021 MMS 

56 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Ritika Gaur 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Nilesh Patil 2020-2021 MMS 

58 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Sushma Na 2020-2021 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Sanjana Ra 2020-2021 MMS 

60 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Vikash Cha 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Prajakta Pa 2020-2021 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Shrey Ved 2020-2021 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Vinit Barot 2020-2021 MMS 

64 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Girija Bhat 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Shweta 2020-2021 MMS 

66 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Omkar dat 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Kashish Jai 2020-2021 MMS 

68 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Vinit Shah 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 jay 2020-2021 MMS 

70 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Shatadru N 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Nikita Thak 2020-2021 MMS 

72 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Bhuvan Ch 2020-2021 MMS Yes No No No No 

73 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Umang ved2020-2021 MMS 

74 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Ruhi Patil  2020-2021 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Sanika Bho 2020-2021 MMS 

76 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Pratik Hars 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Akshay Yeo2020-2021 MMS 

78 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Ganesh De 2020-2021 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 Saniya Bho 2020-2021 MMS 

80 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Selvin 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Nidhikuma 2020-2021 MMS 

82 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Vanshita K 2020-2021 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Vikas Vishw2020-2021 MMS

84 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Siddhesh B 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 nitesh tiwa 2020-2021 MMS 

86 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 shubham u 2020-2021 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 naveen ana2020-2021 MMS 

88 05-10-2021 14:25  05-10-2021 14:26 Sani gupta 2020-2021 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Sakshi Des 2020-2021 MMS 

90 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Anuja Kant 2020-2021 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Udit Malas 2020-2021 MMS 

92 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Ritesh B Kh 2020-2021 MMS No No No No Yes 

93 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Ritesh B Kh 2020-2021 MMS 

94 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 Soham Des 2020-2021 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 



05-11-2021 09:25  05-11-2021 09:58 

97 05-10-2021 18:25  05-10-2021 18:26 Aishwarya

2020-2021 

2020-2021 

2020-2021 

Sachinkum 05-11-2021 14:25  05-11-2021 14:56 

95 05-12-2021 12:25  05-12-2021 12:59 Janhvi sang 2020-2021

96 

98 

 
 

 
mayur 

MMS 

MMS No Yes No No No 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 
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5/25/20, 02:08PM LIBRARY FEEDBACK FORM 

LIBRARY FEEDBACK FORM 

1. Name

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 

No 

5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 

No 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces) sufficient for

your needs?

Yes 

No 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online resources?

Yes 

No 
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This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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Sanik 

0 
5/16/20, 8:20AM LIBRARY FEEDBACK FORM 

LIBRARY FEEDBACK FORM 

180 Responses 00:45 Average time to complete Active Status

1. Name

180 
Responses 

Latest Responses 

"" 

"shubhami" 

“rushikesh" 

Sonali 
Pallavi Singh 

Omkar Gupta

Saraswati Karvi 

Pranav 
Vis

singh Patil Ka

Deshmukh Shubham Nidhi Pri
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0 
5/16/20, 8:20AM LIBRARY FEEDBACK FORM 

2. Batch

180 
Responses 

Latest Responses 

"2022-24" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 93 

8 

4. Are you satisfied with the availability of books and other resources in the library?

Yes 90 

No 11 

9 respondents (9%) answered Mms for this question. 

good 

Marketing 
Patil 

Mms 
2019-2020 

Sem 

1 
1 

2 
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0 
5/16/20, 8:20AM LIBRARY FEEDBACK FORM 

5. Do you find the library conductive to studying and research?

Yes 91 

No 10 

6. Are the library's technology and facilities (e.g., computers, printers, study spaces)

sufficient for your needs?

Yes 77 

No 24 

7. Do you find the library website is user-friendly and helpful in accessing online

resources?

Yes 71 

No 30 



Library Feedback Excel 

2019-2020 
Id Start time Completion time Name1 Batch Course Are you sa Were the s Do you fee Overall, ar Would you 

1 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Akash sh 2019-2020 MMS No No No No No 

2 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Prem Dhi 2019-2020 MMS Yes Yes Yes No Maybe 

3 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Yash 2019-2020 MMS 

4 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Mayures 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Khushi Pa2019-2020 MMS 

6 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Bhumika 2019-2020 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

7 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Nidhi vat 2019-2020 MMS 

8 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Gaurav la 2019-2020 MMS Yes Yes No No Maybe 

9 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Raj Ramd 2019-2020 MMS 

10 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 suraj sing 2019-2020 MMS Yes Maybe No No No 

11 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Vinod Jai 2019-2020 MMS 

12 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Pranav sh2019-2020 MMS Yes Yes No No No 

13 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Jayesh Pa2019-2020 MMS 

14 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Priyal Ka 2019-2020 MMS Maybe Yes No Maybe Maybe 

15 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Mayuri N 2019-2020 MMS 

16 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Archies s 2019-2020 MMS Maybe No No No No 

17 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Parita Jiy 2019-2020 MMS 

18 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Mangesh 2019-2020 MMS Yes Yes No No No 

19 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Prerna G 2019-2020 MMS 

20 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Priyanka 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

21 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Sachin D 2019-2020 MMS 

22 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Simran T 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe No Maybe 

23 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Zashang 2019-2020 MMS 

24 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Aaron D' 2019-2020 MMS Maybe No No No No 

25 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Jayshree 2019-2020 MMS 

26 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Subrat pa2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

27 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Riya Durg2019-2020 MMS 

28 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Kunj Rav 2019-2020 MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Yes No Maybe Maybe 

No Yes No Maybe Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 

Yes No No No No 

Yes Yes Maybe No Maybe 

Yes Yes No Maybe No 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes No 



29 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Prekshita 2019-2020 MMS 

30 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Sonali Pa 2019-2020 MMS Maybe Yes No No Yes 

31 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Rohan 2019-2020 MMS 

32 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Vedant P 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Yes 

33 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Hethal Ni 2019-2020 MMS 

34 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Shubham 2019-2020 MMS No Yes No No No 

35 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Pallavi Si 2019-2020 MMS 

36 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Siddhi Kir 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

37 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Priyanka 2019-2020 MMS 

38 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Kartik Un 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe No No 

39 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Ashok M 2019-2020 MMS 

40 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Saraswat 2019-2020 MMS Maybe Yes No No No 

41 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Pranav Jh2019-2020 MMS 

42 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Pawansin2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

43 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Nikita Su 2019-2020 MMS 

44 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Nikita Su 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

45 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Yogita Sh 2019-2020 MMS 

46 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Omkar R 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

47 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Nidhi Ga 2019-2020 MMS 

48 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Keya Sev 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

49 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Sanika Ka 2019-2020 MMS 

50 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Shaikh af 2019-2020 MMS Yes Yes No Yes Yes 

51 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Ankit Kas 2019-2020 MMS 

52 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Adarsh Si 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes 

53 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Rohit Pat 2019-2020 MMS 

54 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Prachi sa 2019-2020 MMS Maybe Maybe Maybe Maybe Maybe 

55 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Yash Ram2019-2020 MMS 

56 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Ritika Ga 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

57 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Nilesh Pa 2019-2020 MMS 

58 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Sushma N2019-2020 MMS Yes Yes No Maybe Yes 

59 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Sanjana R2019-2020 MMS 

60 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Vikash Ch2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

61 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Prajakta 2019-2020 MMS Maybe Maybe No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No Maybe No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes Maybe Yes Yes 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes Maybe No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

Yes Yes Maybe No No 

No Maybe No No No 

Maybe Yes Maybe No Maybe 



62 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Shrey Ve 2019-2020 MMS Yes Maybe Maybe Maybe Maybe 

63 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Vinit Bar 2019-2020 MMS 

64 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Girija Bha2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

65 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Shweta 2019-2020 MMS 

66 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Omkar d 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Maybe Maybe 

67 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Kashish J 2019-2020 MMS 

68 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Vinit Sha 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

69 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 jay 2019-2020 MMS 

70 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Shatadru 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Yes Yes 

71 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Nikita Th 2019-2020 MMS 

72 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Bhuvan C 2019-2020 MMS Yes No No No No 

73 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Umang v 2019-2020 MMS 

74 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Ruhi Patil 2019-2020 MMS Maybe Yes Yes Yes Yes 

75 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Sanika Bh2019-2020 MMS 

76 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Pratik Ha 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

77 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Akshay Y 2019-2020 MMS 

78 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Ganesh D2019-2020 MMS Maybe Yes No No No 

79 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Saniya Bh2019-2020 MMS 

80 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Selvin 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe No 

81 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Nidhikum2019-2020 MMS 

82 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Vanshita 2019-2020 MMS Yes Yes No Yes No 

83 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Vikas Vis 2019-2020 MMS 

84 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Siddhesh 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

85 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 nitesh tiw2019-2020 MMS 

86 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 shubham 2019-2020 MMS Yes Yes Maybe Maybe Maybe 

87 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 naveen a 2019-2020 MMS 

88 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Sani gupt 2019-2020 MMS Yes No No Maybe Maybe 

89 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Sakshi De2019-2020 MMS 

90 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Anuja Ka 2019-2020 MMS Maybe Maybe No No No 

91 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 Udit Mal 2019-2020 MMS 

92 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Ritesh B 2019-2020 MMS No No No No Yes 

93 05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 Ritesh B 2019-2020 MMS 

94 05-10-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Soham D 2019-2020 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

No No No No Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Yes Yes 

Maybe Yes Maybe Maybe Maybe 

Maybe Maybe No Maybe No 

Yes Yes Maybe Maybe Yes 

Yes Yes No Yes Maybe 

Yes Yes Yes Maybe Yes 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Yes Yes 

Maybe Yes No No No 

Yes Yes No No No 

Yes Yes No Maybe Maybe 

Yes No No Maybe Maybe 

Yes Yes Maybe Yes No 

No No No No Yes 



05-10-2020 15:25 05-10-2020 15:59 

97 05-12-2020 18:25 05-10-2020 18:26 Aishwary 

2019-2020 

2019-2020 

2019-2020 

Sachinku 05-11-2020 10:25 05-10-2020 10:48 

95 05-10-2020 12:25 05-10-2020 12:50 Janhvi sa 2019-2020 

96 

98 

 
 

 
mayur 

MMS 

MMS No Yes No No No 

MMS 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes Yes Maybe 

Maybe Yes No Maybe Maybe 
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5/16/24, 1:34 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

PLACEMENT FEEDBACKFORM 

1. Name:-

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 

No 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty during the

placement process?

Yes 

No 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and transparent?

Yes 

No 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 
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No 
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5/16/24, 1:34 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive feedback

to help improve your future prospects?

Yes 

No 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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PLACEMENT FEEDBACKFORM 

84 Responses 00:15 Average time to complete Active Status

1. Name:-

84 
Responses 

Latest Responses 

"ABDC" 

"ACBB" 

"AB" 

2. Batch

84 
Responses 

Latest Responses 

"2022-24" 

"2022-24" 

"2022-24" 

3. Course

MMS 4 

MCA 0 
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5/16/24, 1:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 4 

No 0 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty

during the placement process?

Yes 4 

No 0 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and

transparent?

Yes 4 

No 0 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 4 

No 0 
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5/16/24, 1:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive

feedback to help improve your future prospects?

Yes 4 

No 0 



17 5/15/24 11:0 

5/15/24 11:0 

15 5/15/24 15:0 

5/14/24 09:0 

13 5/17/24 15:0 

5/16/24 10:0 

11 5/15/24 11:0 

5/15/24 15:0 

9 5/14/24 09:0 

5/17/24 15:0 

7 5/16/24 10:0 

5/15/24 11:0 

5 5/15/24 15:0 

Placement Feedback Form 

2023-2024 
Id Start time Completi Name:- Batch Course Were you Did you re Did you fin 

o 

1 5/15/24 11:0 5/15/24Bamnolkar Nishant 
11 

2 5/16/24 10:0 5/16/24Baral Ashish Nimai 
10 

3 5/17/24 15:0 5/16/24Bayad Gautam Dili 
15 

2022-24  MMS Yes Yes Yes 

2022-24  MMS Yes Yes Yes 

2022-24  MMS Yes Yes Yes 

4 5/14/24 09:0 5/14/24Belose Rohan Raje 
09 

2022-24 MMS Yes Yes Yes 

5/15/24Bhagat Meetkumar 
15 

2022-24 MMS Yes Yes Yes 

6 5/15/24Bhoyar Vaibhav De 
11 

2022-24 MMS Yes Yes Yes 

5/16/24Chalgeri Sachinkum 2022-24 
10 

MMS Yes Yes Yes 

8 5/16/24Chavan Bhuvan Nil 
15 

2022-24 MMS Yes Yes Yes 

10 

5/14/24Chavan Shruti Daya 
09 

5/15/24Chougule Shubham 
15 

2022-24 

2022-24 

MMS 

MMS 

Yes Yes 

Yes Yes 

Yes 

Yes 

12 

14 

16 

5/15/24Dalvi Sayali Vishra 
11 

5/16/24Devkamble Ganesh 
10 

5/16/24Dhannawat Disha B 
15 

5/14/24Dodiya Chetan Dee 
09 

5/15/24Dubey Sakshi Vino 
15 

5/15/24Dudhe Charul Gang 
11 

5/15/24Durge Riya Sunil S 
11 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

Yes 

Yes 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes Yes 

Yes No 

Yes No 

No No 

No Yes 

No Yes 

Yes Yes 

18 5/16/24 10:0 5/16/24Fernandes Shaun S 
10 

5/16/24Gaikwad Aishwary 

15 

20 

5/14/

24 
09:0

5/1
4/2

4G

aikwad Sonali Ma 
09 

5/121 5/15/24 15:0 19 5/17/24 15:0 



5/24Gandhi Nidhi Bhav 
15 

22 5/15/24 11:0 5/15/24Gaste Aniket Mach 
11 

5/16/24Godbole Bhushan D 
10 

24 5/17/24 15:0 5/16/24Gohel Vishal Rasik 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

2022-24 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes Yes 

Yes Yes 

No Yes 

No Yes 

No No 

Yes No 

Yes No 

23 5/16/24 10:0 



 

15 

5/15/24 
11 

 
MMS  Yes  Yes Yes 

25 5/15/24 11:0 

  
2022-24 Gudhekar Rachita S 
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PLACEMENT FEEDBACKFORM 

1. Name:-

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 

No 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty during the

placement process?

Yes 

No 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and transparent?

Yes 

No 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 
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No 
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5/16/23, 2:34 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive feedback

to help improve your future prospects?

Yes 

No 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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5/16/23, 2:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

PLACEMENT FEEDBACKFORM 

114 Responses 00:15 Average time to complete Active Status

1. Name:-

114 
Responses 

Latest Responses 

"ritesh" 

"Shantanu" 

2. Batch

4 
Responses 

Latest Responses 

"2022-23" 

"2022-23" 

"2022-23" 

3. Course

MMS 4 

0 
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5/16/23, 2:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 4 

No 0 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty

during the placement process?

Yes 4 

No 0 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and

transparent?

Yes 4 

No 0 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 4 

No 0 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 3/3 

5/16/23, 2:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive

feedback to help improve your future prospects?

Yes 4 

No 0 



Placement Feedback Form 

2022-2023 
Id Start time Completio Name:- Batch Course Were you Did you receive ad Did you find the Were the sIf you w 

1 5/20/23 11:0 5/20/24 11 Bamnolkar Nishant 2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 2022-

23  MMS    Yes Yes Yes Yes Yes 2022-23  

MMS    Yes Yes Yes Yes Yes 2022-23  MMS    

Yes Yes Yes Yes Yes 2022-23  MMS Yes     

Yes Yes Yes    No 2022-23  MMS Yes Yes 

No No No 2022-23  MMS    No Yes No       

No No 

2022-23  MMS Yes No No No Yes 

2022-23  MMS Yes No Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes No Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS No Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS No Yes Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes No Yes Yes Yes 

2022-23  MMS Yes No Yes Yes Yes 2022-

23  MMS    Yes No No No Yes 2022-23  

MMS    Yes Yes No No Yes 2022-23  MMS    

Yes Yes No No Yes 2022-23  MMS Yes     

Yes Yes Yes No 2022-23  MMS    Yes Yes 

No No Yes 2022-23  MMS No Yes No        

No Yes 

2022-23 MMS No Yes Yes Yes No 

2 5/20/23 12:0 5/20/24 12 Baral Ashish Nimai 

3 5/20/23 13:0 5/20/24 13 Bayad Gautam Dili 

Belose Rohan Raje 4 5/20/23 15:0 5/20/24 15 

5 5/15/23 12:0 5/15/24 12 

6 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

7 5/20/23 11:0 5/20/24 11 

8 5/20/23 12:0 5/20/24 12 

9 5/20/23 13:0 5/20/24 13 

10 5/20/23 15:0 5/20/24 15 

11 5/15/23 12:0 5/15/24 12 

12 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

13 5/20/23 11:0 5/20/24 11 

14 5/20/23 11:0 5/20/24 11 

15 5/20/23 12:0 5/20/24 12 

16 5/20/23 13:0 5/20/24 13 

17 5/20/23 15:0 5/20/24 15 

18 5/15/23 12:0 5/15/24 12 

19 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

20 5/20/23 11:0 5/20/24 11 

21 5/20/23 12:0 5/20/24 12 

22 5/20/23 13:0 5/20/24 13 

23 5/20/23 15:0 5/20/24 15 

24 5/21/23 15:0 5/15/24 15 

25 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

26 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

27 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

28 5/20/23 11:0 5/20/24 11 

Bhagat Meetkumar 

Bhoyar Vaibhav De 

Chalgeri Sachinkum 

Chavan Bhuvan Nil 

Chavan Shruti Daya 

Chougule Shubham 

Dalvi Sayali Vishra 

Devkamble Ganesh 

Dhannawat Disha B 

Dodiya Chetan Dee 

Dubey Sakshi Vino 

Dudhe Charul Gang 

Durge Riya Sunil S 

Fernandes Shaun S 

Gaikwad Aishwary 

Gaikwad Sonali Ma 

Gandhi Nidhi Bhav 

Gaste Aniket Mach 

Godbole Bhushan D 

Gohel Vishal Rasik 

Gudhekar Rachita S 

Kadam Sanika Raja 

Kasare Ankit Jagdis 

Kathane Rushikesh 



Yes 

Yes 

5/15/23 15:0 

43 5/15/23 15:0 

44 

5/15/23 15:0 

41 5/21/23 15:0 

37 5/20/23 11:0 

5/15/23 15:0 

35 5/15/23 15:0 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

5/20/24 11 

30 5/20/23 12:0 5/20/24 12 

5/20/24 13 

MMS 

MMS Yes 

MMS 

Yes No No 

No No Yes 

Yes Yes Yes No 

32 5/20/23 15:0 5/20/24 15 

33 5/21/23 15:0 5/15/24 15 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

34 5/15/23 15:0 5/15/24 15 MMS No 

36 

5/15/24 15 

5/15/24 15 

5/20/24 11 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS No No No No No 

MMS No Yes No No No 

38 5/20/23 12:0 5/20/24 12 MMS No No No 

39 5/20/23 13:0 5/20/24 13 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

40 5/20/23 15:0 5/20/24 15 MMS Yes No No No 

42 

5/15/24 15 

5/15/24 15 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

5/15/24 15 MMS No No No No 

5/15/24 15 MMS Yes Yes No No No 

45 5/20/23 11:0 5/20/24 11 MMS No Yes Yes Yes 

46 5/20/23 12:0 5/20/24 12 MMS No Yes Yes Yes Yes 

5/20/24 13 MMS No 

48 5/20/23 15:0 5/20/24 15 MMS Yes No Yes Yes Yes 

5/15/24 15 MMS No No No No 

5/15/24 15 MMS Yes Yes No No No 

Yes Yes Yes 

Yes Yes Yes 

5/15/23 15:0 

49 5/21/23 15:0 

50 

Yes 

47 5/20/23 13:0 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes Yes 

31 5/20/23 13:0 

Yes 29 5/20/23 11:0 Khobragade Ritesh 2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

2022-23 

Kotian Reeva Madh 

Lad Rutuja Nitin Pr 

Medhe Shravani Pr 

Mhatre Laukik Sud 

Mishra Niharika M 

Mone Kadambari R 

More Vinamra Avd 

Moule Darshan Sun 

Nag Shivam Manis 

Naik Atit Santosh S 

Naik Saumil Bipin 

Narkar Yash Sudhir 

Negi Snigdha Nare 

Nehere Mayuri Vas 

Nikumbh Dnyanesh 

Panda Sonali Durga 

Pandey Jayshree Su 

Parekh Chetan Bipi 

Pashi Jayesh Dayar 

Patade Rhutuja Rav 

Patil Prajakta Dilip 

Patil Rohit Pundali 

Pawar Aastha Rajes 

Pawar Hemlata Esh 

Ramteke Apurva A 

Rao Aishwarya Aru 

Rathod Harshal Ash 

Rodke Vaibhav Jag 



51 5/15/23 15:0 5/15/24 15 

5/15/24 15 

MMS Yes 

MMS 

No No No 

Yes Yes Yes Yes 

5/20/24 11 

54 5/20/23 12:0 5/20/24 12 

5/20/24 13 

MMS Yes No No No No 

MMS No No No No No 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

56 5/20/23 15:0 5/20/24 15 MMS No No No 

57 5/21/23 15:0 5/15/24 15 MMS Yes Yes No No No 

52 

53 5/20/23 11:0 

5/15/23 15:0 

Yes Yes 

55 5/20/23 13:0 
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PLACEMENT FEEDBACKFORM 

1. Name:-

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 

No 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty during the

placement process?

Yes 

No 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and transparent?

Yes 

No 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 
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No 
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5/16/22, 1:34 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive feedback

to help improve your future prospects?

Yes 

No 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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PLACEMENT FEEDBACKFORM 

120 Responses 00:50 Average time to complete Active Status

1. Name:-

120 
Responses 

Latest Responses 

"Mangesh" 

"Shantanu" 

2. Batch

120 
Responses 

Latest Responses 

"2021-22" 

"2021-22" 

"2021-22" 

3. Course

MMS 4 

0 
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5/16/22, 1:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 4 

No 0 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty

during the placement process?

Yes 4 

No 0 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and

transparent?

Yes 4 

No 0 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 4 

No 0 
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8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive

feedback to help improve your future prospects?

Yes 4 

No 0 



5/2/22 13:0 

26 5/2/22 13:0 

Placement Feedback Form 

2021-2022 
Id Start time Completio Name:- Batch Course Were you Did you receive ad Did you find the Were the sIf you w 

1 5/2/22 15:0 5/2/22 15 Bamnolkar Nishant 2021-22 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2 5/2/22 10:0 

5/2/22 12:0 

5/2/22 11:0 

5/2/22 10:0 

5/2/22 13:0 

5/15/22 15:0 

5/2/22 15:0 

5/2/22 10:0 

5/2/22 12:0 

5/2/22 11:0 

5/2/22 10:0 

5/2/22 13:0 

5/2/22 15:0 

5/2/22 10:0 

5/2/22 12:0 

5/2/22 11:0 

5/2/22 10 Baral Ashish Nimai 2021-22 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

3 5/2/22 12 Bayad Gautam Dili 2021-22 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

4 5/2/22 11 

5/2/24 10 

5/2/24 13 

5/15/24 15 

5/2/22 15 

5/2/22 10 

5/2/22 12 

5/2/22 11 

5/2/24 10 

5/2/24 13 

5/2/22 15 

5/2/22 10 

5/2/22 12 

5/2/22 11 

Belose Rohan Raje 2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 Bhagat Meetkumar MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

Yes Yes Yes Yes Yes 

6 Bhoyar Vaibhav De Yes Yes Yes Yes Yes 

7 Chalgeri Sachinkum Yes Yes 

Yes 

Yes Yes Yes 

Yes 8 Chavan Bhuvan Nil Yes Yes Yes 

Yes Yes 9 Chavan Shruti Daya Yes Yes Yes 

10 Chougule Shubham Yes Yes Yes Yes Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

11 Dalvi Sayali Vishra Yes Yes Yes Yes 

12 Devkamble Ganesh Yes Yes No No 

No No 

No No 

Yes Yes 

Yes Yes 

13 Dhannawat Disha B No 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

14 Dodiya Chetan Dee 

15 Dubey Sakshi Vino Yes 

16 Dudhe Charul Gang Yes Yes 

17 Durge Riya Sunil S Yes 

No 

No 

Yes Yes Yes 

Yes 18 5/2/22 10:0 5/2/22 10 

19 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

20 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

21 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

22 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

23 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

24 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

24 5/15/22 15:0  5/2/22 13 

25 5/15/22 15:0  5/2/22 13 

27 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

28 5/2/22 13:0 5/2/22 13 

Fernandes Shaun S Yes Yes Yes 

Yes Yes Gaikwad Aishwary Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Gaikwad Sonali Ma Yes Yes Yes Yes 

Gandhi Nidhi Bhav Yes Yes Yes Yes 

No No Yes Gaste Aniket Mach Yes 

Godbole Bhushan D Yes 

Yes 

No No 

No No 

Yes Yes 

No No 

No No 

Yes Yes 

Yes 

Gohel Vishal Rasik Yes Yes 

No Gudhekar Rachita S Yes Yes 

Yes Kadam Sanika Raja Yes 

No 

No 

Yes 

Kasare Ankit Jagdis Yes Yes 

No Kathane Rushikesh Yes 



5/4/22 13:0 

43 5/4/22 15:0 5/

44 5/4/22 11:0 5/

5/4/22 21:0 

5/4/22 15:0 

37 5/4/22 15:0 5/

38 5/4/22 16:0 5/

5/4/22 9:0 

34 5/3/22 15:0 5/

35 5/3/22 8:0 5/ 

5/3/22 09:0 

31 5/3/22 15:0 5/

5/3/22 12:0 

29 5/3/22 11:0 5/

Yes 

Yes 

Yes 

5/5/22 15:0 

Yes 

Yes 

30 

3/22 11.0 

5/3/22 12.00 

3/22 15.0 

MMS 

MMS 

MMS 

Yes 
Yes No No 

No No Yes 

Yes Yes Yes No 

32 5/3/22 14:0 5/3/22 14.8 MMSYes Yes Yes Yes Yes 

33 5/3/22 09.0 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

3/22 15.0 MMS No 

36 

15/22 8.58 

5/4/22 9.00 

4/22 15.0 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS No No No No No 

MMS No Yes No No No 

4/22 16 MMS No No No 

39 5/4/22 15 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

40 5/4/22 18:0 5/4/22 18:0 MMS Yes No No No 

41 5/4/22 20:0 5/45/22 20: MMS Yes No No No No 

42 5/4/22 21.0 MMS Yes No Yes Yes Yes 

4/22 15:4 MMS No No No No 

4/22 11:4 MMS Yes Yes No No No 

45 5/4/22 13:7 MMS No Yes Yes Yes 

46 5/4/22 18:0 5/4/22 18:0 

47 5/5/22 21:0 5/15/22 21: 
MMS No  Yes Yes Yes Yes 

MMS No 

48 5/5/22 15:5 MMS Yes No Yes Yes Yes 

49 5/5/22 18:0 5/5/22 18:0 

50 5/5/22 15:0 5/5/22 15:8 
MMS No No No No 

Yes 

Yes Yes Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes Yes 

Yes Yes Yes 

Yes 



5/5/22 15:0 

5/5/22 16:0 51 5/5/22 16:7 

52 5/4/22 18:0 5/4/22 18:0 

53 5/5/22 10:0 5/5/22 10:0 

54 5/5/22 15:7 

55 5/4/22 18:0 5/4/22 18:0 

56 5/5/22 11:0 5/25/22 11: 

57 5/4/22 18:0 5/4/22 18:0 

Khobragade Ritesh 2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

2021-22 

Kotian Reeva Madh 

Lad Rutuja Nitin Pr 

Medhe Shravani Pr 

Mhatre Laukik Sud 

Mishra Niharika M 

Mone Kadambari R 

More Vinamra Avd 

Moule Darshan Sun 

Nag Shivam Manis 

Naik Atit Santosh S 

Naik Saumil Bipin 

Narkar Yash Sudhir 

Negi Snigdha Nare 

Nehere Mayuri Vas 

Nikumbh Dnyanesh 

Panda Sonali Durga 

Pandey Jayshree Su 

Parekh Chetan Bipi 

Pashi Jayesh Dayar 

Patade Rhutuja Rav 

Patil Prajakta Dilip 

Patil Rohit Pundali 

Pawar Aastha Rajes 

Pawar Hemlata Esh 

Ramteke Apurva A 

Rao Aishwarya Aru 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS No No No No No 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 
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PLACEMENT FEEDBACKFORM 

1. Name:-

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 

No 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty during the

placement process?

Yes 

No 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and transparent?

Yes 

No 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 1/2 

No 
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8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive feedback

to help improve your future prospects?

Yes 

No 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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PLACEMENT FEEDBACKFORM 

120 Responses 00:50 Average time to complete Active Status

1. Name:-

120 
Responses 

Latest Responses 

"Mangesh" 

"Ritesh" 

2. Batch

120 
Responses 

Latest Responses 

"2020-21" 

"2020-21" 

"2020-21" 

3. Course

MMS 4 

0 
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4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 4 

No 0 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty

during the placement process?

Yes 4 

No 0 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and

transparent?

Yes 4 

No 0 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 4 

No 0 
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8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive

feedback to help improve your future prospects?

Yes 4 

No 0 



5/15/21 9:07 

5/15/21 10:0 

Placement Feedback Form 

2020-2021 
Id Start time Completio Name:- Batch Course Were you Did you receive ad Did you find the Were the sIf you w 

1 5/15/21 15:0 5/15/21 15 Bamnolkar Nishant 2020-21 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

2 5/15/21 13:0 

5/15/21 11:0 

5/15/21 9:07 

5/15/21 10:0 

5/15/21 11:0 

5/15/21 9:07 

5/15/21 10:0 

5/15/21 8:08 

5/15/21 11:0 

5/15/21 9:07 

5/15/21 10:0 

5/15/21 8:08 

5/15/21 11:0 

5/15/21 9:07 

5/15/21 2:06 

5/15/21 11:0 

5/15/21 13 Baral Ashish Nimai 2020-21 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

3 5/15/21 11 Bayad Gautam Dili 2020-21 MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

4 5/15/21 9: 

5/15/21 10 

5/15/21 11 

5/15/21 9: 

5/15/21 10 

5/15/21 8: 

5/15/21 11 

5/15/21 9: 

5/15/21 10 

5/15/21 8:

5/15/21 11 

5/15/21 9:

5/15/21 2:

5/15/21 11 

Belose Rohan Raje 2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

5 Bhagat Meetkumar MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

Yes Yes Yes Yes Yes 

6 Bhoyar Vaibhav De Yes Yes Yes Yes Yes 

7 Chalgeri Sachinkum Yes Yes 

Yes 

Yes Yes Yes 

Yes 8 Chavan Bhuvan Nil Yes Yes Yes 

Yes Yes 9 Chavan Shruti Daya Yes Yes Yes 

10 Chougule Shubham Yes Yes Yes Yes Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

11 Dalvi Sayali Vishra Yes Yes Yes Yes 

12 Devkamble Ganesh Yes Yes No No 

No No 

No No 

Yes Yes 

Yes Yes 

13 Dhannawat Disha B No 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

14 Dodiya Chetan Dee 

15 Dubey Sakshi Vino Yes 

16 Dudhe Charul Gang Yes Yes 

17 Durge Riya Sunil S Yes 

No 

No 

Yes Yes Yes 

Yes 18 5/15/21 9:07 5/15/21 9: 

19 5/15/21 10:0 5/15/21 10 

20 5/15/21 8:08 5/15/21 8: 

21 5/15/21 2:06 5/15/21 2: 

22 5/15/21 11:0 5/15/21 11 

23 5/15/21 9:07 5/15/21 9: 

24 5/15/21 11:0 5/15/21 11 

25 5/15/21 15:0 5/15/21 9: 

26 5/15/21 15:0 5/15/21 10 

27 5/15/21 8:08 5/15/21 8: 

28 5/15/21 2:06 5/15/21 2: 

Fernandes Shaun S Yes Yes Yes 

Yes Yes Gaikwad Aishwary Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Gaikwad Sonali Ma Yes Yes Yes Yes 

Gandhi Nidhi Bhav Yes Yes Yes Yes 

No No Yes Gaste Aniket Mach Yes 

Godbole Bhushan D Yes 

Yes 

No No 

No No 

Yes Yes 

No No 

No No 

Yes Yes 

Yes 

Gohel Vishal Rasik Yes Yes 

No Gudhekar Rachita S Yes Yes 

Yes Kadam Sanika Raja Yes 

No 

No 

Yes 

Kasare Ankit Jagdis Yes Yes 

No Kathane Rushikesh Yes 



5/18/21 17:0 

55 5/18/21 15:0 

56 5/18/21 16:0 

5/18/21 15:0 

52 5/18/21 10:0 

53 5/18/21 15:0 

5/18/21 12:0 

49 5/15/21 18:0 

50 5/18/21 15:0 

5/15/21 17:0 

46 5/17/21 12:0 

47 5/15/21 15:0 

5/17/21 14:0 

43 5/17/21 11:0 

44 5/17/21 10:0 

5/17/21 15:0 

40 5/17/21 13:0 

41 5/17/21 11:0 

5/17/21 15:0 

37 5/16/21 10:0 

38 5/17/21 11:0 

5/16/21 11:0 

34 5/16/21 15:0 

35 5/16/21 10:0 

5/16/21 2:0 

31 5/16/21 9:0 5/

5/16/21 7:03 

29 5/16/21 6:0 5 

30 

/16/21 6:1 

5/16/21 7: 

16/219:1 

MMS Yes No No 

32 5/16/21 22:0 5/16/21 22 

33 

36 

39 

42 

45 

48 

51 

54 

57 

5/16/21 2:6 

5/16/21 15 

5/16/21 10 

5/16/21 15 

5/16/21 10 

5/17/21 11 

5/17/21 15 

5/15/21 13 

5/17/21 11 

5/17/21 15 

5/17/21 11 

5/17/21 10 

5/17/21 14 

5/15/21 12 

5/15/21 15 

5/15/21 17 

5/15/21 18 

5/18/21 15 

5/18/21 12 

5/18/2110 

5/18/21 15 

5/18/21 15 

5/18/2115 

5/18/21 16 

5/18/21 17 

Yes Yes Khobragade Ritesh 2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

2020-21 

Kotian Reeva Madh 

Lad Rutuja Nitin Pr 

Medhe Shravani Pr 

Mhatre Laukik Sud 

Mishra Niharika M 

Mone Kadambari R 

More Vinamra Avd 

Moule Darshan Sun 

Nag Shivam Manis 

Naik Atit Santosh S 

Naik Saumil Bipin 

Narkar Yash Sudhir 

Negi Snigdha Nare 

Nehere Mayuri Vas 

Nikumbh Dnyanesh 

Panda Sonali Durga 

Pandey Jayshree Su 

Parekh Chetan Bipi 

Pashi Jayesh Dayar 

Patade Rhutuja Rav 

Patil Prajakta Dilip 

Patil Rohit Pundali 

Pawar Aastha Rajes 

Pawar Hemlata Esh 

Ramteke Apurva A 

Rao Aishwarya Aru 

Rathod Harshal Ash 

Rodke Vaibhav Jag 

 

MMS Yes Yes No No Yes 

MMS Yes Yes Yes Yes No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS No No No No No 

MMS No Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS No No No No No 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 
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2 
5/16/20, 3:34 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

PLACEMENT FEEDBACKFORM 

1. Name:-

2. Batch

3. Course

MMS 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 

No 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty during the

placement process?

Yes 

No 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and transparent?

Yes 

No 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 



https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=WorOXOsGI0ibABJVALQzxW… 2/2 

No 
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2 
5/16/20, 3:34 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive feedback

to help improve your future prospects?

Yes 

No 

This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form owner. 

Microsoft Forms 
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5/16/20, 2:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

PLACEMENT FEEDBACKFORM 

121 Responses 00:50 Average time to complete Active Status

1. Name:-

121 
Responses 

Latest Responses 

"sonia" 

"Harsh" 

2. Batch

121 
Responses 

Latest Responses 

"2019-20" 

"2019-20" 

"2019-20" 

3. Course

MMS 4 

0 
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5/16/20, 2:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

4. Were you provided with sufficient information about the companies/organizations

participating in the placement process?

Yes 4 

No 0 

5. Did you receive adequate support and guidance from the placement cell/faculty

during the placement process?

Yes 

4 

No 0 

6. Did you find the selection process of the companies/organizations fair and

transparent?

Yes 4 

No 0 

7. Were the salary and benefits offered by the companies/organizations satisfactory?

Yes 4 

No 0 
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5/16/20, 2:41 PM PLACEMENT FEEDBACKFORM 

8. If you were not selected for certain positions, were you provided with constructive

feedback to help improve your future prospects?

Yes 4 

No 0 



23 

24 

7/15/20 15:0 

7/15/20 15:0 

Placement Feedback Form 

2019-2020 
Id  Start time Completio Name:- Batch Course Were you Did you receive ad Did you find the Were the sIf you w 

1 5/21/20 15:0 5/21/20 15 Valiyaparambil Shriya S 2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

2019-20 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

MMS 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

No 

No 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

Yes 

No 

Yes 

Yes 

No 

2 5/21/20 11:0 5/21/20 11 Varghese Arun 
Abraham 

3 5/21/20 10:0 5/21/20 10 Vaze Harsh Madhusuda 

4 5/21/20 11:0 5/21/20 11 Vira Harsh Bakulesh De 

5 5/21/20 16:0 5/15/20 16 Vora Darshit Ketan Man 

6 5/21/20 11:0 5/21/20 11 Wasankar Piyush Mano 

7 5/21/20 16:0 5/15/20 16 Yadav Nimisha Rajeshk 

8 5/21/20 15:0 5/21/20 15 Zaveri Vatsal Haresh Ne 

9 5/21/20 16:0 5/15/20 16 Valiyaparambil Shriya S 

10 5/21/20 11:0 5/21/20 11 Varghese Arun 
Abraham 

11 5/21/20 16:0 5/15/20 16 Vaze Harsh Madhusuda 

12 5/21/20 15:0 5/21/20 15 Vira Harsh Bakulesh De 

13 5/21/20 16:0 5/15/20 16 Vora Darshit Ketan Man 

14 5/21/20 11:0 5/21/20 11 Wasankar Piyush Mano 

15 5/21/20 16:0 5/21/20 16 Yadav Nimisha Rajeshk 

16 5/21/20 15:0 5/21/20 15 Zaveri Vatsal Haresh Ne 

17 5/21/20 16:0 5/21/20 16 Durge Riya Sunil See 

18 5/22/20 18:0 5/22/20 18 Fernandes Shaun Step 

19 5/22/20 15:0  5/22/2015 Gaikwad Aishwarya S 

20 5/22/20 19:0 5/22/20 19 Gaikwad Sonali Mahe 

21 5/22/20 11:0  5/22/20 15 Gandhi Nidhi Bhavik 

22 5/22/20 2:0 5/22/20 2: Gaste Aniket Machind 

5/22/20 14 Godbole Bhushan Dev 
25 5/22/20 14:0 

5/22/2014 Gohel Vishal Rasik C 
26 5/22/20 14:0 

5/15/20 14 Gudhekar Rachita Sac 

5/15/20 14 Kadam Sanika Rajara 

27 5/22/20 18:0 5/22/20 18 Kasare Ankit Jagdish 

28 5/22/20 15:0  5/22/2015 Kathane Rushikesh G 



5/22/20 14 

5/22/20 14 

22/203:7 

32 5/22/20 1:0 5/22/20 1:6 

33 5/22/20 13:0 5/22/20 13 

34 

35 

5/22/20 11:0 5/22/2- 11 

5/22/20 13:0 5/22/20 13 

36 5/22/20 13:0 5/22/20 13 

37 

38 

5/22/20 13:0 5/22/20 13 

5/22/20 13:0 5/22/20 13 

39 5/22/20 19:0 5/22/20 19 

40 

41 

5/22/20 13:0 5/22/20 13 

5/22/20 11:0 5/22/20 11 

42 5/22/20 13:0 5/22/20 13 

43 

44 

5/22/20 15:0 5/22/20 15 

5/22/20 10:0 5/22/20 10 

45 5/22/20 17:0 5/22/20 17 

46 

47 

5/23/20 2:0 5/23/20 2:9 

5/23/20 3:0 5/23/24 3:5 

48 5/23/20 10:0 5/23/20 10 

49 

50 

5/23/20 14:0 5/23/20 14 

5/23/20 10:0 5/23/20 10 

51 5/23/20 14:0 5/23/20 14 

52 5/23/20 10:0 5/23/20 10 

53 5/23/20 14:0 5/23/20 14 

54 5/23/20 16:0 5/23/20 14 

55 5/23/20 10:0 5/23/20 10 

56 5/23/20 14:0 5/23/20 14 

57 5/23/20 10:0 5/23/20 10 

29 5/22/20 14:0 

30 5/22/20 14:0 

31 5 /22/20 3:0 5/

Khobragade Ritesh Bh 2019-20 

Kotian Reeva Madhav 2019-20 

Kulkarni Kalpesh Dattat 2019-20 

Madia Nemeen Hitesh 2019-20 
S 2019-20 

Maloo Divya Pramod 2019-20 
Pu 2019-20 
Mandavia Bhoomi Bhav 2019-20 
Mehta Harsh Kirit Asmi 2019-20 
Mehta Yogi Nikhil Che 2019-20 
Mistry Nikita Mukesh V 2019-20 
Moitra Siddhesh Bhanu 2019-20 
Nair Gayathri 
Chentham 

2019-20 

2019-20 
Nishad Aakash Vijay Ur 

2019-20 
Pande Srishti Rameshw 

2019-20 
Parab Priyanka Prabhak 

2019-20 
Parekh Sanchit Jayant J 

2019-20 
Patel Ayushi Yogesh Sh 

2019-20 
Patel Deneel Dipak Has 

2019-20 
Patil Priyanka Digambar 

2019-20 
Patil Shrutika Nitin Prat 

2019-20 Phansekar Shreyash 
Cha 2019-20 

Patade Rhutuja Ravin 2019-20 

Patil Prajakta Dilip Ni 2019-20 

Patil Rohit Pundalik K 2019-20 

Pawar Aastha Rajesh 2019-20 

Pawar Hemlata Eshwa 2019-20 

Ramteke Apurva Ajay 2019-20 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS No No No No No 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes No No Yes 

MMS Yes Yes No No Yes 
MMS Yes Yes Yes Yes No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS No No No No No 

MMS No Yes No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes Yes No No No 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes Yes No No No 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS No Yes Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No Yes Yes Yes 

MMS Yes No No No No 

MMS Yes Yes No No No 


